Ei! KomMnonentaTex 6 /2020

&

@ SCHMERSAL

afe solutions for your industry

@

I LT
U H

’ i|| |
||




000 «KomnoHeHTaTex» — AMCTpUOLIOTOP UM NapTHep
BEOYLUMX EBPONENCKMX MpOU3BOANTENEN 3MEKTPOTEXHNYECKOrO
obopynoBaHus.

KntoueBoit AesaTenbHOCTbIO Halliei KOMMaHWK SBSIETCS KOM-
MreKcHas NocTaBKa SMEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB, CPEACTB MPOMBbILL-
NEHHON aBTOMaTi3aumn 1 KoprmycHoro obopygoBaHus. Mel ume-
€M MPOYHbIE OTHOLLEHUS C TaKUMW NPOU3BOAMTENAMM Kak: Phoenix
Contact, Bopla, Rose, Relpol, Partex, Rockwell Automation, Allen-
Bradley, Siemens, ABB, Schneider Electric, Legrand, Iboco u gp.

KomnaHus umeeT cratyc odmumanbHOro AncTpubbioTe-
pa komnanui Phoenix Contact, Bopla, Rose, Relpol, Finder u
Weidmilller.

Hawa crtpaterss — 3TO MaKCMMarbHOE BHUMaHWe K
notpedbutenio, OCHOBaHHOE Ha ObICTPOM W Ka4yeCTBEHHOM
pearvpoBaHMM Ha 3anpochl 3akasumka, rbkas LeHOBas MOnUTMKa,
LUMPOKMIA aCCOPTUMEHT U YETKO OTNMaXeEHHas CUCTEMA FOTMCTUKM,
NO3BOMSIOLLAS OCYLIECTBATL NOCTABKM BO BCE PErMOHBI Poccuiickoit
Oenepaunm.

B pononHeHue K AAHHOMY KaTanory cM. kKaTanoru
M3roToBUTESIEN HA HalleM cauTe
www.komponenta-teh.ru

e r e s eneaa o

INDUSTRIAL ENCLOSURES

s Etsimges Pt 1
e

The safety-
youirely on;

Cdd

ROSE

A Phoenix Mecano Company
B3pbiBo3awymiieHHoe U obLe-
npombilnieHHoe o6opyAoBaHme:

® KneMMHble kOopo6ku

® MpuGopHsble kopnyca

Kopnyca ans py4HbIx npuéopos

KabGenbHble BBOAbI U NpUHaanex-
HOCTU

Crouse-Hinds
by E TN

CEAG

B3pbiBo3alymLLEeHHbIe

nepeHoCHble CBeTUNTbHUKKN

CBEeTUIbHUKM 06Liero HasHa4yeHus

YCTpOWCTBa OnoBeLieHus

nocTbI

coeAuHUTESIbHbIe KOpOﬁKM

cBeToCUrHanbHas apmarypa v np.

CMP Cable Glands & Accessories

Kaemmmzie Gaokm
101972020

TexHoACrnn CONPRKERM 1
KOMMYTALHOHHBIE YCTRORCTED
W9200

[TOMITHIAUHA
[z

MOHTANA

R e an

fopyacEaHme AR SApRAKK
ERTpOMOBUARE
[pr2000

yETpoRcTEa
BEHMA W ARTO-
P BLEAKHATEAN

[EMbal M COEAMHHTEAR AAR
HaTHELE AaT
fasme 1201%

=

Cdd
BOPLA

A Phoenix Mecano Company

KnemmHble kopoGku
MpuGopHble kopnyca

Kopnyca ans py4HbIx npu6opoB
MneHo4Hble KNaBuaTypbl

Ka6

BBOAbI U NPUHA, )CTU

B3pbiBo3awmiieHHbIe
kabenbHble BBOAbI

O6LwWenpoMbIWneHHbIe
KabenbHble BBOAbI

PasnuyHble pUTUHMM N
NpUHaANex-HocTu

PHCENIX
CONTACT

KoHTponnepsb!
Becn poBOAHbIE TeXHOoNnorum

Tenexommyuvu(auuouuoe
o6opyaoBaHue

Mpeo6pa3oBaTenu curHanos
3awuTHbIe ycTpoicTBa
CrabunusaTtopbl HanpsXXeHUs
Bnoku nutanmsa

Knemmbi

Pasbemsl

BugeonaHenu

Pene

WUHcTpymenT



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

CopepxaHue

Kopnyca

Antomuuunm / Cepusn 25

KabGenbHble
BBOAbI

Ex e KnemmHble
KOpPOOKM
Lkadpumkm
ExdlIl B Lkadpumkm
ExdIliC Kopobku
ExdIlB MpubopHbIe
ExdIlC Kopnyca
Ex e MepeHOCHLbIE
Kopnyca
CMP-Products




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

AntoMuHumn Cepus 25

Exell

Cid

ROSE

TexHu4Yeckue xapakTepucTUKu

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLMTEI

Exell Gb U, Extb IlIC Db IP66

Martepuan

Al-Si 12 (cunymm, Si 12%)

[MoBepxHOCTb

MOPOLLKOBOE HarblneHue,
uBet cepebpucto-cepbiii RAL 7001

HOBerHOCTHOG COnpoTuBneHne

He 6onee 10° Om

CreneHb 3awuThl

IP66

YnnotHeHne

CUNWUKOH

YaapHasi ipo4HOCTb

He MeHee 7 Ik

Temnepartypa akcnnyatauuu, °C

- 55 ... +40 (cootsetcTByeT T6)

TemnepatypHblii knacc

- 55 ... +55 (cooTBetcTBYeT T5)
-55... +90 (cooTBeTcTBYET T4)

Ceptudmkar

TC RU C-DE.['B05.B.00224

KomMmnnekTHocTb

* Kopnyc ¢ KpbILLKOiA
* CWn1KoHOBOE YNNOTHEHME

® HapyxHblit 1 BHYTPEHHWUE 3aXMMbl 3a-

Mpumeyanue.

MoHTaxHas naHerb, MOHTaXHbIE KPOH-
LUTEAHbI C KPENEXOM 1 Npo4mMe NpuHag-
NEXHOCTY 3aKa3bIBAIOTCS OTAENBHO.

HomeHknaTypa, pa3mepbl, onuum

labapuTHble Make. gonyctum. MorranHas mHa LUnHa
ApTikyn pasmepsi MoLLHOCTb YCTaHOBNEHHaR 3asemn.ycTHa-
Bxlixr paccensanus, Br DIN-15 DIN-35 HOBMEHHas
25.06 06 03 64x58x34 4 - - -
25.06 10 03 64x98x34 5 . - -
25.06 15 03 64x150% 34 7 . - -
25.08 08 06 80x75x57 7 . - -
25.08 13 06 80x125x57 10 . - -
25.08 18 06 80x175%57 12 . - -
25.08 25 05 80x250x%52 15 . - -
25.10 10 08 100x100% 80 12 ] - -
25.10 16 08 100x160% 80 16 . - -
25.10 20 08 100x200% 80 19 . - -
25.1212 08 120x122x 80 15 - . -
25.1212 09 120x122x90 17 - . -
25.12 22 08 120x220% 80 23 - . -
251222 09 120x220%90 25 - . -
25.12 36 08 120x360% 80 34 - . -
25.14 14 09 140x140%x90 20 - . .
25.14 20 09 140x200%90 25 - . .
25.16 16 09 160x160x 90 24 - . .
25.16 26 09 160%260x 90 33 - . .
25.16 36 09 160x 36090 43 - . .
25.16 56 09 160x560x 90 62 - . .
25.1818 10 180x180x 100 30 - . .
25.18 28 10 180x280x 100 40 - . .
25231011 230x100x 110 27 - . .
25.2320 11 232x202x110 40 - . .
25.2320 18 232x202x180 56 - . .
252328 11 230x280x110 50 - . )
25.2333 11 230x330x110 56 - . .
25233318 230x330x180 78 - . .
25.23 40 11 230x400x 110 65 - . .
25.23 40 23 230x400x224 105 - . .
25.23 60 11 230x600x 110 90 - . .
25.3140 11 313x404x110 79 - . .
25.314014 313x404x140 90 - . .
25.314018 313x404x180 106 - . .
25.3140 23 313x404x227 125 - . .
25.31 60 11 310x600x 110 108 - . .
25.31 60 18 310x600x 180 144 - . .
25.60 60 20 600x600x200 235 - . -
TS 32 o 3anpocy

. |
® | ®
) - - ’J‘F’ _ _ _
?
® | ®)

10.02 70 01
g

s

® HapyxHas netnsi — 2 wr.;
® Kpenéx;

KPOHLUTENH — 4 W,
BUHT M4 — 4 W,
waiiba — 4 wr.

KPOHLUTENH — 4 W,
BUHT M6 — 4 W
waiba - 4 wr.;
npyx. waitba — 4 wr.




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

sHE;?;;:‘»;M MNnombupyemble HapyxHble HapyxHble netnn,  BHyTpeHHve BryTpeririue MoHTaxHble MokTaxtas naens ° AHTUKOPP.
LwecTurpatx- 60MTbI KpbiLuku 2 netm3 ycTaHoBrneHHble 3 4 wapHupsl 2 wapHUpL, 24 KPOHLTEMHbI 2 3awura SWB® A B ¢ b
Hitkom 2 YCTaHOBNEHHbIE apTukyn ToMWMHa
. . - - - - 10.03 11 01 - - . 46 92 102 36
. . - - - - 10.03 11 01 - - . 86 92 142 36
. . - - - - 10.03 11 01 - - . 138 92 194 36
. . - - - - 10.03 11 01 10.0110 01 15 . 63 108 119 52
. . - - - - 10.03 11 01 10.01 1003 15 . 13 108 169 52
. . - - - - 10.03 11 01 10.01 1005 15 . 163 108 219 52
. . - - - - 10.03 11 01 - - . 238 108 294 52
. . 10.02 70 01 . - - 10.03 11 01 10.0110 24 15 . 86 122 142 66
. . 10.0270 01 . - - 10.03 11 01 10.011025 15 . 146 122 202 66
. . 10.0270 01 . - - 10.03 11 01 10.01 10 26 15 . 186 122 242 66
. . 10.02 70 01 . - - 10.03 11 02 10.01 10 07 15 . 106 152 176 82
. . 10.02 70 01 . - - 10.03 11 02 10.01 10 07 15 . 106 152 176 82
. . 10.02 70 01 . - - 10.03 11 02 10.0110 08 15 . 204 152 274 82
. . 10.0270 01 . - - 10.03 11 02 10.01 1008 15 . 204 152 274 82
. . 10.02 70 01 . - - 10.03 11 02 10.01 10 09 15 . 344 152 414 82
. . 10.02 70 01 . - - 10.03 11 02 10.01 1027 15 . 120 163 190 93
. . 10.0270 01 . - - 10.03 11 02 10.011028 15 . 180 163 250 93
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1010 15 . 140 180 210 110
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 11 1,5 . 240 180 310 110
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.011012 1,5 . 340 180 410 110
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1013 2,0 . 540 180 610 110
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1029 15 . 160 200 230 130
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 10 30 15 . 260 200 330 130
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 14 15 . 80 250 150 180
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 15 15 . 180 250 250 180
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 15 15 . 180 250 250 180
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 16 15 . 260 250 330 180
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.011017 15 . 310 250 380 180
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1017 1,5 . 310 250 380 180
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.011018 2,0 . 380 250 450 180
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.011018 2,0 . 380 250 450 180
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.011019 2,0 . 580 250 650 180
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 20 2,0 . 3825 332 4525 262
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1020 2,0 . 3825 332 4525 262
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1020 2,0 . 3825 332 4525 262
. . 10.02 70 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.01 1020 2,0 . 382,5 332 4525 262
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 21 2,0 . 580 330 650 260
. . 10.0270 01 . 10.02 20 01 . 10.03 11 02 10.0110 21 2,0 . 580 330 650 260
. . 10.02 70 01 - 10.02 20 01 . 37.10 50 00 10.0110 22 25 . - - 625 508,5
2 cTarb HepxaBeroLyas; > anoM1HUeBoe MTbE; 4 Npy 3akase ykasbiBaiTe pasmep MOHTaXHOM cTopoHbl A-D; 3 cTanb oumHkosaHHast; © xpomatuposaHie Pa3smepbl B MM
4,3 _ 5
s |
c < 7] 2l 3 z‘
‘ A ‘ — —
| | Jln 12
m
}&’I | f%ﬁj 10.03 11 01
® ‘ ®
T — T~ 1N
| G @] BiRes 8.2 -t
% %%‘ . o - - -4 = D+
a0 FH o | 9
m DJ - - AT FTeTs <‘°| w =
7% ] L] N & — Zl
i L @ @ 16 as
&)
10.03 11 02

25.08 08 06 ... 25.08 25 05

25102008 ... 25.31 60 18




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

Exell

Cepus 26

Monunactep

TexHUYeCKne XxapaKTepUCTUKU

MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI Exe Il Gb U, Ex tb IlIC Db IP66

Marepuan MOMM3CTEP apMUPOBaHHBIV CTEKTIOBOMOKHOM

[NoBepxHoCTb LBeT: rpachuToBo-4epHbIit, RAL 9011

He 6onee 10° Om
IP66

[NoBepxHOCTHOE ConpOTUBIIEHNE

CreneHb 3aluTbl

YnnotHeHve CUMUKOH

YapHas Npo4YHOCTb He MeHee 7 [k

- 55 ... +40 (cootBetcTBYyeET T6)
- 55 ... +55 (cootBetcTByeT T5)
- 55 ... +90 (cootBetcTByeT T4)

TC RU C-DE.I'605.B.00224

Temnepatypa akcnnyarauuu, °C

TemnepatypHblil kKnacc

Cid

ROSE

Ceptudmkar

HomeHknaTypa, pa3mepbl, onuuun

MoxTaxHas BUHTbI KpbiLLKN MoHTaxHas naHens
A FabapaTrbie  Makc. MOUIK. m”""Ha o LvHa € BHYTPEHHUM Mnowupy- HapyxHble MoHTaxHbIe
PTUKYN pasmepbl pacceusaHus, 2  I—— eCT €Mble BUHTBI WapHApLI:3  KpOHWITEIHLI A B C D
BxUxI Br % % ' —— Kpbiwuky ! apTukyn TonwuHa
26.080806 75x80x56 6 . - - . . - 10.031101  10.01 1101 2,04 68 101 124 45
26.080808 75x80x75 8 . - - . . - 10.031101  10.01 1101 2,0 68 101 124 45
26.081106 75x110x56 7 . - - . . - 10.03 1101  10.01 1103 2,04 98 101 154 45
26.081108 75x110x75 9 . - - . . - 10.03 1101 10.01 1103 2,04 98 101 154 45
26.081606 75x160x56 10 . - - . . - 10.03 1101  10.01 11 05 2,04 148 101 204 45
26.081608 75x160x75 12 . - - . . - 10.031101  10.01 11 05 2,04 148 101 204 45
26.081906 75x190x56 " . - - . . - 10.031101  10.01 1107 2,04 178 101 234 45
26.081908 75x190x75 14 . - - . . - 10.031101  10.01 1107 2,04 178 101 234 45
26.082306 75x230x56 13 . - - . . - 10.03 11 01 - - 218 101 274 45
26.082308 75x230x75 16 [ - - . [} - 10.03 11 01 - - 218 101 274 45
26121209 120x122x90 15 - . - . . 10.027001 10.031102 10.01 1007 1,55 106 152 176 82
26122209 120x220x90 22 - . . . . 10.027001 10.031102 10.01 1008 1,565 204 152 274 82
26.161609 160x160x90 21 - . . . . 10.027001 10.031102 10.01 1010 1,55 140 180 210 110
26.162609 160x260x90 29 - . . . . 10.027001 10.031102 10.0110 11 1,55 240 180 310 110
26.163609 160x360x90 38 - . . . . 10.027001 10.031102 10.011012 1,55 340 180 410 110
26.16 56 09 160x560x90 55 - . . . . 10.027001 10.031102 10.011013 2,05 540 180 610 110
26.252612 250x255x120 46 - . . . . 10.027001 10.031102 10.011115 2,0% 235 270 305 200
26.2526 16 250x255x160 56 - . . . . 10.027001 10.031102 10.011115 2,05 235 270 305 200
26.254012 250x400x120 64 - . . . . 10.027001 10.031102 10.011116 2,0% 380 270 450 200
26.254016 250x400x 160 7 - . . . . 10.027001 10.031102 10.011116 2,05 380 270 450 200
26.256012 250x600x120 88 - . . . . 10.027001 10.031102 10.01 1117 2,05 580 270 650 200
26.3636 09 360x360x90 65 - . . [ . 10.027001 10.031102 10.01 1118 2,05 340 380 410 310
26.414012 405x400x120 88 - . . [ [ 10.027001 10.031102 10.01 1119 2,05 380 425 450 355
26.414020 405x400x200 120 - . . . . 10.027001 10.031102  10.01 1119 2,05 380 425 450 355

1 cranb HepxaserLlas; 2 anioM1HKeBoe TUTbE,; 3 Nnpu 3aKkase yka3biBainTe pasmMep MOHTAXHOW CTOPOHbI A-D; 4 KrieeHbin KapToH; 5 cranb OLWHKOBaHHadA

Pa3smepbl B MM

c KomnnekTHOCTb
A

* Kopnyc C KpbILLKO# Mpumeyanme.

MoHTaxHas naHenb, MOHTaXHbIE KPOHLUTEHbI
C Kpenexom ¥ npoyne NpuHaanexHoCT 3aka-
3bIBAKOTCS OTAENBHO.

* CWn1KOHOBOE YMNOTHEHME

®/o)-

\
|
7@:@ N ‘ 3:9 10.02 70 01 10.03 11 01 10.03 11 0
] | I
[aa] e +— - .
(CITTT] ‘ “TTI0
* L‘r}: Sl | 1,%’)
@ ‘ @ ® HapyxHas netns — 2 wr.; ® KPOHLWITENH — 4 wWT,; ® KPOHLITENH — 4 Wr,;
@ ‘ @ * Kpenéx; * BUHT M4 — 4 wr; ® BUHT M6 — 4 wr;
* |anba -4 wr. * aiba -4 wr.;
* npyx. WwWarba — 4 wr.




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTLI

Exell

Cid

ROSE

ExellGb U, Extb IIIC Db IP66

Martepuan MONMacTep apMUPOBaHHbIN CTEKNOBONOKHOM,
(BEpcms ¢ OKHOM Mo 3anpocy)
[MoBepxHoCTb LBeT: rpachuToBo-4epHbIit, RAL 9011

[MoBepXHOCTHOE CONPOTUBNEHNE

He 6onee 10° Om

CreneHb 3awuTbl

IP66

YnnotHeHve

CUMUKOH

YaapHasi Mpo4HOCTb

He mMeHee 7 Ik

Temnepatypa akcnnyarauuu, °C
TemnepatypHblil knacc

- 55 ... +40 (coorBetcTByeT T6)
- 55 ... +55 (cootBetcTBYyeT T5)

Ceptudmkar

TC RU C-DE.I'605.B.00224

HomeHknaTypa, pa3mepbl, onuun

TaBapuTHble pasmepbl, MM

T™n ApTieyn Makc. MoLHOCTb MOHTa)KI-ibIe MonTaxHas A B c D E F G
B w r paccevaus, BT KPOHLLTE/HbI naHenb
Vini-Paival 26.20 20 00 200 200 168 44 10.03 10 08 10.01 1201 175 235 235 175 120 120 45
ini-Polyglas
26.20 30 00 200 300 168 57 10.03 10 08 10.01 12 02 275 235 335 175 210 120 45
Paival 26.30 40 00 405 305 202 99 10.03 10 09 10.01 1203 270 436 336 370 2724 1524 538
olyglas
26.40 60 00 605 405 252 183 10.03 10 09 10.01 1204 370 636 436 570 4524 2474 538
Pa3mepbl B MM
MpuHapgnexHocTn Mini-Polyglas Polyglas
TpexrpaHHbIi 3aMok 8 MM (2 LT.) 21.61 00 03 . * Kopnyc ¢ ngepueit
YeTblpexrpaHHbIi 3aMok 8 MM (2 w.) 21.61 00 04 o * CwnwkoHoBoe ynnoTHeHve
YeTbIpexrpaHHbiii 3aMoK 7 MM (2 LuT.) 21.61 00 14 . 0 B BRI R
* Bepcys ¢ OKHOM Mo 3anpocy
3amok «[Jaitmnep-beHuy (2 wr.) 21.61 00 06 .
3aMoK ¢ 7BOViHOI BOpOAKOH 3 MM (2 WT) 21.61 00 07 . Mpuwmevarive. 5
MoHTaxHasi NaHenb, MOHTaXHbIE KPOHLUTEN-
T-o6pasHas pyyka (2 wr.) 21.61 00 01 . Hbl C KPEMeXoM W npouune NpUHAANEXHOCTH
T-o6pasHas pyyka C 3aMKOM (2 LT.) 21.6100 02 . CEIGELEEIONE) G
TpexrpaHHbiii 6onT 8 MM (2 wr.) 21.63 00 03 .
YetbipexrpaHHbiii 6onT 8 MM (2 wr.) 21.63 00 04 .
YeTbIpexrpaHHbiin 60nT 6 MM (2 T.) 21.63 00 24 .
BonT ¢ KpecToBbIM LWAMLEM (2 LT.) 21.63 00 05 .
TopLOBbII TPEXTPAHHBIN KItod 8 MM 10.04 70 03 . .
TopLOBbI YETbIPEXTPAHHbII KIkoY 8 MM 10.04 70 04 . .
TopLOBbIi YETBIPEXTPAHHbII KITKOY 7 MM 10.04 70 14 . o 6,7
TopLOBbIN Knkod upMbl «[arimnep-BeHuy» 10.04 70 06 o 6,5 ’W 2,5
TopLoBbI KN4 € ABOIHON 6opoaKoit 3 MM 10.04 70 07 . W
TOPLOBBI/ KNIOY C KPECTOBBIM LLANLIEM 10.04 70 05 . - o © I
L S o =
C D)
‘ A ‘ = L
‘ ‘ 20 4
'@ @ 10.0310 08
|
| ‘ @
(51T T ? —
ST (7 N [E 1
(N | Ll i
E /
SRS T
m o - - - - -1 T 79 o N
w 8 ° T
51T T4 © S
EC=ai B N ‘
) 19,5 85
o) o * ’
10.03 10 09

(ep}




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 Kopnyca

Monunactep Okta Box TexHNnYecKne XxapakTepUCTUKMN

Exell MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI Exe Il Gb U, Ex tb IlIC Db IP66

Marepuan MOMM3CTEP apMUPOBaHHBIV CTEKTIOBOMOKHOM

[NoBepxHoCTb LBeT: rpachuToBo-4epHbIit, RAL 9011

MoBepxHoCTHOE conpoTueneHne  He Goree 10° Om

CreneHb 3aLuTbl P66
YnnotHeHve CUIMUKOH
YapHas Npo4YHOCTb He MeHee 7 [k

Temnepartypa akcnnyarauun, °C -~ — 95 ... +40 (cooTsetcTayer T6)
- 55 ... +55 (cootBetcTByeT T5)

"‘ TemneparypHbiii Kracc - 55 ... +90 (cootBetcTByeT T4)
ROSE CepTndpukar TC RU C-DE.I'605.B.00224
[abapuTHble paamepsbl, MM Mo'ﬁlfab MoHTaxHas WwuHa BCM:J;TI:Z::I;::I MnacTuwa
Aptkyn pacceuBaHusi, ———————————  LIeCTU- 3a3eMmeHmst A B ¢ D E F ¢
B w r Br DIN-5  DIN-35  rpamHukom
26.88 01 00 81 81 75 8 o - . 10.0160 15 - - - - - - -
26.88 02 00 121 121 75 13 [ [ . 10.0160 16 100 100 92 92 M4 M4 65
26.88 03 00 161 161 93 21 [ . . 10.0160 17 140 140 132 132 M4 M4 82,5
26.880400 200 200 125 10 3anpocy o o o 10.0160 18 175 175 160 160 M6 M4 110
Paamepebl B MM
* Kopnyc ¢ KpbiLLKO#
® CWn1KOHOBOE YNNOTHEHME
26.88 01 00 Mpumeyanue.
TpuHaANeXHOCTI 3aKa3blBaIOTCS OTAEMBHO.
L r

CHEEEENC I e—

o o g s

59,5
26.88 02 00, 26.88 03 00, 26.88 04 00
Ly r
S 2
® ®
@ - - - - A I
® ®
© S
G




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

Exell

Cid

ROSE

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTLI

ExellGb U, Extb IIIC Db IP66

Martepuan

MOMM3CTEP apMUPOBaHHBIV CTEKTIOBOMOKHOM

[NoBepxHoCTb

LBeT: rpachuToBo-4epHbIit, RAL 9011

[NoBepxHOCTHOE ConpOTUBIIEHNE

He 6onee 10° Om

CreneHb 3aluTbl

IP66

YnnotHeHve

CUNUKOH

YnapHasi Ipo4HOCTb

He MeHee 7 [k

Temnepatypa akcnnyarauuu, °C

- 55 ... +40 (cootBetcTBYyeET T6)

TemnepatypHblil kKnacc

- 55 ... +55 (cootBetcTByeT T5)
- 55 ... +90 (cootBetcTByeT T4)

Ceptudmkar

TC RU C-DE.I'605.B.00224

HomeHknaTypa, pa3mepbl, onuun

abapuTHble pasmepbl, MM

MnactnHa LUapHup

A KonnyectBo ~ Makc. MowHocTe  MoHTaxHas LLnHa MoHTaxHble MoHTaxHas
PTUKYN - 3asemneHuns, BHYTpEH-
¢hnaHues pacceuBaHus, BT wuHa DIN-35 3a3eMneHuns KPOHLUTEMHbI . naHenb
B w r naTyHb HIAR
26.14 0100 170 270 136 2 41 12.0112 80 12.05 42 80 10.03 11 02 12.05 52 80 12.01 60 35 14.00 00 11
26.14 02 00 270 270 136 4 55 12.0112 81 12.05 42 81 10.03 11 02 12.05 52 81 12.01 60 35 14.00 00 12
26.14 03 00 270 541 136 6 91 12.0112 82 12.05 42 82 10.03 11 02 12.05 52 82 12.01 60 35 14.00 00 13
: o i ™) o T )
@t r——————' @ @t~ F------ @ @t @ @
- | r B} | r
| | |
! i ‘ ! [ ‘ |
- . | | | |
| | | | | |
| | | |
| | | Qe ]
Ho—t—4 1 —~ |
ecmmmd | w :
|
|
26.14.0100 | ‘ ! , ‘ !
LI ! L ! ! L
\@ r—————= F ————— n @) \@ HE i — 1 % HE i — 1 %
T
26.14 02 00 26.14 03 00
MpucoeanHnTenbHbIe pa3Mepbl
C Aptukyn A B C D
‘ A ‘
‘ ‘ 26.14 0100 240 210 310 140
a @ 26.14 02 00 240 310 310 240
- 1 - 26.14 03 00 511 310 581 240
p - @ @ - \ Paameptbl B MM
et =
Ct,JL,, | I 6,5 _ 6
| -
m| A +—— - -+
! = mn ® Kopnyc ¢ KpbiLLKO 1 oriaHLamm
CTTTTT ‘ “TTTIY —— — ) ® CUNMKOHOBOE YNNOTHEHME KPbILLKM
7!\2% ﬁ ] ! L 1 i\J ! g o = ® [lonunypetaHoBoe YnnoTHeHNe raHLesB
——— @ ‘ @ E—— ] yp y hnatiy
i T i T v Mpumeyanue.
@ @ 16 *{ 2,5  TlpuHapnexHocT! 3aKkasblBaloTCs OTAENLHO.
10.03 11 02

® KPOHLUTEH — 4 Wr.;
® BUHT M6 -
* waitba -4 wr;

* npyx. wanba — 4 wr.

4wt

¢ LWapHWp — 2 WWT.

06.14 00 20

® rnyxon onaHey — 1 wr.

06.14 00 25

® COeaNHUTENbHBI
Heu — 1 WwT.

¢na-

ka)— 10 wr.

Mpumeyanme. Ha oTo BbiLLe NoKa3aHbl KOMMNEKTYIOLME Ans OBLLENPOMBILLIIEHHOTO

(HeB3pbIBO3ALLMLLEHHOTO) BapKaHTa koprnyca

10.03 50 02

* pesbboBas BCTaBka (BTYN-




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 Kopnyca

Ex e I MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMUTHI ExellGb U, Extb IlIC Db IP66
Marepuan NONM3CcTEP apMUPOBAHHLIA CTEKMOBOMOKHOM
loBepxHoCTb LBeT: rpachutoBo-4epHbii, RAL 9011

MoBepxHOCTHOE conpoTieneHne  He Gonee 10° Om

CreneHb 3aLuTbl P66
YnnotHeHve CUMMKOH
YaapHasi Ipo4HOCTb He MeHee 7 [k

Temnepatypa akcnnyarauun, °C -~ — 55 ... +40 (cootsetcTayer T6)
» - 55 ... +55 (cootBetcTayet T5)
m TemneparypHbi¥ knace -55 ... +90 (cooretcTByeT T4)

ROSE CepTucmkar TC RU C-DE.I'605.8.00224

HomeHknaTypa, pa3mepbl, onuuun

TaBapuTHble pasmepbl, MM

T KoHTakTHas MoHTaxHas MoHTaxHas
un ApTukyn A B

B M r nnactHa pama naHenb
CombiBox 1 26.0122 15 177 177 145 152.5 154 10.10 00 01 02.01 99 02 02.0199 10
CombiBox 2 26.0124 15 177 360 145 335.5 154 10.10 00 02 02.01 99 03 02.0199 11
CombiBox 3 26.01 4415 360 360 145 335.5 337 - 02.01 99 04 02.01 99 12

LLnHa 3a3emnenus 177 npogonbHas 10.06 80 03 dnaxel 26.0199 01
LLnHa 3a3emnenus 177 nonepeyHas 10.06 80 04 KomnnekT KpenneHus MOHTaXHO pambl 02.01 99 05
LLnHa 3a3emnenus 360 npogonbHas 10.06 80 05 PemeLLok Ans yaepxaHns KpbiLLKu 02.01 99 06
LLnHa 3a3emneHuns 360 nonepeyHas 10.06 80 06 KomnnekT rnyxux raek 02.01 99 07
MoHTaxHas wuHa TS 35/7,5 160 Mm 10.06 14 85
MoHTaxHas wuHa TS 35/7,5 110 mm 10.06 14 86
MoHTaxHast wuHa TS 35/7,5 145 Mm 10.06 14 87
MonTaxHas wuHa TS 35/7,5 293 mm 10.06 14 88 * Kopnyc ¢ KpbiLuKoit
lMnactuHa ans paameltenus kHorok CombiBox 110 mm 10.06 14 94 * CVINMKOHOBOE YMOTHEHIE
MnactuHa ans pasmellenus kHonok CombiBox 360 Mm 10.06 14 95
Mpumeyanue.
lMnactuHa ans pasmeLleHus kHonok CombiBox 360 Mm aAnuHHas 10.06 14 96 [Mp1HaANEXHOCTY 3aKa3blBakoTCS OTAENBHO.
=145
L 137
A 4x16=64
6,5 29,8 16

B
135
105,03

v
|
|
|
|
|
|
|
s




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

HepxaBetowas ctanb Cepus 34 TexHNnYecKne XxapakTepUCTUKMN

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTLI

Exell

ExellGb U, Extb IIIC Db IP66

Matepuan NNCTOBas Hepxasetowas cranb 1.4404, 1,25 mm
[MoBepxHoCTb LwnueoBka, 3epHUCToCTb 240

CreneHb 3aLuTbl IP66

YnnotHeHve CUMMKOH

YaapHas npo4HOCTb

He meHee 7 [k

Temneparypa akcnnyarauuu, °C

TemnepatypHblil Knacc

- 55 ... +40 (cootBetcTBYyeT T6)
- 55 ... +55 (coorBetcTByeT T5)
- 55 ... +90 (cootetcTByeT T4)

Ceptudmkar

TC RU C-DE.I'605.B.00224

HomeHknartypa, pasmepbl, onuuu

Makc.
FaBapuThbie pashieps MOLLHOCTb Moraxtasn LLnHa HapyxHble MoHTaxHble  Kpenex ans MoHTaxHas
ALY paccevBa- uwHa 3a3eMnenns LUapHUpbI KPOHLUTEHBI  KPOHLLTEHOB A B ¢ D naHenb
B w r DIN-35
Hus, BT
34101006 100 100 61 6 12011301 12.054301 37.000002 37.105000 37.990001 130 435 435 130 10.011053
34151006 100 150 61 8 12011302 12.054302 37.000002 37.105000 37.990001 180 435 935 130 10.011054
34201006 100 200 61 9 12011304 12054304 37.000002 37.105000 37.990001 230 435 1435 130 10.011055
34151508 150 150 81 12 12011302 12.054302 37.000002 37.105000 37.990001 180 935 935 180 10.011038
34301508 150 300 81 19 12011307 12.054307 37.000002 37.105000 37.990001 330 935 2435 180 10.011039
34401508 150 400 81 24 12011313 12.054313 37.000002 37.105000 37.990001 430 935 3435 180 10.011056
34202008 200 200 81 17 12011304 12054304 37.000002 37.105000 37.990001 230 1435 1435 230 10.011040
34202012 200 200 121 22 12011304 12054304 37.000002 37.105000 37.990001 230 1435 1435 230 10.011040
34302008 200 300 81 23 12011307 12.054307 37.000002 37105000 37.990001 330 1435 2435 230 10.011041
34302012 200 300 121 29 12011307 12054307 37.000002 37.105000 37.990001 330 1435 2435 230 10.011041
34402012 200 400 121 36 12011313 12.054313 37.000002 37105000 37.990001 430 1435 3435 230 10.011043
34602012 200 600 121 50 12011317 12.054317 37.000002 37105000 37.990001 630 1435 5435 230 10.011058
34303012 300 300 121 37 12011307 12.054307 37.000002 37.105000 37.990001 330 2435 2435 330 10.011044
34303016 300 300 161 45 12011307 12.054307 37.000002 37.105000 37.990001 330 2435 2435 330 10.011044
34403016 300 400 161 55 12011313 12054313 37.000002 37.105000 37.990001 430 2435 3435 330 10.011048
34503016 300 500 161 65 12011316 12.054316 37.000002 37.105000 37.990001 530 2435 4435 330 10.011057
34383816 380 380 161 62 12011312 12054312 37.000002 37.105000 37.990001 410 3235 3235 410 10.011045
34504016 400 500 161 78 12011316 12.054316 37.000002 37.105000 37.990001 530 3435 4435 430 10.011049
Paamepebl B MM
A
| .
‘ ‘ 10 ‘ * Kopnyc C KpbILLKOW
. _“:L_":] * CWnnKOHOBOE YNMoTHEHNE
A y- J_’: . 3b .
N N 7 * HapyXHblli 1 BHYTpEHH1e
b—er——r-—pro ! 33X1Mbl 3a3eMneHNst
= ) N -
; o & _ MpumeyaHue.
RS - T & MoHTaxHasi naHemnb, MOHTaXHbIE
Q = () KPOHLUTEMHbI, KPENEX 1 npoyne
ﬂ] A NPUHaANEXHOCTY 3aKa3bIBAIOTCS
| L OTAENbLHO.
o m - - - -
7 ] 210
ﬁ/( 37.00 00 02 37.10 50 00 37.99 00 01
o M @ |
- }-_—.r_t__ p— f =
Iy -2 -
r— \7-*' r
L JUR L

® HapyxHas netns — 2 Wr.;
® Kpenéx;

® KPOHLITENH — 4 wWT,;

6ont M10 -4 wr;

raiika M10 —4 wr,;

waiba - 4 wr.;

Lwarba ynnoTHUTENbH. — 4 L.

11



Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 Kopnyca

HepxaBetowas ctanb Ex-IGS TexHNnYecKne XxapakTepUCTUKMN

Exell MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI Exe Il Gb U, Ex tb IlIC Db IP66
Martepuan nncToBas Hepxasetolas ctanb 1.4404,
agepua: 1,5 Mm
loBepxHoCTb wnmndoBska, 3epHucTocTb 240
CreneHb 3aluTbl P66
YnnotHeHve CUMMKOH
YaapHasi Ipo4HOCTb He MeHee 7 [k

Temnepartypa akcnnyaraunn, °C -~ — 55 ... +40 (cootsetctayer T6)
- 55 ... +55 (cootBetcTBYyeT T5)

TemneparypHblii Knacc -55 ... +90 (cootBetcTBYyeET T4)
' Ceptudukar TC RU C-DE.I'B05.B.00224
ROSE
HomeHknaTypa, pasmepbl, onuuu
Apriyn FaGapuTHsle paaveps! A 5 ¢ b Tg:::':'(:a MotTaxHsie Kpenex ans MoHTaxHas
B w r opnyca KDOHILTEMHLI  KPOHLLTENHOB naens
34.00 22 09 250 200 97 230 193,5 143,5 280 1,25 37.10 50 00 37.99 00 01 10.01 10 66
34.00 22 15 250 200 157 230 193,5 143,5 280 1,25 37.10 50 00 37.99 00 01 10.01 10 66
34.00 32 09 250 350 97 380 193,5 293,5 280 1,25 37.10 50 00 37.99 00 01 10.01 10 67
34.00 3316 300 300 167 330 2435 2435 330 1,25 37.10 50 00 37.99 00 01 10.01 10 44
34.00 44 16 380 380 167 410 323,5 323,5 410 1,25 37.10 50 00 37.99 00 01 10.01 10 45
34.00 44 21 380 380 217 410 323,5 3235 410 1,25 37.10 50 00 37.99 00 01 10.01 10 45
34.00 53 16 300 500 167 530 2435 4435 330 1,25 37.10 50 00 37.9900 01 10.01 10 57
34.00 63 16 300 600 167 630 2435 543,5 330 1,50 37.10 50 00 37.9900 01 10.01 10 68
34.00 64 21 380 600 217 630 3235 5435 410 1,50 37.10 50 00 37.990001 10.01 10 69
Paamepbl B MM
A
24
10
35 ‘
L I 3
< 2 _ | | =
w2 Pan) =
N\
i
= @10

KomMmnnekTHocTb

* Kopnyc ¢ agepueit

® 3amky ¢ BOVHOI 6opoaKon

* CUNUKOHOBOE YNNOTHEHNE

® HapyXHblii 1 BHYTPEHHWE 3aXUMbl 3a3EMNEHNS

MpumeyaHue.

MoHTaxHas! MaHerb, MOHTAXHBIE KDOHLLTEIHBI, KpENEX 1 Mpoqne ® KPOHLITENH — 4 W, * Gont M10 -4 wr;

NPUHALANEXHOCTH 3aKa3blBAKOTCS OTAEMbHO. ® raitka M10 - 4 wr;
® waiba 10 — 4 wr,
® ynn. waitba — 4 wwr.




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 Kopnyca

HepxaBetowas ctanb ProtEx TexHNnYecKne XxapakTepUCTUKMN

Exell MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI Exe Il Gb U, Ex tb IlIC Db IP66
Martepuan ncToBas Hepxasetoluas ctanb 1.4404 / 316L,
kopnyc/ngepua — 1,5 Mm, dnaneL — 3 Mm
loBepxHoCTb wnmndoBka, 3epHucTocTb 240
CreneHb 3aluTbl P66
YnnotHeHve CUMMKOH
YaapHasi Ipo4HOCTb He MeHee 7 [k

Temnepartypa akcnnyaraunn, °C - — 55 ... +40 (cootsetctayer T6)
- 55 ... +55 (cootBetcTBYyeT T5)

TemneparypHblii Knacc -55 ... +90 (cootBetcTBYyeET T4)
Ceptudukar TC RU C-DE.I'B05.B.00224
st
R L o od

34.06 02 00 260 260 205 260 260 316 170 34.045102 34.06 50 03 1 34.06 52 02
34.06 03 00 306 306 205 306 306 361 203 34.045103  34.06 50 04 1 34.06 52 03
34.06 04 00 380 260 205 260 380 316 250 34.045104  34.06 50 03 1 34.06 52 02
34.06 05 00 458 382 205 382 458 437 305 34.045105 34.06 50 05 1 34.06 52 05
34.06 06 00 480 480 205 480 480 535 327 34.045106 34.06 50 07 1 34.06 52 06
34.06 07 00 500 350 205 350 500 406 350 34.045107 34.06 50 05 1 34.06 52 07
34.06 08 00 620 450 205 450 620 506 450 34.045108 34.06 50 07 1 34.06 52 08
34.06 09 00 740 550 205 550 740 606 540 34.045109 34.06 50 08 1 34.06 52 09
34.06 10 00 762 508 205 508 762 564 508 34.045110 34.06 50 07 1 34.06 52 10
34.06 11 00 860 640 205 640 860 696 570 34045111  34.06 50 04 2 34.06 52 11
34.06 12 00 914 610 205 610 914 666 559 34.045112 34.06 50 04 2 34.06 52 12
34.06 13 00 980 740 205 740 980 796 700 34.045113 34.06 50 05 2 34.06 52 13

Paamepbl B MM

KOMNneKTHOCTL

* Kopnyc c aBepueit

® dnaHeL C HWKHEl CTOPOHBI (N0 3anpocy BO3-
MOXHa ycTaHoBKa A0 4 dnaHLeB)

CunnKOHOBOE YNNOTHEHWE KPbILLKK W (hnaHua

HapyxHbln 3axum (wnunbka M10) u
BHYTPEHHME 3aXMMbl 3a3eMMNEHNs

MOHTaXHbIE KPOHLUTEIIHbI MPUBAPEHbI K KOpMycy

11

K




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 Kopnyca

AnoMuHumn EJB TexHNnYecKne XxapakTepUCTUKMN

Ex Il B MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI 1Ex d [IB+H, T6..T3;
d 1Ex dfiafib] IIB+H, T6..T3;
1Ex d lIB+H, U;
Ex tD A211P66 T85 °C ... T150 °C
Martepuan anMUHIA He coepxalumit meab (Cu < 0,1%)
[ToBepxHoCTb 3MOKCMAHOE MOoKpbITHE, LBeT: RAL 7035
CreneHb 3aluuTbl IP66

Temneparypa akcnnyarauyuu, °C - 60 ... +130

Ceptudnkar TC RU C-IT.I'608.B.01499

HomeHknaTypa, pasmepbl

MonTaxHast Bec

Tun A B C D E F G H | L M naxenb '

XxY Kr
EJB-08 380 170 188 126 136 270 156 11 9 315 105 305 x 85 8,2
EJB-11 175 175 197 122 132 78 171 11 90 113 113 100 x 100 4,0
EJB-21 284 245 267 169 179 160 241 11 121 216 176 180 x 140 1,2
EJB-22 300 200 221 222 232 195 186 1 174 229 129 180 x 100 1,3
EJB-23 310 260 281 197 207 195 251 1 152 245 195 200 x 160 13,3
EJB-30 415 315 337 164 174 294 299 1 13 345 245 300 x 200 19,5
EJB-31 415 315 337 246 256 294 299 1 195 345 245 300 x 200 242
EJB-51 566 366 388 256 268 360 337 13 200 487 287 450 x 250 36,1
EJB-61 670 470 491 361 373 500 443 13 307 580 380 530 x 330 68,1
EJB-63 670 470 491 236 248 500 443 13 182 580 380 530 x 330 50,5
EJB-71 742 542 572 429 439 520 580 16 331 632 432 590x390 1104
EJB-73 742 542 572 31 321 520 580 16 213 632 432 590 x 390 95,6
EJB-91 960 660 697 462 472 700 650 16 350 825 525 750x 440 1885
EJB-93 960 660 697 305 315 700 650 16 193 825 525 750x 440  166,5

Pa3mepel B MM

* Kopnyc ¢ seepueii HapyHoe 3MOKCUHOE MOKPHITME
® MoHTaxHble KPOHLUTEAHBI no6oro Lgeta

o HapyxHblii 1 BHYTPEHHUI 3aXAMbI ® BHyTpeHHee aHTUKOHAEHCATHOE No-
3336MMEHMS KkpbiTve, uBetT RAL 2004 (opaHxe-
BbIl)
* YNnoTHeHWe ABEPLbI
E C ¢ CTeknsHHOe OKHO B ABEPLIE
- - - -
* YCTpoiCTBO 0TBOAA KOHAEHCaTa
D B G
%m“ | ? S % S
% O _ ]
[ ‘ |
e o
=
A € o -4 o
<< L
@ [© ki [
% I
m& T
N \ & &




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI

ExdIlB

1Ex d [IB+H, T6..T3;

1Ex dfiafib] IIB+H, T6..T3;

1Ex d lIB+H, U;

ExtD A211P66 T85 °C ... T150 °C

Matepuan

HepxaBetowas ctanb, 1.4404 / 316L / 03X17H14M2

CreneHb 3aluTbl

IP66

Temneparypa akcnnyarauuu, °C

-60...+130

Ceptudnkar

TC RU C-IT.r'608.B.01499

HomeHknaTypa, pasmepbl

MoHTaxHas

Tun A B c D E F G H | L M naer Bec,
YxY Kr
EJB-11 INX 175 175 197 122 132 78 171 11 90 113 113 100 x 100 11
EJB-21 INX 284 245 267 169 179 160 241 11 121 216 176 180 x 140 32
EJB-22 INX 300 200 221 222 232 195 186 11 174 229 129 180 x 100 38
EJB-23 INX 310 260 281 197 207 195 251 11 152 245 195 200 x 160 40
EJB-30 INX 415 315 337 164 174 294 299 11 113 345 245 300 x 200 53
EJB-31 INX 415 315 337 246 256 294 299 11 195 345 245 300 x 200 62
EJB-51 INX 566 366 388 256 268 360 337 13 200 487 287 450 x 250 110
EJB-61 INX 670 470 491 361 373 500 443 13 307 580 380 530 x 330 152
EJB-63 INX 670 470 491 236 248 500 443 13 182 580 380 530 x 330 140
EJB-71 INX 742 542 572 429 439 520 580 16 331 632 432 590 x 390 280
EJB-73 INX 742 542 572 3N 321 520 580 16 213 632 432 590 x 390 200
EJB-91 INX 960 660 697 462 472 700 650 16 350 825 525 750 x 440 618
EJB-93 INX 960 660 697 305 315 700 650 16 193 825 525 750 x 440 573
Pa3smepbl B MM
* Kopnyc ¢ asepuei
® MoHTaXHbIe KDOHLUTEMHbI
G ® HapyXHblli U BHYTPEHHMA 3aXUMbl
3a3eMneHust
E C
o |
D B ® HapyxHoe amoKcuaHOe MNOKpbITUE
nioboro LpeTa
%N . B
SRR o
_‘\3} - %@ {#} {#}E ) RAL 2004 (opaHxeBblit)
B . N YnnotHeHue ABepLibl
* CTeknsiHHOE OKHO B fBEpLIe
{#} {#} ® YCTpoiicTBO 0TBOAA KOHAEHCaTa
=
A < " - D@
o ©
) g 7
i) =y ol 5
T
N K o ©o o O j

15



16

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

AnoOMUHUN

ExdIlC

HomeHknaTypa, pasmepbl

GuB

TexHUYeCKne XxapaKTepUCTUKU

1Ex d IIC T6...T3, Ex tD A21 IP66 T100 °C ... T200 °C,

MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI

1Ex dJia] IIC T6, Ex tD[iaD] A21 IP66 T85 °C,
1Ex d[ib] IIC 6, Ex tD[ibD] A21 IP66 T85 °C,

ExdIlCU
Marepuan anMUHUiA He cofiepxatumii meab (Cu < 0,1%)
[ToBepxHoCTb 3MoKCMaHoe nokpbiThe, uget: RAL 7035

CreneHb 3aluTbl

IP66

Temneparypa akcnnyarauuu, °C

-60...+130

Ceptudnkar

TC RU C-IT.r'608.B.01499

KomnnekTHOCTb

MoHTaxHas ) ¢ Kopnyc ¢ aepuiet
i A B C D E F 6 H 1 L M N onaem oo Vomon . .
XxY Kr HeHune MoHTaXHble KPOHLUTENHbBI
® HapyxHbli W BHYTPEHHMIA
GUE1 135 135 111 96 110 150 7 113 50 110 110 - 90 2,0 B I SEEIETE
GUBO 168 168 145 125 172 172 9 154 97 137 137 - 110 x 110 40 B
GUB1 198 198 152 134 200 200 9 176 88 170 170 - 150 x 150 50 B m
GUBO03 280 305 228 202 270 308 13 275 133 248 270 - 220 x 200 13,5 A
* HapyxHoe 3roKcuaHoe
GUB23 270 310 174 152 315 275 12 244 100 243 283 - 180 x 180 9,8 B nokpbITHe Ntoboro LseTa
GUB4 420 420 281 230 380 460 14 410 147 384 384 - 280 x 280 317 A * BHyTpeHtee aHTMKOHFteH;i\TI:
HO€ MOKpbITHE, LBET
GUB5 600 600 382 313 545 460 14 580 208 550 550 -  490x490 1056 A 2004 (opaxeBbiii)
GUBW1 198 198 152 134 200 200 9 176 88 170 170 90 150 x 150 51 D * YnnoTHeHwe ABepLbl
GUBWO3 280 305 228 202 270 308 13 275 133 248 270 195 220x200 142 C ¢ CreknsHoe okHo B AsepLe
. .
GUBW23 270 310 174 152 315 275 12 244 100 243 283 150 180x180 103 D mzz:zzg .
GUBW4 420 420 281 230 380 460 14 410 147 384 384 230 280 %280 30,0 C
Pa3svepbl B MM
UcnonHeHne A WAcnonHeHne B
‘ ‘ A
| | S - § Gﬂ\&
A ) '
=~ ﬁ] )
S
= =
T > w - m o w m
S @ 9 <) A
L ¥
c | | c F |
UcnonHeHne C WUcnonHeHne D
D
& T :
Q 9] =0
%]
2 =
T-‘ x
m . -
{
%
@ o) | =
L
C ‘ C




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

1Exd IIC T6...T3, Ex tD A21 IP66 T100 °C .. T200 °C,
1Ex dJiaé] IIC T6, Ex tD[iaD] A21 IP66 T85 °C,
1Ex d[ib] IIC T6, Ex tD[ibD] A21 IP66 T85 °C,

ExdIlC

HomeHknaTypa, pasmepbl

MapkvpoBKa B3pbIBO3ALLMTHI

ExdliCU
Matepuan HepxaBetowas ctanb AISI 316L
CreneHb 3aLuTbl P66
Temnepatypa akcnnyaraumu, °C - —60 ... +130

Ceptudmkar

TC RU C-IT.I'508.B.01499

KomnnekTHOCTb

MoHTaxHast Bec  Vicnor- * Kopnyc ¢ asepuei
ApTukyn A B C D E F G H | L M N naHenb ’ . o
YxY Kr HeHue MoHTaXHble KPOHLLTENHbI
® HapyxHbli W BHYTPEHHMIA
GUE1 INX 135 135 100 92 152 105 7 13 47 m 1M - - 7 B .
GUBO INX 170 170 141 133 185 145 9 154 82 140 140 - 110 x 110 13 B
GUB1 INX 200 200 160 152 216 170 9 177 98 170 170 - 150 x 150 19 B m
GUBO03 INX 280 310 219 209 260 310 13 275 152 250 280 - 220 x 220 50 A
* HapyxHoe 3roKcuaHoe
GUB23 INX 310 270 165 157 235 350 12 224 110 290 250 - 180 x 180 32 B nokpbITHe Ntoboro LseTa
GUB4 INX 420 420 234 226 380 460 13 405 148 390 390 - 280 x 280 83 A * BHyTpeHHee aHTUKOHIeHCaT-
Hoe mokpbiTve, LBeT RAL
GUBS INX 600 600 320 310 550 630 13 600 203 550 550 - 490x490 280 A 2004 (OpaHeBbli)
GUBW1INX 200 200 160 152 216 170 9 177 98 170 170 90  150x 150 19 D * YnnoTHeHe ABEpLbI
GUBWO3INX 280 310 219 209 260 310 13 275 152 250 280 195 220x220 50 c ¢ CrexnsHHoe OKHO B ABEpLE
* YcTpoicTBO oTBOAA
GUBW23INX 310 270 165 157 235 350 12 224 110 290 250 150 180 x 180 32 D KoHIeHCaTa
GUBW4INX 420 420 234 226 380 460 13 405 148 390 390 230 280 x 280 83 C
Paamepebl B MM
UcnonHeHne A UcnonHeHne B
D D
= S — .
) - oT N Dig
-
= =
T X m|l = O x m
— —
| =
N - E E Y
LS =
C C

UcnonHeHne C

WUcnonHeHne D
A

17



18

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

TexHuYecKue xapaKTepUCTMKU

Martepuan

anioMUHIA He coepxalumit meab (Cu < 0,1%)

Liser

RAL 7035, cBetno-cepblit

CreneHb 3aluuThl

IP66

Temnepatypa
akcnnyataumu, °C

-20 ... +50 (cTaHmapTHo)

- 60 ... +60 (no 3anpocy)

Mpu6opHbIN kopnyc EMH 9 Ceptudukar

ExdIllC

BARTEC 90

HomeHknartypa, pa3mepbl

TC RU C-IT.I'608.B.01499

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLMTI

1ExdIICT6(T5)X, Ex tDA21 IP66 T85C° (T100C°)

Ta6apuTHble paavepsl, MM

152 x 140 x 125

[lnametp okHa, MM 90
Bec, kr 1.5
Tun Oteepctus ISO R/7 (TOCT 6211) [peHax
EMH 9.2 1% 3/4” -
EMH 9.22 2x 314 -
EMH 9.2V 1% 3/4” ecTb
EMH 9.22V 2x 314 ecTb

PacnpepenutensHasa kopo6ka GUA, EAHF CepTucpukar TC RU C-IT.TE08.B.01499

ExdlIll C MapkupoBka B3pbiBo3awmtsl  Ex d IIC T6(T3) Gb X, Ex tb I1IC T85C° (T150C°) Db IP66
Tun BHyTp. anametp x rnybuHa BHyTp. anametp x rnybuHa
GUA...16 77 x 40 87x75
GUA...17 100 x 50 113x79
GUA...26 77 x 40 87 x75
GUA...27 100 x 50 113x79
GUA...36 77 x 40 87x75
GUA...37 100 x 50 113x 79
GUA...59 135x 75 154 x 110
GUA...69 135 x 75 154 x 110
EAHF26 77 % 61 87x79

Moct ynpaBneHus EFG Ceprucmkar POCC IT.ME92.B02925

Ex d Il B MapkupoBka Ex d IIB T6 Gb, Ex tb 1IIC T85C° Db IP66

B3pPbIBO3ALYNTEI Ex d 1B T5 Gb, Ex tb 1lIC T100C° Db IP66

CreneHb 3aluTbl IP65

Tun BHeLwHe pa3mepbl, MM OrteepcTusa ISO R/7 (TOCT 6211) Bec, kr
EFG 6 195 x 130 x 100 1" 32
EFG 10 370 x 145 x 100 1-1/2" 48
EFG 12 430 x 145 x 100 1-1/2" 57

I'Ipep,oxpaHMTen bHbIN BbIKNOYaTenb aABuratens CepmqleaT POCC IT.ME92.B02925
EFSC218 SMT MapkmpoBka Ex d IIB T6 Gb, Ex tb IlIC T85C° Db IP66

ExdIl B

B3pbIBO3ALLNTHI Exd IIB T5 Gb, Ex tb [lIC T100C° Db IP66

Tun BHeLwHme pa3mepbl, MM Unowm, B IHom, A
EFSC218SMT034 195 x 185 x 130 660 0,20-0,35
EFSC218SMT036 195 x 185 x 130 660 0,35-0,60
EFSC218SMT301 195 x 185 x 130 660 0,60 - 1,00
EFSC218SMT302 195 x 185 x 130 660 1,00 - 1,60
EFSC218SMT303 195 x 185 x 130 660 1,60 -2,50
EFSC218SMT304 195 x 185 x 130 660 2,50 - 4,00
EFSC218SMT306 195 x 185 x 130 660 4,00 - 6,60
EFSC218SMT310 195 x 185 x 130 660 6,00 - 10,00
EFSC218SMT316 195 x 185 x 130 660 10,00 - 16,00




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Kopnyca

Py4Hble kopnyca Beluga

Exell

Cid

ROSE

HomeHknaTtypa, pasmepbl

Tun ApTukyn McnonHexvne ;:S:g;;?:;?ﬂ
Beluga 180 O 28.02 02 00 C OKHOM 106/75 x 187 x 50
Beluga 180 G 28.02 02 01 6e3 okHa 106/75 x 187 x 50
Beluga 220 O 28.02 04 00 C OKHOM 116/75 x 220 x 51
Beluga 220 G 28.02 04 01 6e3 okHa 116/75 x 220 x 51
Beluga 380 28.02 05 01 0es okHa 380 x 117 x 68

117
100
—

380
290
I

Beluga 280

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTLI

TexHUYeCcKne XxapaKTepUCTUKU

ExellU

Matepuan nonvamng 12
MosepxHocTHoe conpotieredne  10° Om

[MoBepxHoCTb LuBeT: yepHbii, RAL 9005
CreneHb 3aLnTbl IP65

YaapHas npo4HoOCTb

He meHee 7 [k

Temnepatypa akcnnyarauuu, °C

-20...+60

Ceptudnkar TC RU C-DE.I'605.B.00224
* Kopnyc
Mpumeyanme.
KabenbHble BBOABI, NNEHOYHAs KnaBuatypa v au-
cnre no 3anpocy.
106
66 66
g |
|
o~ \ ] ]
- |
|
> |
|
A
X
o~ |
52 q
’s \‘B/r
Beluga 180
116
79 66
|
a
5 |
¢ |
\
\
S
S |
& |
g
|
&
o 1
1
62 5\
85
Beluga 220

19



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

TexHUYecKne XxapakTepUCTUKN A2F A2e A2FHT
MapkvpoBKa B3pbIBO3aLYTHI 1Exd IIC Gb X, - 1Exd IIC Gb X,
1ExellCGb X, 1ExellCGb X, 1ExellCGb X,
2ExnRIIC Ge X, 2Ex nR IIC Gc X, 2ExnRIIC Ge X,
Exta llIC Da X Exta lliC Da X Exta llIC Da X
CreneHb 3aLuThl P66 P66 P66
Marepuan ynnotHeHms anactomep CMP SOLO LSF
Temneparypa akcnnyarauum -60...+130°C -60...+130°C -20...+200 °C
Ceptudukar TC RU C-GB.I'605.B.00138 -
[inuHa pe3bbbl E 15 Mm 15 Mm 15 Mm
e HomeHknatypa, pasmepbl A2F
FaGapur Pe:g>6a q(g%’!i;p Paaknﬁgqnoq Beicota FBI:ICTyI'Ia Apaiyn
A D natyHb HUKENMpoBaHHaA NaTyHb
16 M16 x 1,5 32-87 24 25,1 16A2F1RA 16A2F1RAS
- 20S16 M20 x 1,5 32-87 24 251 20S16A2F1RA 20S16A2F1RA5
20S M20 x 1,5 6,1-117 24 25,1 20SA2F1RA 20SA2F1RA5
e 20 M20 x 1,5 6,5-14,0 27 272 20A2F1RA 20A2F1RA5
w 25 M25 x 1,5 11,1-20,0 36 355 25A2F1RA 25A2F1RA5
32 M32 x 1,5 17,0-26,3 41 34,2 32A2F1RA 32A2F1RAS
40 M40 x 1,5 235-322 50 35,1 40A2F1RA 40A2F1RA5
‘_L,‘ 508 M50 x 1,5 31,0-38,2 55 32,0 50SA2F1RA 50SA2F1RA5
Y — 50 M50 x 1,5 35,6-44,0 60 36,3 50A2F1RA 50A2F1RA5
638 M63 x 1,5 415-499 70,5 335 63SA2F1RA 63SA2F1RA5
63 M63 x 1,5 47,2-559 75 358 63A2F1RA 63A2F1RA5
758 M75 x 1,5 54,0-61,9 80 34,2 75SA2F1RA 75SA2F1RA5
A2e HomeHknatypa, pasmepsbl A2e
16 M16 x 1,5 32-87 24 251 16A2E1RA 16A2E1RA5
20816 M20 x 1,5 32-87 24 25,1 20S16A2E1RA 20S16A2E1RAS
208 M20 x 1,5 6,1-11,7 24 25,1 20SA2E1RA 20SA2E1RA5
20 M20 x 1,5 6,5-14,0 27 27,2 20A2E1RA 20A2E1RA5
25 M25 x 1,5 11,1-20,0 36 355 25A2E1RA 25A2E1RA5
32 M32 x 1,5 17,0-26,3 41 34,2 32A2E1RA 32A2E1RAS
40 M40 x 1,5 23,5-322 50 35,1 40A2E1RA 40A2E1RA5
508 M50 x 1,5 31,0-38,2 55 32,0 50SA2E1RA 50SA2E1RA5
50 M50 x 1,5 35,6 -44,0 60 36,3 50A2E1RA 50A2E1RA5
63S M63 x 1,5 415-499 70,5 335 63SA2E1RA 63SA2E1RA5
63 M63 x 1,5 47,2-55,9 75 358 63A2E1RA 63A2E1RA5
758 M75 x 1,5 54,0-619 80 34,2 75SA2E1RA 75SA2E1RA5
+200°C 16 M16 x 1,5 32-87 24 25,1 16A2FHT1RA 16A2FHT1RAS
20816 M20 x 1,5 32-87 24 25,1 20S16A2FHT1RA 20S16A2FHT1RAS
208 M20 x 1,5 6,1-11,7 24 25,1 20SA2FHT1RA 20SA2FHT1RA5
20 M20 x 1,5 6,5-14,0 27 27,2 20A2FHT1RA 20A2FHT1RA5
25 M25 x 1,5 11,1-20,0 36 355 25A2FHT1RA 25A2FHT1RA5
32 M32 x 1,5 17,0-26,3 41 34,2 32A2FHT1RA 32A2FHT1RAS
40 M40 x 1,5 235-322 50 35,1 40A2FHT1RA 40A2FHT1RA5
50S M50 x 1,5 31,0-382 55 32,0 50SA2FHT1RA 50SA2FHT1RAS
50 M50 x 1,5 35,6-44,0 60 36,3 50A2FHT1RA 50A2FHT1RA5
63S M63 x 1,5 415-499 70,5 33,5 63SA2FHT1RA 63SA2FHT1RA5
63 M63 x 1,5 47,2-559 75 35,8 63A2FHT1RA 63A2FHT1RAS
758 M75 x 1,5 54,0-61,9 80 342 75SA2FHT1RA 75SA2FHT1RAS

Mpumedanme. KabenbHble BBOALI C ApyrvMI NapameTpamm (pesbba, Matepuan, rabapuT) no 3anpocy. Paamepb! B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

KabGenbHble BBOAB!

AxB

‘<—>

| ]

‘H‘

TexHUYeCcKMe XxapaKTepPUCTUKU
1Exd [IC Gb X, 1Ex e lIC Gb X,

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLLUTHI

2Ex nR IIC Ge X, Ex ta llIC Da X

CreneHb 3alLuThl P66

Marepuan ynnotHeHms anactomep CMP SOLO LSF

Temnepatypa aKkcnyaraumum WTaTHO ThermEx onuus

-60...+130°C -20°C... +200°C
Ceptudmkar TC RU C-GB.I'605.B.00138
HomeHknatypa, pa3mepsbl Mnockun (rpetowmin) kabenb
I M~ Ao i
MUH. Makc. D E F natyHb HYIK. NaTyHb

20S M20 x 1,5 40x6,22 6,8 x 11,7 24 15,0 251 20SA2FFF1RA 20SA2FFF1RA5
20 M20 x 1,5 57x8,0 8,7x135 27 15,0 27,2 20A2FFF1RA 20A2FFF1RAS
20S NPT 172" 4,0x6,22 6,8 x 11,7 24 19,9 251 20SA2FFF1RA031  20SA2FFF1RA531
20 NPT 172" 57x8,0 8,7x135 27 19,9 27,2 20A2FFF1RA031 20A2FFF1RA531

= (D

— - ‘

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLNTSI

TexHUYeCcKMe XxapaKTepUCTUKU

Paamepbl B MM

1Exd IIC Gb X, 1Ex e lIC Gb X,
2Ex nR IIC Gc X, Ex ta llIC Da X

CreneHb 3alLuThl P66

Martepuan ynnotHeHus anactomep CMP SOLO LSF
Temnepatypa aKkcnnyaraumum -60...+130°C
CepTudmkar TC RU C-GB.I'605.B.00138
[nuHa pe3bbbl E 15 Mm

HomeHknaTypa, pa3mepbl

Fa6apur Pea(n;ﬁa L}g%“;i;p Paax:gqnou Beicota ;bmyna Apraiyn

A D naTyHb HUKenMpoBaHHas NaTyHb
16 M16 x 1,5 32-87 24 25,1 16RA2E1RA 16RA2E1RAS
20816 M20 x 1,5 32-87 24 25,1 20S16RA2E1RA 20S16RA2E1RAS
208 M20 x 1,5 6,1-11,7 24 25,1 20SRA2E1RA 20SRA2E1RA5
20 M20 x 1,5 6,5-14,0 27 27,2 20RA2E1RA 20RA2E1RA5
25 M25 x 1,5 11,1-20,0 36 355 25RA2E1RA 25RA2E1RA5
32 M32 x 1,5 17,0-26,3 41 34,2 32RA2E1RA 32RA2E1RA5
40 M40 x 1,5 23,5-32,2 50 35,1 40RA2E1RA 40RA2E1RA5
508 M50 x 1,5 31,0-38,2 55 32,0 50SRA2E1RA 50SRA2E1RAS
50 M50 x 1,5 35,6-44,0 60 36,3 50RA2E1RA 50RA2E1RAS
63S M63 x 1,5 415-499 70,5 33,5 63SRA2E1RA 63SRA2E1RAS
63 M63 x 1,5 47,2-559 75 35,8 63RA2E1RA 63RA2E1RAS
758 M75 x 1,5 54,0-61,9 80 34,2 75SRA2E1RA 75SRA2E1RAS

Pa3smepbl B MM

21



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

A2FRC

KabGenbHble BBOAB!

TexHUYecKMe XxapaKTepUCTUKU

1Exd IC Gb X, 1Ex e lIC Gb X,
2Ex nR IIC Ge X, Ex ta llIC Da X

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLLUTHI

22

CreneHb 3aLUuThl P66

Matepwan ynnotHeHus anactomep CMP SOLO LSF
Temnepatypa aKkcnnyaraumum -60...+130°C
Ceptudmkar TC RU C-GB.I'605.B.00138
[nuHa pe3bbbl E 15 Mm

HomeHknaTypa, pa3mepbl

BHyTpeHHs pe3b6a — MeTpuyeckas

P [unametp BHyTpeHHss Pasmep Beicota ApTukyn
abaput e3:0a kabens pe3sbba nog kMY BbICTyrNa
D ¢ A G D F natyHb HUKenMpoBaHHas naryHb
-G~ 20S16 M20 x 1,5 32-87 M20 x 1,5 24 43,6 20S16A2FRC1RA 20S16A2FRC1RAS5
20S M20 x 1,5 6,1-11,7 M20 x 1,5 24 43,6 20SA2FRC1RA 20SA2FRC1RA5
B 20 M20 x 1,5 6,5-14,0 M20 x 1,5 27 42,4 20A2FRC1RA 20A2FRC1RA5
25 M25 x 1,5 11,1-20,0 M25 x 1,5 36 50,4 25A2FRC1RA 25A2FRC1RA5
32 M32 x 1,5 17,0-26,3 M32 x 1,5 41 50,7 32A2FRC1RA 32A2FRC1RAS
N 40 M40 x 1,5 235-32,2 M40 x 1,5 50 51,4 40A2FRC1RA 40A2FRC1RA5
508 M50 x 1,5 31,0-38,2 M50 x 1,5 55 55,2 50SA2FRC1RA 50SA2FRC1RAS
50 M50 x 1,5 35,6-44,0 M50 x 1,5 60 62,0 50A2FRC1RA 50A2FRC1RA5
63S M63 x 1,5 41,5-49,9 M63 x 1,5 70,5 58,4 63SA2FRC1RA 63SA2FRC1RAS
T 63 M63 x 1,5 47,2-559 M63 x 1,5 75 61,5 63A2FRC1RA 63A2FRC1RA5
:
— 20816 M20 x 1,5 32-87 NPT 172" 24 43,6 20S16A2FRC1RA031 20S16A2FRC1RA531
20S M20 x 1,5 6,1-11,7 NPT 1/2" 24 43,6 20SA2FRC1RA031 20SA2FRC1RA531
‘ A ‘ 20 M20 x 1,5 6,5-14,0 NPT 1/2" 27 424 20A2FRC1RA031 20A2FRC1RA531
S vE— 25 M25 x 1,5 11,1-20,0 NPT 3/4" 36 50,4 25A2FRC1RA032 25A2FRC1RA532
32 M32 x 1,5 17,0-26,3 NPT 1" 41 50,7 32A2FRC1RA033 32A2FRC1RA533
40 M40 x 1,5 23,5-32,2 NPT 1 1/4" 50 51,4 40A2FRC1RA034 40A2FRC1RA534
508 M50 x 1,5 31,0-38,2 NPT 1 1/2" 55 55,2 50SA2FRC1RA035 50SA2FRC1RA535
50 M50 x 1,5 35,6-44,0 NPT 2" 60 62,0 50A2FRC1RA036 50A2FRC1RA536
63S M63 x 1,5 41,5-49,9 NPT 2" 70,5 58,4 63SA2FRC1RA036 63SA2FRC1RA536
63 M63 x 1,5 47,2-559 NPT 2 1/2" 75 61,5 63A2FRC1RA037 63A2FRC1RA537

NMpumeyanve. KabenbHble BBOALI C ApyrvMi NapameTpamu (pesbba, Matepuan, rabapuT) no 3anpocy.

Paamepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

A2FFC

TexHUYecKMe xapaKTepUCTUKU

1Exd IC Gb X, 1Ex e lIC Gb X,
2Ex nR IIC Ge X, Ex ta llIC Da X

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLLUTHI

CreneHb 3aLUuThl P66

Matepwan ynnotHeHus anactomep CMP SOLO LSF
Temnepatypa aKkcnnyaraumum -60...+130°C
Ceptudmkar TC RU C-GB.I'605.B.00138

HomeHknaTypa, pasmepbi

s P el mwr pes smoya e e Ao
A D E F NaTyHb HUKennpoBaHHadA natyHb
20816 M20x15 32-81 29 15 17 9,1 13,9  20S16A2FFC1RAC009 20S16A2FFC1RA5C009
D 20816 M20x15 32-81 29 15 17 95 13,0  20S16A2FFC1RAC010 20S16A2FFC1RA5C010
H o 20816 M20x15 32-81 29 15 17 10,2 14,0  20S16A2FFC1RAC020 20S16A2FFC1RA5C020
-0 - 20816 M20x15 32-81 29 15 17 10,9 159  20S16A2FFC1RAC025 20S16A2FFC1RA5C025
20816 M20x15 32-81 29 15 17 1,7 155  20S16A2FFC1RAC030 20S16A2FFC1RA5C030
208 M20x15 6,1-99 29 15 17 10,9 159  20SA2FFC1RAC025  20SA2FFC1RA5C025
L 208 M20x15 61-117 29 15 17 13,0 16,0  20SA2FFC1RAC040  20SA2FFC1RA5C040
— 208 M20x15 61-117 29 15 17 13,9 18,9  20SA2FFC1RAC045  20SA2FFC1RA5C045
208 M20x15 61-117 29 15 17 14,7 18,7  20SA2FFC1RAC060  20SA2FFC1RA5C060
20 M20x15 65-1311 34 15 21 15,6 210  20A2FFC1RAC050 20A2FFC1RA5C050
(T 20 M20x15 65-14,0 34 15 21 16,9 205  20A2FFC1RAC066 20A2FFC1RA5C066
= 20 M20x15 65-140 34 15 21 18,0 210  20A2FFC1RAC070 20A2FFC1RA5C070
20 M20x15 65-140 34 15 21 20,0 235  20A2FFC1RAC080 20A2FFC1RA5C080
w 20 M20x1,5 65-14,0 34 15 21 18,7 240  20A2FFC1RACO75 20A2FFC1RA5C075
20 M20x15 65-14,0 34 15 51 205 270  20A2FFC1RAC085 20A2FFC1RA5C085
25 M25x15 11,1-153 44 15 25 17,6 250  25A2FFC1RAC100 25A2FFC1RA5C100
IS 25 M25x15 11,1-187 44 15 25 207 260  25A2FFC1RAC105 25A2FFC1RA5C105
- 25 M25x15 11,1-200 44 15 25 223 265  25A2FFC1RAC110 25A2FFC1RA5C110
’7 25 M25x15 11,1-200 44 15 25 237 308  25A2FFC1RAC115 25A2FFC1RA5C115
25 M25x1,5 11,1-200 44 15 25 25,1 290  25A2FFC1RAC120 25A2FFC1RA5C120
A 25 M25x15 11,1-200 44 15 25 26,5 340  25A2FFC1RAC180 25A2FFC1RA5C180
C 32 M32x15 17,0-260 455 15 29 28,1 320  32A2FFC1RAC250 32A2FFC1RA5C250
32 M32x15 17,0-263 455 15 29 304 380  32A2FFC1RAC280 32A2FFC1RA5C280
32 M32x15 170-263 455 15 29 35,0 430  32A2FFC1RAC290 32A2FFC1RA5C290
40 M40x15 235-322 50 15 30 36,4 440  40A2FFC1RAC300 40A2FFC1RA5C300
Pa3mepel B MM
MR
Mapka BHyTpeHumii HapyxHbiit J
MeTannopykasa avamvetp d, Mm avametp D, Mm (ST e - - -
P3-LIX 10 MPMV 10 95 13,9 | ? / ? / ? / é
P3-LIX 12 MPMW 12 10,9 15,9 —
P3-LIX 15 MPM 15 13,9 18,9 P3-LUX
P3-LIX 18 - 16,9 219
P3-LIX 20 MPMV 20 18,7 24,0 T
P3-LIX 22 - 20,7 26,0 I / / / /
P3-LIX 25 MPMW 25 237 30,8 o vl - -
P3-LIX 32 MPMV 32 304 38,0 | ﬁ / ﬁ /
P3-LIX 38 MPMV 38 36,4 44,0 =
lepaa-Mr-15 13,9 213 MPTA
Tepna-Mr-16 14,9 223
Tepra-Mr-18 16,9 243 T
Teppa-Mr-20 18,7 26,4 I /ﬂjlﬁ /ﬂjlﬁ
Tepna-Mr-22 20,7 284 o nl - -
lepna-Mr-25 23,7 33,2
Fepna-MI-32 304 408 - I LI I L'I
lepra-Mr-35 335 418 lepaa-MIr
lepria-Mr-38 36,4 46,8




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

- D
T EtR. [ Texanueckvie xapakrepuctakn —

MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTEI 1Exd IIC Gb X, 1Ex e lIC Gb X,
2Ex nR IIC Ge X, Ex ta llIC Da X

CreneHb 3alLuThl P66
Marepuan ynnotHeHms anactomep CMP SOLO LSF
Temneparypa aKkcnyarauym -60...+130°C [ i
L
Ceptudmkar TC RU C-GB.I'605.8.00138
o =
Tun kabens 6pOHNPOBaHHbIIA
E1FX OpOHSA — NeHTa, onneTka
i’ T
E1FW npoBonoyHast 6poHs '
L]
E1FU (yHuBepcanbHblit) BCE TUMbl 6POHM
[inuHa pesb6el, E 15 MM
2]
- C ]

E1FX HomeHknartypa, pa3mepsbl BpoHs — neHTa, onneTka

[vamertp kabens

Peanba Tonm,mua_ TonwwHa ) Paawvep BeicoTa Aptukyn
[abaput c B:é;ﬁ’;::gﬂ zgzm:z: neg;(o)::om npoggga:r-aom nog [»;moq Buc;yna
A B naTyHb HIK. NaTyHb
20816 M20x15 31-86 6,1-131 03-10 - 24,0 725  20S16E1FX1RA  20S16E1FX1RA5
I L 20S M20 x 1,5 6,1-11,6 95-159 03-10 - 24,0 700  20SE1FX1RA 20SE1FX1RA5
‘ 20 M20 x 1,5 65-139 125-209 04-10 - 30,5 730  20E1FX1RA 20E1FX1RAS
= 258 M25x15  11,1-199 140-220 04-12 - 375 89,0  25SE1FX1RA 25SE1FX1RA5
— 25 M25x15  11,1-199 182-262 04-12 - 375 89,0  25E1FX1RA 25E1FX1RA5
32 M32x15 17,0-262 237-339 04-12 - 46,0 86,0  32E1FX1RA 32E1FX1RA5
40 M40x15 22,0-321 279-404 04-16 - 55,0 90,0  40E1FX1RA 40E1FX1RAS5
508 M50x15 295-381 352-467 04-16 - 60,0 91,0  50SE1FX1RA 50SE1FX1RA5

E1Fw

[namertp kabens

Peasba TOJ'ILI.LMHaV TonwmHa . Paamep BeicoTa ApTukyn
labaput c Bz%;iz::gﬂ :gz?;:?: neg;z::om npogggg:Hom nop Smoq BblC;yI‘Ia
A B natyHb HIAK. naTyHb
20816 M20x15 31-86 6,1-13,1 - 0,80 -1,25 24,0 725  20S16E1FW1RA 20S16E1FW1RAS
| 208 M20 x 1,5 6,1-11,6 95-159 - 0,80 -1,25 24,0 700  20SE1FWIRA  20SE1FW1RA5
20 M20 x 1,5 65-139 125-209 - 0,80 -1,25 30,5 730  20E1FW1RA 20E1FW1RA5
= 258 M25x15  11,1-199 14,0-220 - 1,25 - 1,60 375 89,0  25SE1FWIRA  25SE1FW1RA5
— 25 M25x15  11,1-199 18,2-26,2 - 1,25 - 1,60 375 89,0  25E1FW1RA 25E1FW1RA5
32 M32x15 17,0-262 23,7-339 - 1,60 -2,00 46,0 86,0  32E1FW1RA 32E1FW1RA5
40 M40x15 22,0-321 279-404 - 1,60 -2,00 55,0 90,0  40E1FW1RA 40E1FW1RA5
508 M50x15  295-381 352-46,7 - 2,00 -2,50 60,0 91,0  50SE1FWIRA  50SE1FW1RA5

[namertp kabens

Peas6a TOJ'ILI.LMHaV TonuwmHa ) Paswvep Bbicota Aptukyn
[abaput c BHYTPEHHSS HapyxHas NEHTOYHOM  MPOBOSMIOYHOW  MOA KoY BbICTYNA
obonoyka o6onouka GpOHY BpoHH D F HUKENMpoBaHHas
A B naTyHb T
20816 M20x15 31-86 6,1-13,1 03-10 080 -125 24,0 725  20S16E1FUTIRA 20S16E1FU1RAS5
208 M20x15  61-116 9,5-159 03-10 080 -125 24,0 70,0  20SE1FU1RA 20SE1FU1RAS
20 M20x15 65-139 125-209 04-10 080 -125 30,5 730  20E1FU1RA 20E1FU1RAS
258 M25x15 11,1-199 14,0-220 04-12 1,25-160 37,5 89,0  25SE1FU1RA 25SE1FU1RAS
25 M25x15 11,1-199 182-262 04-12 1,25-160 375 89,0  25E1FU1RA 25E1FU1RAS
32 M32x15 170-262 237-339 04-12 1,60 -2,00 46,0 86,0  32E1FU1RA 32E1FU1RAS
40 M40x15 220-321 279-404 04-16 1,60 -2,00 55,0 90,0  40E1FU1RA 40E1FU1RAS
508 M50x 1,56 295-381 352-46,7 04-16 200 -250 60,0 91,0  50SE1FUMRA 50SE1FU1RAS
lMpumeyarme. KabenbHble BBOALI C APYrMMm napameTpamu (pesba, Matepuan, rabaput) no 3anpocy. Paameptl B MM

24



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

- D
T Ezr. [ Texanueckvie xapakrepuctakn —

MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTEI 1Exd IIC Gb X, 1Ex e lIC Gb X,
2Ex nR IIC Ge X, Ex ta llIC Da X

KabGenbHble BBOAB!

CreneHb 3alLuThl P66
Marepuan ynnotHeHms anactomep CMP SOLO LSF
TemnepaTypa akcnnyarawum -60...+130°C o TR
Ceptudmkar TC RU C-GB.I'605.8.00138
" " —_—
Tun kabens 6POHMPOBAHHBIN, B CBUHLIOBOI 060M04KE
E2FX OpOHSA — NeHTa, onneTka
P i
E2FW npoBonoyHast 6poHs 1
L]
E2FU (yHuBepcanbHblit) BCE TUMbl 6POHM
[inuHa pesb6el, E 15 MM
<A
- C .|

HomeHknaTypa, pa3mepbl BpoHsi — neHTa, onneTtka

[vnametp

Peauba TonwwHa TonwwHa Paawvep Beicota ApTukyn
[abaput C BHYTPEHHASA HapyxHas NEHTOYHON  MPOBOMOYHOM  MOA KMKOY  BbICTYNa
oboroyka obonoyka 6poHn 6pOHM D F HUKENMpoBaHHas
A B natyHe natyHb
20816 M20x 15 31-78 6,1-13,1 03-1,0 - 24,0 72,5 20S16E2FX1RA  20S16E2FX1RAS
208 M20 x 1,5 6,1-11,0 9,5-159 03-1,0 - 24,0 70,0 20SE2FX1RA 20SE2FX1RA5
‘ 20 M20 x 1,5 65-134 12,5-20,9 04-1,0 - 30,5 73,0 20E2FX1RA 20E2FX1RA5
258 M25x15 11,1-193 14,0-22,0 04-12 - 37,5 89,0 25SE2FX1RA 25SE2FX1RAS
— 25 M25x15 11,1-193 182-26,2 04-12 - 37,5 89,0 25E2FX1RA 25E2FX1RAS5
32 M32x15 170-255 23,7-339 04-12 - 46,0 86,0 32E2FX1RA 32E2FX1RA5
40 M40x15 220-312 279-404 04-16 - 55,0 90,0 40E2FX1RA 40E2FX1RA5
508 M50x1,5 295-372  352-46,7 04-16 - 60,0 91,0 50SE2FX1RA 50SE2FX1RA5

[vnametp
Pessta TonuwuHa TonuwwHa Pasvep  Bbicota Aptukyn
Tabaput BHYTPEHHAs HapyxHas MEHTOYHO  MPOBOMOYHOA  MOA KoY BbICTYNa
obonouka obonouka BpoHN 6poHM D F HUKENMpoBaHHas
A B natyHe natyHb
20816 M20x 15 31-78 6,1-131 - 0,80 -1,25 24,0 72,5 20S16E2FW1RA 20S16E2FW1RA5
208 M20 x 1,5 6,1-11,0 9,5-159 - 0,80 -1,25 240 70,0 20SE2FW1RA  20SE2FW1RA5
20 M20 x 1,5 65-134 125-209 - 0,80 -1,25 30,5 73,0 20E2FW1RA 20E2FW1RA5
258 M25x15 11,1-193 14,0-22,0 - 1,25 - 1,60 37,5 89,0 25SE2FW1RA  25SE2FW1RA5
25 M25x15 11,1-193 182-26,2 - 1,25 - 1,60 37,5 89,0 25E2FW1RA 25E2FW1RA5
32 M32x15 170-255 23,7-339 - 1,60 -2,00 46,0 86,0 32E2FW1RA 32E2FW1RAS5
40 M40x15 220-312 279-404 - 1,60 -2,00 55,0 90,0 40E2FW1RA 40E2FW1RAS5
50S M50x15 295-372 352-467 - 2,00 -2,50 60,0 91,0 50SE2FW1RA  50SE2FW1RAS5

[nametp

Peas6a TonwwmHa TonuwmHa Pa3avep Bbicota Aptukyn

Tabaput c CBUHLOBAA HapyxHas NEHTOYHO  MPOBOMOYHOA  MOA KoY BbICTYNa

obonoyka obonoyka 6poHu BpOHM D F HUKenupoBaHHas

A B natyHe natyHb

20816 M20x 1,5 31-78 6,1-13,1 03-10 080 -125 24,0 72,5 20S16E2FUTRA  20S16E2FU1RAS
20S M20 x 1,5 6,1-11,0 9,5-159 03-10 080 -125 24,0 70,0 20SE2FU1RA 20SE2FU1RA5
20 M20 x 1,5 65-134 125-209 04-10 080 -125 30,5 73,0 20E2FU1RA 20E2FU1RA5
258 M25x15  11,1-193 14,0-22,0 04-12 125 -1,60 37,5 89,0 25SE2FU1RA 25SE2FU1RA5
25 M25x15 111-193 182-26,2 04-12 1,25-1,60 37,56 89,0 25E2FU1RA 25E2FU1RA5
32 M32x15 170-255 23,7-339 04-12 1,60 -2,00 46,0 86,0 32E2FU1RA 32E2FU1RA5
40 M40x15 220-312 279-404 04-16 1,60 -2,00 55,0 90,0 40E2FU1RA 40E2FU1RAS5
50S M50x1,5 295-372  352-46,7 04-16 2,00 -250 60,0 91,0 50SE2FU1RA 50SE2FU1RA5

Mpumeyanue. KabenbHble BBOALI C APYrMMm napameTpamu (pessba, Matepuar, rabaput) no sanpocy.

Pa3smepbl B MM

25



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLNTEI 1ExdIIC Gb X, 1Ex e IIC Gb X, 2Ex nR IIC
Gce X, Ex ta llIC Da X

CreneHb 3aLuThl IP66

Matepuan ynnotHenms anactomep CMP SOLO LSF
Temnepatypa aKkcnnyaralum -60...+130 °C

Ceptudmkar TC RU C-GB.I'605.B.00138

Tun BBOOA Tun kabens

SS2K C HapYXXHOW 1 BHYTpeHHel 060mo4Koit
SS2KPB TO Xe B CBMHLIOBOW 060mM04Ke
SS2KTA TO e B CTanbHOM NEHTOYHOI OpoHe
[nnHa pesbbbl, E 15 Mm

HomeHknaTypa, pasmepbl

[vametp

FaGaphT Pescbﬁa BHYTPEHHSS HapyxHas Paa'&e'gqnon ::Ic?;;z Aoman
OGOTqKa 060%0%6 D F natyHb HVIKeNMpoBaHHas naryHb
20S16 M20 x 1,5 32-86 32-86 24,0 49,0 20S16SS2K1RA 20S16SS2K1RA5
20S M20 x 1,5 6,1-11,7 6,1-117 24,0 49,0 20SSS2K1RA 20SSS2K1RA5
20 M20 x 1,5 6,5-14,0 6,5-14,0 27,0 54,0 20SS2K1RA 20SS2K1RAS
25 M25 x 1,5 11,1-20,0 11,1-20,0 36,0 66,0 25SS2K1RA 258S2K1RA5
= 32 M32 x 1,5 17,0-26,3 17,0-26,3 41,0 67,0 32SS2K1RA 32SS2K1RA5
40 M40 x 1,5 235-321 235-321 50,0 70,0 40SS2K1RA 40SS2K1RAS
508 M50 x 1,5 31,0-38,2 31,0-38,2 55,0 65,0 50SSS2K1RA 50SSS2K1RAS
50 M50 x 1,5 35,6 -44,0 35,6 -44,0 60,0 70,0 50SS2K1RA 50SS2K1RAS
T
PessGa Avawerp Pa3mep nop Bbicota Aptukyn
recepT ¢ hwows  oowa b
A B natyHs HVIKENMpOBaHHas naryHb
20S16 M20 x 1,5 31-78 32-86 24,0 49,0 20S16SS2KPB1RA  20S16SS2KPB1RAS5
20S M20 x 1,5 6,1-11,0 6,1-117 24,0 49,0 20SSS2KPB1RA 20SSS2KPB1RAS
20 M20 x 1,5 6,5-13,4 6,5-14,0 27,0 54,0 20SS2KPB1RA 20SS2KPB1RA5
25 M25 x 1,5 1,1-19,3 11,1-20,0 36,0 66,0 25SS2KPB1RA 25SS2KPB1RA5
32 M32x 1,5 1,1-193  17,0-26,3 41,0 67,0 32SS2KPB1RA 32SS2KPB1RA5
40 M40 x 1,5 17,0-255  23,5-322 50,0 70,0 40SS2KPB1RA 40SS2KPB1RA5
508 M50 x 1,5 220-312  31,0-382 55,0 65,0 50SSS2KPB1RA 50SSS2KPB1RAS
50 M50 x 1,5 29,5-372  356-44,0 60,0 70,0 50SS2KPB1RA 50SS2KPB1RA5
Pessa Avawerp Pa3mep nop Bbicota ApTukyn
labaput c 0 6poHe 22%3?: Kngm Bbm;yna
A B natyHb HVIKeNMpOoBaHHas naryHb
20S16 M20 x 1,5 31-78 32-86 24,0 49,0 20S16SS2KTA1RA 20S16SS2KTA1RA5
20S M20 x 1,5 6,1-11,0 6,1-117 24,0 49,0 20SSS2KTA1RA 20SSS2KTA1RAS
1 20 M20 x 1,5 6,5-13,4 6,5-14,0 27,0 54,0 20SS2KTA1RA 20SS2KTA1RAS
j/; 25 M25 x 1,5 1,1-19,3 11,1-20,0 36,0 66,0 25SS2KTA1RA 25SS2KTA1RAS
32 M32 x 1,5 1,1-19,3 17,0-26,3 41,0 67,0 32SS2KTA1RA 32SS2KTA1RAS
40 M40 x 1,5 17,0-255  23,5-322 50,0 70,0 40SS2KTA1RA 40SS2KTA1RAS
508 M50 x 1,5 220-312 310-382 55,0 65,0 50SSS2KTA1RA 50SSS2KTA1RAS
50 M50 x 1,5 295-372  356-440 60,0 70,0 50SS2KTA1RA 50SS2KTA1RAS

Mpumeyarme. KabenbHble BBOALI C ApYrMMm napameTpamu (pesba, Matepuar, rabaput) no anpocy. Pasmepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

KabGenbHble BBOAB!

MapKk1poBKa B3pbIBO3ALLMTHI

ExdIICU, ExellU, ExnRIIU

CreneHb 3aluuThl

1P66, IP68

Martepuan

NaTyHb, HUKENMPOBaHHaA NaTyHb

Martepuan ynnotHeHus

CUINWUKOH

Temnepatypa akcnnyarauum -60...+180 °C
Ceptudmkar TC RU C-GB.I'606.B.00098
[nnHa pesbbbl, E 15 Mm

HomeHknatypa, pasmephbl Ona coeanHutens PKH

oo PR ey et Comnner SR B oo
A Tene D F naTyHb HUKENMPOBaHHas NaTyHb
16 M20x15 4,0-84 G1/2" PKH-15 254 50 A3LCFBF050BSP/16/M20  A3LCFBF050BSP/NP/16/M20
16 M20x15 4,0-84 G 3/4" PKH-20 254 50 A3LCFBF075BSP/16/M20  A3LCFBF075BSP/NP/16/M20
20s M20x15 72-117 G1/2" PKH-15 254 55 A3LCFBF050BSP/20s/M20 A3LCFBF050BSP/NP/20s/M20
20s M20x15 72-117 G3/4" PKH-20 254 55 A3LCFBF075BSP/20s/M20 A3LCFBF075BSP/NP/20s/M20
20s M20x15 72-117 G1" PKH-25 26,4 55 A3LCFBF100BSP/20s/M20 A3LCFBF100BSP/NP/20s/M20
20 M20x15 94-140 G1/2" PKH-15 30,0 55 A3LCFBF050BSP/20/M20  A3LCFBF050BSP/NP/20/M20
20 M20x15 94-140 G3/4" PKH-20 30,0 55 A3LCFBF075BSP/20/M20  A3LCFBF075BSP/NP/20/M20
20 M20x15 94-140 G1" PKH-25 31,0 55 A3LCFBF100BSP/20/M20  A3LCFBF100BSP/NP/20/M20
25 M25x15 135-20,0 G 3/4" PKH-20 37,6 55 A3LCFBF075BSP/25/M25 A3LCFBF075BSP/NP/25/M25
25 M25x15 135-200 G1" PKH-25 37,6 55 A3LCFBF100BSP/25/M25 A3LCFBF100BSP/NP/25/M25
25 M25x15 135-20,0 G1-1/4"  PKn-32 46,0 55 A3LCFBF125BSP/25/M25 A3LCFBF125BSP/NP/25/M25
32 M32x15 195-263 G1" PKH-25 46,0 55 A3LCFBF100BSP/32/M32  A3LCFBF100BSP/NP/32/M32
32 M32x15 195-263 G1-1/4"  PKn-32 46,0 55 A3LCFBF125BSP/32/M32  A3LCFBF125BSP/NP/32/M32
40 M40x15 23,0-322 G1-12" PKn-38 65,0 55 A3LCFBF150BSP/40/M40  A3LCFBF150BSP/NP/40/M40
50s M50x15 281-382 G1-12"  PKn-38 65,0 58 A3LCFBF150BSP/50s/M50 A3LCFBF150BSP/NP/50s/M50

Pa3mepbl B MM

Onsa coeaunutens Neppa CIr

: Peasba [nametp Peasba Pasmep  Bbicota ApTikyn
abaput c kabens CoeaunHuTens nog KMty BbICTyna
A D F ﬂaTyHb HUKENMpoBaHHasn ﬂaTyHb
16 M20x15 40-84  M20 16-H-M20x1,5 25,4 50  A3SLCFBFM20/16/M20 A3LCFBFM20/NP/16/M20
05  M20x15 72-M17  M20 16-H-M20x1,5 25,4 55  A3LCFBFM20/20s/M20 A3LCFBFM20/NP/20s/M20
20 M20x15 94-140  M20 16-H-M20x1,5 30,0 55  A3LCFBFM20/20/M20 A3LCFBFM20/NP/20/M20
A3LCFB + PKH 25 M25x15 135-200  M25 22-H-M25x1,5 376 55  A3LCFBFM25/25/M25 A3LCFBFM25/NP/25/M25
32 M32x15 195-263  M32 25-H-M32x1,5 46,0 55 A3LCFBFM32/32IM32 A3LCFBFM32/NP/32/M32

Mpumeyanme. KabenbHble BBOALI C APYTvMI NapameTpamu

Pa3mepbl B MM

(pesbba, maTepuan, rabaput) no 3anpocy.

27



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

Crouse-Hinds

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTbI ExdIIC X, Exe Il X, Ex tD IP54/68 by E TN

CreneHb 3awmTbl |P66, 67, 68 CE AG
Marepuar HUKENMpoBaHHast NaTyHb, Hepxasetollast CTanb

Marepuan ynnotHeHmst HeomnpeH CUTMKOH

Temnepatypa akcnnyarauum -30...+80°C -60...+140°C

Ceptudmkar TC RU C-FR.I'605.B.00093

-2 HomeHknaTypa, pasmepbl

ApTukyn
FaGaput Pe3s6a F:(l;%l!i;p nzzsﬂegq nzzaxﬂ:q pﬂegzgil BBn:::i(;/T'lZ HUKENMPOBaHHaS! NaTyHb HepxaB. cTanb
Beona ¢ A D G E F
HeonpeH CUMVKOH HeompeH

4 M12x 1,5 45-80 17 17 15 25,0 CAP806404V1  CAP806405V1  CAP806409V1
4 M16 x 1,5 45-85 17 19 15 25,0 CAP806594V1  CAP806595V1  CAP806599V1
5 M16 x 1,5 7,0-12,0 19 19 15 2715 CAP806504V1  CAP806505V1  CAP806509V1
3 M20 x 1,5 28-55 15 24 15 24,0 CAP806664V1  CAP806665V1 ~ CAP806669V1
4 M20 x 1,5 45-85 17 24 15 25,0 CAP806674V1  CAP806675V1  CAP806679V1
5 M20 x 1,5 7,0-12,0 19 24 15 275 CAP806694V1  CAP806695V1  CAP806699V1
6 M20 x 1,5 10,0-16,0 24 24 15 32,0 CAP806604V1  CAP806605V1  CAP806609V1
5 M25 x 1,5 7,0-12,0 19 30 15 275 CAP806774V1  CAP806775V1  CAP806779V1
6 M25 x 1,5 10,0 - 16,0 24 30 15 32,0 CAP806794V1  CAP806795V1  CAP806799V1
7 M25 x 1,5 13,5-20,5 30 30 15 36,5 CAP806704V1  CAP806705V1  CAP806709V1
8 M32 x 1,5 18,0-275 41 41 15 46,0 CAP806804V1  CAP806805V1  CAP806809V1
9 M40 x 1,5 23,0-34,0 48 48 15 50,0 CAP806904V1  CAP806905V1  CAP806909V1
10 M50 x 1,5 29,0-41,0 55 55 15 52,0 CAP807004v1  CAP807005Vv1  CAP807009V1
1" M50 x 1,5 35,0-45,0 64 64 16 56,5 CAP807084V1  CAP807085V1  CAP807089V1
12 M63 x 1,5 42,0 -56,0 72 72 17 60,0 CAP807204V1  CAP807205V1  CAP807209V1
13 M75 x 1,5 50,0 - 65,0 85 85 18 67,5 CAP807304V1  CAP807305V1  CAP807309V1
14 M90 x 2,0 58,0-74,0 95 95 22 69,0 CAP807594V1  CAP807595V1  CAP807599V1
15 M90 x 2,0 66,0 - 83,0 110 10 22 80,0 CAP807504V1  CAP807505V1  CAP807509V1
16 M110 x 2,0 75,0-93,0 120 120 22 80,0 CAP807604V1  CAP807605V1  CAP807609V1
17 M110 x 2,0 850-1040 135 135 22 90,0 CAP807704V1  CAP807705V1  CAP807709V1

Mpumeyame. Pesbba NPT no 3anpocy Paamepbl B MM

YcrpoiicTeo KonbLo 3a3emneHuns YcTpoiicTeo KonbLo 3a3emneHuns
FaGapu paarpy3ku kabens CBUHLOBOI 060MoYKy FaBapyT pa3rpy3ku kabers CBMHLI0BOW 060MOYKM
T R wmen AR awn | SRR ewmn 2R o

3 28-55  CAP810334 27,0-41,0 - 10 - CAP811034  23,0-325  CAP561030
4 40-85  CAP810434 33,0-48,0 - 1" - CAP811134  29,0-395  CAP561130
5 6,0-11,0 CAP810534 40,0-56,0 CAP560530 12 45-75 CAP811234  350-465  CAP561230
6 85-16,0 CAP810634 47,0-650 CAP560630 13 70-110  CAP811334  420-545  CAP561330
7 12,0-21,0 CAP810734 540-740 CAP560730 14 10,0-150  CAP811434 50,0-61,0 ~ CAP561430
8 16,0-27,5 CAP810834 630-83,0 CAP560830 15 13,5-20,0 CAP811534 580-725  CAP561530
9 21,0-34,0 CAP810934 72,0-930 CAP560930 16 18,0-26,5 CAP811634 66,0-81,5 CAP561630

Paamepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

| ADE4F | Crouse-Hinds

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTbI ExdIIC X, Exe Il X, Ex tD IP54/68 by E TN

CreneHb 3awmTbl |P66, 67, 68 CE AG
Marepuan HUKENMMPOBAHHaS! NaTyHb, HepXaBelolLast CTarnb

Martepuan ynioTHeHvsi HeomnpeH CUTMIKOH

Temnepatypa akcnnyarauum -30...+80°C -60...+140°C

Ceptudmkar TC RU C-FR.I'605.B.00093

:
‘ ‘ [nametp ApTukyn
[abaput Peasba - Tonuma Pasvep Pasmep [nuHa Beicota
yNnoTHe- c BHYTPEHH. HapyXHoit Gpoy MO KON N7 KNk pe3bObl BbICTYNA HUKenMpoBaHHas NaTyHb
Hua obonoukm obonoukm D G E F
A B HeonpeH CUINKOH

5 M12x 1,5 45-8,0 70-120 0-0,9 19 19 15 36 CAP846404V1  CAP846405V1
5 M16 x 1,5 45-85 70-120 0-0,9 19 19 15 36 CAP846594V1  CAP846595V1
6 M16 x 1,5 7,0-12,0 10,0-16,0 0-125 24 24 15 42 CAP846504V1  CAP846505V1
5 M20 x 1,5 45-85 7,0-12,0 0-0,90 19 24 15 36 CAP846674V1  CAP846675V1
6 M20 x 1,5 7,0-12,0 10,0-16,0 0-125 24 24 15 42 CAP846694V1  CAP846695V1
7 M20x15  10,0-16,0 13,5-21,0 0-125 30 30 15 46 CAP846604V1  CAP846605V1
6 M25 x 1,5 7,0-12,0 10,0-16,0 0-1,25 24 30 15 42 CAP846774V1  CAP846775V1
7 M25x1,5  10,0-16,0 13,5-21,0 0-1,25 30 30 15 46 CAP846794V1  CAP846795V1
8 M25x15  13,5-20,5 18,0-27,5 0-1,60 41 41 15 56 CAP846704V1  CAP846705V1
8 M32x15  13,5-21,0 18,0-27,5 0-1,60 4 41 15 56 CAP846894V1  CAP846895V1
9 M32x15  18,0-27,5 23,0-34,0 0-1,60 48 48 15 63 CAP846804V1  CAP846805V1
9 M40x15  18,0-27,5 23,0-34,0 0-1,60 48 48 15 63 CAP846994V1  CAP846995V1
10 M40 x 15  23,0-34,0 29,0-41,0 0-2,00 55 55 15 68 CAP846904V1  CAP846905V1
10 M50x 1,5  23,0-34,0 29,0-41,0 0-2,00 55 55 16 68 CAP847094V1  CAP847095V1
1" M50x 1,56  29,0-41,0 35,0-48,0 0-2,50 64 64 16 74 CAP847004V1  CAP847005V1
12 M63x 15  350-48,0 42,0-56,0 0-2,50 72 72 17 7 CAP847294V1  CAP847295V1
13 M63x15  42,0-53,0 50,0 -65,0 0-2,50 85 85 17 85 CAP847204V1  CAP847205V1
13 M75x15  42,0-56,0 50,0 - 65,0 0-2,50 85 85 18 85 CAP847394V1  CAP847395V1
14 M75x15  50,0-62,5 58,0-74,0 0-2,50 95 95 18 92 CAP847304V1  CAP847305V1
15 MO0 x20  580-74,0 66,0 -83,0 0-3,15 110 110 22 104  CAP847594V1  CAP847595V1
16 M90x20  66,0-780 75,0-93,0 0-3,15 120 120 22 108  CAP847504V1  CAP847505V1

17 MO0 x20  66,0-82,0 93,0-107,0 0-3,15 135 120 22 115 CAP847574V1  CAP847575V1

IMpumeyanus. 1. Pesbba NPT no 3anpocy. Paamepbl B MM
2. Mpumep 3aka3a B koMOUHaLMK HepxaBetoLas ctanb/Heonpe: CAP846599V1.

i
>
Y
©o
-

MpuHagnexHocTn

YcrpoiicTeo KonbLo 3a3emneHuns YcTpoiicTeo KonbLo 3a3emneHuns
FaGapu paarpy3ku kabens CBUHLOBOI 060MoYKy FaBapyT pa3rpy3ku kabers CBMHLI0BOW 06OMOYKM
T R wmen AR awn | SRR ewn 2R s
3 28-55  CAP810334 27,0-41,0 - 10 - CAP811034  23,0-325  CAP561030
4 40-85  CAP810434 33,0-48,0 - 1" - CAP811134  29,0-395  CAP561130
5 6,0-11,0 CAP810534 40,0-56,0 CAP560530 12 45-75 CAP811234  350-465  CAP561230
6 85-16,0 CAP810634 47,0-650 CAP560630 13 70-110  CAP811334  420-545  CAP561330
7 12,0-21,0 CAP810734 540-740 CAP560730 14 10,0-150  CAP811434 50,0-61,0 ~ CAP561430
8 16,0-27,5 CAP810834 630-83,0 CAP560830 15 13,5-20,0 CAP811534 580-725  CAP561530
9 21,0-34,0 CAP810934 72,0-930 CAP560930 16 18,0-26,5 CAP811634 66,0-81,5 CAP561630

Paamepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

KabGenbHble BBOAB!

Crouse-Hinds

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLNTEI Exell X, ExtDA22 by E TN
CreneHb 3almThl P66 C E AG
Marepuan nonuamug,
Matepuan ynnotHeHus CUIMKOH
Temnepatypa akcnnyarauum -55...+85°C
Ceptudukar POCC DE.I'605.803490
T ol S AR el L
A D E F Ex e / YepHblit Ex ia / cunmit
I I"'l"I M12 x 1,5 4-7 15 12 19,3 GHG 960 1955 R0021 GHG 960 1955 R0121
”“””” M16 x 1,5 55-10 20 12 23,0 GHG 960 1955 R0022 GHG 960 1955 R0122
M20 x 1,5 55-13 24 13 25,0 GHG 960 1955 R0023 GHG 960 1955 R0123
M25 x 1,5 8-17 29 13 29,5 GHG 960 1955 R0024 GHG 960 1955 R0124
M32 x 1,5 12-21 36 15 355 GHG 960 1955 R0025 GHG 960 1955 R0125
M40 x 1,5 16-28 46 15 39,5 GHG 960 1955 R0026 GHG 960 1955 R0126
M50 x 1,5 21-35 55 16 44,0 GHG 960 1955 R0027 GHG 960 1955 R0127
M63 x 1,5 27-48 68 16 47,0 GHG 960 1955 R0028 GHG 960 1955 R0128

0 Kopotkas pe3bba

e T T D 2 e
A D E F Ex e / YepHblit Exia / cunmit
M12x 1,5 4-7 15 8 19,3 GHG 960 1955 R0001 GHG 960 1955 R0101
M16 x 1,5 55-10 20 8 23,0 GHG 960 1955 R0002 GHG 960 1955 R0102
M20 x 1,5 55-13 24 8 25,0 GHG 960 1955 R0003 GHG 960 1955 R0103
- M25 x 1,5 8-17 29 8 29,5 GHG 960 1955 R0004 GHG 960 1955 R0104
M32 x 1,5 12-21 36 10 35,5 GHG 960 1955 R0005 GHG 960 1955 R0105
I ]
w T ol oy AR el R
A D E F Ex e / YepHblit Ex ia / cunmit
o M16 x 1,5 55-13 24 12 23,0 GHG 960 1956 R0002 -
M20 x 1,5 8-17 29 13 25,0 GHG 960 1956 R0003 -
‘<i>‘ M25 x 1,5 12-21 36 13 29,5 GHG 960 1956 R0004 -
- M32 x 1,5 16-28 46 15 35,5 GHG 960 1956 R0005 -
M40 x 1,5 21-35 55 15 39,5 GHG 960 1956 R0006 -
M50 x 1,5 27-48 68 16 44,0 GHG 960 1956 R0007 -
Pata WD mamec s ooene R L L
A D E F Ex e / YepHblit Exia / cunmit
M25 x 1,5 2x(45-17) 29 8 29,5 GHG 960 1955 R0054 -
M32x 1,5 4x(45-7) 36 10 35,5 GHG 960 1955 R0055 -
| GHG960.. |
i L e e e R
A D E F Ex e / YepHblit Exia / cunmit
M20 x 1,5 8-13 6 15 49 GHG 960 1949 R0111 -
M25 x 1,5 1-16 32 15 50 GHG 960 1949 R0112 -
M32 x 1,5 15-20 41 15 65 GHG 960 1949 R0113 -
M40 x 1,5 19-27 50 15 4l GHG 960 1949 R0114 -
M50 x 1,5 26 - 34 60 16 79 GHG 960 1949 R0115 -
M63 x 1,5 35-46 75 16 89 GHG 960 1949 R0116 =

Pa3mepel B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

BlueGlobe

TexHU4ecKkue XapakKTepUucTuku @ PFLITSCH

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLYTHI Exe Il X, ExtD A22
CreneHb 3aLLuThl P68
Marepuan Beoga HUKeNMpOBaHHas NatyHb, HepX. ctanb 1.4305, 1.4371
Martepuan ynnotHenus TPE (cvhuit) CUMMKOH (YEpHbI)
Temneparypa akcnnyarauum -40...+115°C -55...+160 °C
Ceptudmkar TC RU C-DE.MLL06.B.00119
HomeHknatypa, pasmepsbl TPE / KopoTkas pe3bba
Peacbﬁa Jl'(l;aﬁn;ﬁ;p nz:aknﬁq nzzsxjegq ’flegtgil BBI:(I:I'(;ILaa HUK. NaTyHb Hepx. cTanb 14305  Hepx. cTanb 1.4571
A D G E F TPE TPE TPE
M12x 15 3-8 17 17 5,0 21 bg 212msex bg 212VAex bg 212V4Aex
M16 x 1,5 5-11 20 20 6,0 25 bg 216msex bg 216VAex bg 216V4Aex
M20 x 1,5 6-14 24 24 6,5 29 bg 220msex bg 220VAex bg 220V4Aex
M25x15  12-20 30 30 75 29 bg 225msex bg 225VAex bg 225V4Aex
M32x15  16-25 36 36 8,0 32 bg 232msex bg 232VAex bg 232V4Aex
M40 x 15  21-32 45 45 8,0 35 bg 240msex bg 240VAex bg 240V4Aex
M50 x 1,5 32-42 57 57 10,0 39 bg 250msex bg 250VAex bg 250V4Aex
M3 x 15  42-54 68 68 10,0 40 bg 263msex bg 263VAex bg 263V4Aex
M75x15  55-65 81 81 15,0 47 bg 275msex bg 275VAex bg 275V4Aex
M85x20  66-77 95 95 15,0 49 bg 285msex bg 285VAex bg 285V4Aex
.
M12x 1,5 3-8 17 17 15 21 bg 812msex bg 812VAex bg 812V4Aex
M16 x 1,5 5-11 20 20 15 25 bg 816msex bg 816VAex bg 816V4Aex
M20 x 1,5 6-14 24 24 15 29 bg 820msex bg 820VAex bg 820V4Aex
M25x15  12-20 30 30 15 29 bg 825msex bg 825VAex bg 825V4Aex
M32x15  16-25 36 36 15 32 bg 832msex bg 832VAex bg 832V4Aex
M40x15  21-32 45 45 15 35 bg 840msex bg 840VAex bg 840V4Aex
M50x15  32-42 57 57 15 39 bg 850msex bg 850VAex bg 850V4Aex
M3 x 15  42-54 68 68 15 40 bg 863msex bg 863VAex bg 863V4Aex
Peaita [Qvametp Pa3vep Pasmep BbicoTa Koporkast pesbba Anurrasi pessba
c Kabensi nog, Koy nog, Koy BbICTYNA annHa anHa
A D G F pe3bbbl E apmukyn pesbbbl E apmkyn
M16 x 1,5 4-11 20 20 25 6,0 bg 216msHTex 15 bg 816msHTex
M20 x 1,5 5-14 24 24 29 6,5 bg 220msHTex 15 bg 820msHTex
M25x 1,5 11-20 30 30 29 75 bg 225msHTex 15 bg 825msHTex
M32x 1,5 15-25 36 36 32 8,0 bg 232msHTex 15 bg 832msHTex
M40 x 1,5 20-32 45 45 35 8,0 bg 240msHTex 15 bg 840msHTex
Pess6a Pasmep Pa3mep OnuHa BeicoTa [Qvametp TPE Cunuko
c nog [l;ﬂlo‘-l nog (K;J'IIOH pe3E6b| Bbw;yna 3Kp:Ha f::e“ﬁg ooy f:;e’?gg oy
M12 x 1,5 17 17 5,0 21 3-5 5-8 bg 212ms triex 5-8 bg 212ms tri HTex
M16 x 1,5 20 20 6,0 25 5-9 7-11  bg 216ms triex 7-11  bg 216ms tri HTex
= M20 x 1,5 24 24 6,5 29 7-12 9-14  bg 220ms triex 9-14  bg 220ms tri HTex
M25 x 1,5 30 30 75 29 10-16 12-20  bg 225ms triex 11-20  bg 225ms tri HTex
AN M32 x 1,5 36 36 8,0 32 13-20 16-25  bg232ms triex 15-25  bg 232ms tri HTex
w M40 x 1,5 45 45 8,0 35 20-28 21-32  bg 240ms triex 20-32  bg 240ms tri HTex
) M50 x 1,5 57 57 10,0 39 28-37 32-42  bg 250ms triex - -
M63 x 1,5 68 68 10,0 40 37-46 42-54  bg263ms triex - -
M75 x 1,5 81 81 15,0 47 46 - 58 55-65  bg 275ms triex - -
M85 x 2,0 95 95 15,0 49 58 - 65 66-77  bg 285ms triex - -

Paamepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

w2 @ PFLITSCH'

MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTI Exe Il X, Ex tD A22

CreneHb 3alLuThl P66

Matepuan HUKENMpOBaHHas naTyHb

Matepwan ynnotHeHns TPE CUMUKOH
Temneparypa akcnnyarauum -40..+115°C -60...+135°C
Ceptudmkar TC RU C-DE.MLL06.B.00119

HomeHknatypa, pa3mepsbl U2... zu
Pentn (R omanon ton s b sy swcons oo Ao
A D G E F1 F2 TPE CUIMUKOH TPE CUINKOH
M10x1,0 4,0-6,5 14 14 50 20 - 21049d7ex 21049di7ex - -
M12x15 40-6,5 14 14 50 20 - 21249d7ex 21249di7ex - -
M16x15 4,0-65 17 18 6,0 20 39 21650d7ex 21650di7ex 21650d7exzu  21650di7exzu
50-8,0 17 18 6,0 20 39 21650d8ex 21650di8ex 21650d8exzu  21650di8exzu
6,5-9,5 17 18 6,0 20 39 21650d9ex 21650di9ex 21650d9exzu  21650di9exzu
M20x15 4,0-6,5 22 22 6,5 20 39 22052d7ex 22052di7ex 22052d7exzu  22052di7exzu

50-8,0 22 22 6,5 20 39 22052d8ex 22052di8ex 22052d8exzu  22052di8exzu
6,5-95 22 22 6,5 20 39 22052d9ex 22052di9ex 22052d9exzu  22052di9exzu
7,0-105 22 22 6,5 20 39 22052d11ex 22052di11ex 22052d11exzu  22052di11exzu
9,0-130 22 22 6,5 20 39 22052d13ex  22052di13ex | 22052d13exzu  22052di13exzu

M25x15 40-65 24 28 75 21 41 22553d7ex 22553di7ex 22553d7exzu  22553di7exzu
50-8,0 24 28 75 21 41 22553d8ex - 22553d8exzu -
6,5-95 24 28 75 21 41 22553d9ex 22553di9ex 22553d9exzu  22553di9exzu
70-105 24 28 75 21 41 22553d11ex 22553di11ex | 22553d11exzu  22553di11exzu
9,0-130 24 28 75 21 41 22553d13ex 22553di13ex | 22553d13exzu  22553di13exzu
15-155 24 28 75 21 41 22553d16ex 22553di16ex | 22553d16exzu  22553di16exzu
M32x15 70-105 30 35 8,0 26 48 23254d11ex - 23254d11exzu -

9,0-130 30 35 8,0 26 48 23254d13ex 23254di13ex | 23254d13exzu  23254di13exzu
11,5-155 30 35 8,0 26 48 23254d16ex 23254di16ex | 23254d16exzu  23254di16exzu
14,0-180 30 35 8,0 26 48 23254d18ex 23254di18ex | 23254d18exzu  23254di18exzu
17,0-205 30 35 8,0 26 48 23254d20ex 23254di20ex | 23254d20exzu  23254di20exzu
M40x15 11,5-155 40 43 8,0 29 51 24055d16ex 24055di16ex | 24055d16exzu  24055di16exzu
14,0-180 40 43 8,0 29 51 24055d18ex 24055di18ex | 24055d18exzu  24055di18exzu
17,0-205 40 43 8,0 29 51 24055d20ex 24055di20ex | 24055d20exzu  24055di20exzu
20,0-250 40 43 8,0 29 51 24055d25ex 24055di25ex | 24055d25exzu  24055di25exzu
240-28,0 40 43 8,0 29 51 24055d28ex 24055di28ex | 24055d28exzu  24055di28exzu
M50x1,5 27,0-320 50 54 10,0 30 53  25056d32ex 25056di32ex | 25056d32exzu  25056di32exzu
29,0-340 50 54 10,0 30 53  25056d34ex 25056di34ex | 25056d34exzu  25056di34exzu
320-360 50 54 10,0 30 53  25056d36ex 25056di36ex | 25056d36exzu  25056di36exzu
36,0-40,0 61 57 10,0 32 - 25057d40ex - - -
M63x 1,5 39,0-440 64 68 10,0 30 54  26358d44ex - 26358d44exzu -

Pa3mepbl B MM

BapuaHT ¢ anuHom pe3b6bl 15 MM

Mpumep.

22052d7ex - onuHa pesbobl 6,5 MM

82052d7ex - prvHa pe3bbbl 15 MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

@ PFLITSCH

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLYWTHI Exe Il X, Ex tD A22

CreneHb 3aLuTbl P66

Marepuan Hepxasetowas ctanb 1.4305
Martepuan ynnotHeus TPE CUIUKOH
Temneparypa akcnnyarauum -40...+115°C -60...+180 °C
Ceptudukar TC RU C-DE.MLL06.B.00119

HomeHknaTypa, pasmepbl

e St Tyt AR v i
A D G E F TPE CUMMKOH
M10x 1,0 40-6,5 14 14 5,0 20 21049st7ex 21049sti7ex
M12x 1,5 40-6,5 14 14 5,0 20 21249st7ex 21249sti7ex
M16 x 1,5 40-6,5 17 19 6,0 20 21650st7ex 21650sti7ex
50-8,0 17 19 6,0 20 21650st8ex 21650sti8ex
65-95 17 19 6,0 20 21650st9ex 21650sti9ex
M20 x 1,5 40-65 20 22 6,0 20 22051st7ex 22051sti7ex
50-8,0 20 22 6,0 20 22051st8ex -
4,0-65 22 22 6,5 20 22052st7ex 22052sti7ex
50-8,0 22 22 6,5 20 22052st8ex 22052sti8ex
6,5-95 22 22 6,5 20 22052st9ex 22052sti%ex
7,0-10,5 22 22 6,5 20 22052st11ex 22052sti11ex
9,0-13,0 22 22 6,5 20 22052st13ex 22052sti13ex
M25 x 1,5 40-65 24 27 6,5 21 22553st7ex 22553sti7ex
50-8,0 24 27 6,5 21 22553st8ex -
65-95 24 27 6,5 21 22553st9ex 22553sti9%ex
7,0-105 24 27 6,5 21 22553st11ex 22553sti11ex
9,0-13,0 24 27 6,5 21 22553st13ex 22553sti13ex
11,56-155 24 27 6,5 21 22553st16ex 22553sti16ex
M32 x 1,5 7,0-105 30 36 70 25 23254st11ex -
9,0-13,0 30 36 70 25 23254st13ex 23254sti13ex
11,5-155 30 36 70 25 23254st16ex 23254sti16ex
14,0-18,0 30 36 70 25 23254st18ex 23254sti18ex
17,0-20,5 30 36 7,0 25 23254st20ex 23254sti20ex
M40x15  11,5-155 41 46 8,0 25 24055st16ex 24055sti16ex
14,0-18,0 41 46 8,0 25 24055st18ex 24055sti18ex
17,0-20,5 41 46 8,0 25 24055st20ex 24055sti20ex
20,0-25,0 41 46 8,0 25 24055st25ex 24055sti25ex
24,0-28,0 41 46 8,0 25 24055st28ex 24055sti28ex
M50x1,5  27,0-32,0 50 55 9,0 28 25056st32ex 25056sti32ex
29,0-34,0 50 55 9,0 28 25056st34ex 25056sti34ex
32,0-36,0 50 55 9,0 28 25056st36ex 25056sti36ex
36,0 -40,0 60 60 10,0 30 25057st40ex -
M63x1,5  39,0-44,0 65 68 10,0 30 26358std4ex -

Paamepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

@ PFLITSCH'

MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTI 1Ex e Il Gb X, Ex tb llIC Db X

CreneHb 3alLuThl P66

Matepuan PVDF (nonveuHunuaeHdTopua, dhtoponnacr)
Matepwan ynnotHeHns TPE (TepmonnacTuyHbIit anactomep)
Temnepatypa akcnyaraumum -40..+115°C

Ceptudukar TC RU C-DE.MLL06.B.00119

HomeHknaTypa, pasmepbl KopoTkas pe3bba

N B e V

A D G E F Mpo3paYHbIl CUHMI YepHbIi

M16x15 40-65 19 19 9,0 21 21650y7ex 21650ya7ex 21650yn7ex

50-80 19 19 9,0 21 21650y8ex 21650ya8ex 21650yn8ex

M20x15 4,0-6,5 24 24 9,0 22 22052y7ex 22052ya7ex 22052yn7ex

50-8,0 24 24 9,0 22 22052y8ex 22052ya8ex 22052yn8ex

6,5-95 24 24 9,0 22 22052y9ex 22052ya9ex 22052yn9ex

7,0-105 24 24 9,0 22 22052y11ex 22052yal1ex 22052yn11ex

9,0-13,0 24 24 9,0 22 22052y13ex 22052ya13ex 22052yn13ex

M25x15 40-6,5 27 29 9,0 23 22553yTex 22553ya7ex 22553yn7ex

50-8,0 27 29 9,0 23 22553y8ex 22553ya8ex 22553yn8ex

65-95 27 29 9,0 23 22553y9ex 22553ya%ex 22553yn9%ex

7,0-105 27 29 9,0 23 22553y11ex 22553yallex 22553yn11ex

9,0-13,0 27 29 9,0 23 22553y13ex 22553yal3ex 22553yn13ex

11,5-155 27 29 9,0 23 22553y16ex 22553ya16ex 22553yn16ex

M32x15 7,0-105 33 38 1,0 27 23254y11ex 23254yaliex 23254yn11ex

9,0-13,0 33 38 11,0 27 23254y13ex 23254ya13ex 23254yn13ex

11,5-155 33 38 11,0 27 23254y16ex 23254ya16ex 23254yn16ex

14,0-18,0 33 38 1,0 27 23254y18ex 23254ya18ex 23254yn18ex

17,0-20,5 33 38 1,0 27 23254y20ex 23254ya20ex 23254yn20ex

M40x15 115-155 43 46 11,5 34 24055y16ex 24055ya16ex 24055yn16ex

14,0-18,0 43 46 1,5 34 24055y18ex 24055ya18ex 24055yn18ex

17,0-20,5 43 46 1,5 34 24055y20ex 24055ya20ex 24055yn20ex

20,0-25,0 43 46 11,5 34 24055y25ex 24055ya25ex 24055yn25ex

24,0-28,0 43 46 1,5 34 24055y28ex 24055ya28ex 24055yn28ex

M50x 1,5 27,0-32,0 53 56 13,5 34 25056y32ex 25056ya32ex 25056yn32ex

29,0-34,0 53 56 13,5 34 25056y34ex 25056ya3dex 25056yn34ex

Pa3veps B MM 32,0-36,0 53 56 13,5 34 25056y36ex 25056ya36ex 25056yn36ex

s

Patn (0T oo o gty soeoa : oo :
A D G E F MpO3paYHbIi CUHUIA YepHbIi

M16x15 7,0-105 23 23 8,5 22 21651y11ex 21651yaliex 21651yn11ex

7,0-105 23 23 1,0 24 21652y11ex 21652yallex 21652yn11ex

9,0-13,0 23 23 11,0 24 21652y13ex 21652ya13ex 21652yn13ex

M20x15 115-150 23 23 9,0 27 22053y16ex 22053ya16ex 22053yn16ex

14,0-18,0 27 27 1,0 33 22054y18ex 22054ya18ex 22054yn18ex

17,0-20,5 27 27 11,0 33 22054y20ex 22054ya20ex 22054yn20ex

M25x15 9,0-13,0 27 27 1,0 33 22554y13ex 22554ya13ex 22554yn13ex

14,0-18,0 27 27 11,0 33 22554y18ex 22554ya18ex 22554yn18ex

17,0-20,5 27 27 11,0 33 22554y20ex 22554ya20ex 22554yn20ex

M32x15 20,0-25,0 30 30 11,0 43 23255y25ex 23255ya25ex 23255yn25ex

24,0-28,0 30 30 1,0 43 23255y28ex 23255ya28ex 23255yn28ex

M40 x 1,5 27,0-34,0 35 35 1,0 53 24056y32ex 24056ya32ex 24056yn32ex

29,0-34,0 35 35 11,0 53 24056y34ex 24056ya34dex 24056yn34ex

Paamepbi B MM 32,0-34,0 35 35 1,0 53 24056y36ex 24056ya36ex 24056yn36ex




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

| use | @ PFLITSCH'

MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTI 1Ex e Il Gb X, Ex tb llIC Db X

CreneHb 3alLuThl P66

Matepuan PVDF (nonveuHunuaeHdTopua, dhtoponnacr)
Matepwan ynnotHeHns TPE (TepMonnactuyHbiii anactomep)
Temnepatypa akcnyaraumum -40..+115°C

Ceptudukar TC RU C-DE.MLL06.B.00119

HomeHknaTypa, pasmepbl YanuHeHHas pe3b6a

Peas6a [unametp Pa3amep Paamep [OnvHa Bbicota Aptikyn
c KaGAenﬂ nog [k)moq nog (nscmotl peagﬁbl Bbm;yna — i —p
M20x15 40-65 24 24 15 22 82052y7ex 82052ya7ex 82052yn7ex
50-80 24 24 15 22 82052y8ex 82052ya8ex 82052yn8ex
6,5-95 24 24 15 22 82052y9ex 82052ya9ex 82052yn9ex
7,0-105 24 24 15 22 82052y11ex 82052ya11ex 82052yn11ex
9,0-13,0 24 24 15 22 82052y13ex 82052ya13ex 82052yn13ex
M25x15 40-6,5 27 29 15 23 82553y7ex 82553ya7ex 82553yn7ex
50-8,0 27 29 15 23 82553y8ex 82553ya8ex 82553yn8ex
65-95 27 29 15 23 82553y9ex 82553ya9ex 82553yn9ex
7,0-105 27 29 15 23 82553y11ex 82553yatiex 82553yn11ex
9,0-130 27 29 15 23 82553y13ex 82553ya13ex 82553yn13ex
11,5-15,5 27 29 15 23 82553y16ex 82553ya16ex 82553yn16ex
M32x15 7,0-105 33 38 15 27 83254y11ex 83254yaliex 83254yn11ex
9,0-13,0 33 38 15 27 83254y13ex 83254ya13ex 83254yn13ex
11,56-155 33 38 15 27 83254y16ex 83254ya16ex 83254yn16ex
14,0-18,0 33 38 15 27 83254y18ex 83254ya18ex 83254yn18ex
17,0-20,5 33 38 15 27 83254y20ex 83254ya20ex 83254yn20ex
M40x15 11,5-155 43 46 15 34 84055y16ex 84055ya16ex 84055yn16ex
14,0-18,0 43 46 15 34 84055y18ex 84055ya18ex 84055yn18ex
17,0-20,5 43 46 15 34 84055y20ex 84055ya20ex 84055yn20ex
20,0-25,0 43 46 15 34 84055y25ex 84055ya25ex 84055yn25ex
Pa3mepbl B MM 24,0-28,0 43 46 15 34 84055y28ex 84055ya28ex 84055yn28ex
s
_ PeasGa Pa3mep Pasvep OnuHa Boicota ApTukyn
c 1I0A KN4 noA Koy pe3bobl BbICTyNa 5 5 -
D G E F Npo3payHbIit CUHUA YepHbIi
M20 x 1,5 22 24 9,0 22 22051ygex 22051yagex 22051yngex
22 24 9,0 22 22052ygex 22052yagex 22052yngex
M25 x 1,5 27 29 9,0 23 22553ygex 22553yagex 22553yngex
M32 x 1,5 33 38 1,0 217 23254ygex 23254yagex 23254yngex
M40 x 1,5 43 46 1,5 34 24055ygex 24055yagex 24055yngex
M50 x 1,5 53 56 13,0 34 25056ygex 25056yagex 25056yngex

Pa3mepel B MM

PekomeHaaumum no ycnoBusM BbiCcBeprnnBaHusA

* Yron pexyueit yactn — 118°

* Yron pexyLueit kpomku — 12 ... 15°

* CkopocCTb CBEpNEHNs — 25 MIMUH

* Bo3ayLIHOe Nk BOASHOE OXNaxaeHue

* MuHMManbHoe paccTosHUE MeXay OTBEPCTUAMM — 1 MM




36

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

KabGenbHble BBOAB!

1Exe Il Gb X, Ex tb llIC Db X

Pa3mepbl B MM

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLUTbI

CreneHb 3alLuThl

P66

Matepuan

PVDF (nonveuHunuaeHdTopua, dhtoponnacr)

Martepuan ynnotHenus

TPE (TepmonnactuyHblit anactomep)

Temneparypa aKcnyarauum

-40..+115°C

Ceptudukar

TC RU C-DE.MLLI06.B.00119

@ PFLITSCH'

HomeHknaTypa, pasmepbl

PeasGa Kon. x p,ma!weTp Pasvep Paswep [inuda  Beicota ApTkyn
c kabeneit oA KMKoY Mo ko4 pe3bbbl  BbiCTyNa . - -
A D G E F Mpo3payHbii CUHMI YepHbIl

M20x15 2x4 22 24 9 22 22051y m2xdex 22051ya m2x4ex 22051yn m2x4ex
2x5 22 24 9 22 22051y m2x5ex 22051ya m2x5ex 22051yn m2x5ex
2x6 22 24 9 22 22051y m2x6ex 22051ya m2x6ex 22051yn m2x6ex
3x3 22 24 9 22 22051y m3x3ex 22051ya m3x3ex 22051yn m3x3ex
3x4 22 24 9 22 22051y m3xdex 22051ya m3xdex 22051yn m3x4ex
5x35 22 24 9 22 22051y m5x3,5ex 22051ya m5x3,5ex 22051yn m5x3,5ex
1x3 22 24 9 24 22052y m1x3ex 22052ya m1x3ex 22052yn m1x3ex
2x3 22 24 9 24 22052y m2x3ex 22052ya m2x3ex 22052yn m2x3ex
2x5 22 24 9 24 22052y m2x5ex 22052ya m2x5ex 22052yn m2x5ex
2x6 22 24 9 24 22052y m2x6ex 22052ya m2x6ex 22052yn m2x6ex
3x4 22 24 9 24 22052y m3x4ex 22052ya m3x4ex 22052yn m3xdex
3x53 22 24 9 24 22052y m3x5,3ex 22052ya m3x5,3ex 22052yn m3x5,3ex
4x3 22 24 9 24 22052y m4x3ex 22052ya m4x3ex 22052yn m4x3ex
4x4 22 24 9 24 22052y m4xdex 22052ya mdxdex 22052yn m4xdex

M25x15 1x6/1x8 23 29 9 27 22553y m1x6/1x8ex  22553ya m1x6/1x8ex  22553yn m1x6/1x8ex
2x4 23 29 9 27 22553y m2x4ex 22553ya m2x4ex 22553yn m2x4ex
2x6 23 29 9 27 22553y m2x6ex 22553ya m2x6ex 22553yn m2x6ex
4x5 23 29 9 27 22553y mdx5ex 22553ya m4x5ex 22553yn m4x5ex
4x6 23 29 9 27 22553y m4x6ex 22553ya m4x6ex 22553yn m4x6ex
6x4 23 29 9 27 22553y méxdex 22553ya méxdex 22553yn m6x4ex

M32x15 1x85/1x12 27 38 1 33 23254y m1x8,5/1x12ex 23254ya m1x8,5/1x12ex 23254yn m1x8,5/1x12ex
2x6/2x8 27 38 " 33 23254y m2x6/2x8ex  23254ya m2x6/2x8ex  23254yn m2x6/2x8ex
2x8 27 38 1 33 23254y m2x8ex 23254ya m2x8ex 23254yn m2x8ex
2x9 27 38 " 33 23254y m2x9ex 23254ya m2x9ex 23254yn m2x9ex
3x7 27 38 1 33 23254y m3x7ex 23254ya m3x7ex 23254yn m3x7ex
3x9 27 38 1 33 23254y m3x9ex 23254ya m3x9ex 23254yn m3x9ex
4x5 27 38 " 33 23254y m4x5ex 23254ya m4x5ex 23254yn m4x5ex
4x6 27 38 1 33 23254y mdx6ex 23254ya max6ex 23254yn mdx6ex
4x65 27 38 11 33 23254y m4x6,5ex 23254ya m4x6,5ex 23254yn m4x6,5ex
4x8 33 38 1" 27 23254y m4x8ex 23254ya m4x8ex 23254yn m4x8ex
6x4 33 38 1" 27 23254y m6x4ex 23254ya mbxdex 23254yn méx4ex
6x5 33 38 " 27 23254y m6x5ex 23254ya m6x5ex 23254yn m6x5ex
6x6,5 33 38 " 27 23254y m6x6,5ex 23254ya m6x6,5ex 23254yn m6x6,5ex
8x4 33 38 " 27 23254y m8xdex 23254ya m8xdex 23254yn m8x4ex

X X

woxts (1300 s e ms r2r:‘10:65/)1lx8,5I1 x10ex rzntoxstflﬁs,SMMOex m0:é¥:3,5/1x10ex
1x9/1x15 43 46 11,5 34 24055y m1x9/1x15ex  24055ya m1x9/1x15ex  24055yn m1x9/1x15ex
2%x65 43 46 11,5 34 24055y m2x6,5ex 24055ya m2x6,5ex 24055yn m2x6,5ex
2x11 43 46 1,5 34 24055y m2x11ex 24055ya m2x11ex 24055yn m2x11ex
2x13 43 46 11,5 34 24055y m2x13ex 24055ya m2x13ex 24055yn m2x13ex
3x12 43 46 1,5 34 24055y m3x12ex 24055ya m3x12ex 24055yn m3x12ex
4x9 43 46 11,5 34 24055y m4x9ex 24055ya m4x9ex 24055yn m4x9ex
4x10 43 46 11,5 34 24055y m4x10ex 24055ya m4x10ex 24055yn m4x10ex
5x9 43 46 1,5 34 24055y m5x9ex 24055ya m5x9ex 24055yn m5x9ex
5x10 43 46 11,5 34 24055y m5x10ex 24055ya m5x10ex 24055yn m5x10ex
6x6 43 46 1,5 34 24055y m6x6ex 24055ya m6x6ex 24055yn m6x6ex
6x8 43 46 1,5 34 24055y m6x8ex 24055ya m6x8ex 24055yn m6x8ex
7x7 43 46 11,5 34 24055y m7x7ex 24055ya m7x7ex 24055yn m7x7ex

M50x1,5 4x115 53 56 13 34 25056y m4x11,5ex 25056ya m4x11,5ex 25056yn m4x11,5ex
4x13 53 56 13 34 25056y mdx13ex 25056ya mdx13ex 25056yn m4x13ex
7x9 53 56 13 34 25056y m7x9ex 25056ya m7x9ex 25056yn m7x9ex




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

+STANDARD

MapkupoBka B3pbIBO3ALLMTHI 1Exde lIC Gb X, Ex ta llIC Da X IP66/IP68

[
(|-ILIITII'I1E )

CreneHb 3aWnTbl IP66, IP67, IP68 (5 bar)
Matepuan ynnotHenus VMQ (cunmkoH)
Temneparypa akcnnyarauum -60...+105°C
Ceprucukar TC RU C-DE.I'605.B.00077
Tun kabens 6pOHMPOBaHHbIiA (BCE BUALI BPOHH)
HomeHKnaTypa, pa3mMepbl +STANDARD
[nametp kabens TontwmHa 6poHm
Pess6a Pe:nnep Bbicota  [inuHa ApTukyn
Tabaput BHYTPEHHAS  HapyxXHas BbICTYNa  pe3bObl
¢ oBoriouka obonouka  'P/KMMHOE  TIDWKAWHOE - kiod E HUKENMpOBaHHast
A B KonbLo 1 KOnbLO 2 D naTyHb naTyH

20-1 M16x15  3,0-8,1 60-120 00-07 07-125 22 69,5 16 1.605.1600.50  1.605.1603.50
20-1 M20x15  3,0-8/1 60-120 00-07 07-125 22 69,5 16 1.605.2000.50  1.605.2003.50
20-2 M20x15 60-120 90-160 00-07 07-125 24 743 16 1.605.2000.51  1.605.2003.51
20-3 M20x15  90-140 125-205 00-07 07-140 30 80,5 16 1.605.2000.52  1.605.2003.52
20-3 M25x15  9,0-140 125-205 00-07 07-140 30 80,5 16 1.605.2500.51  1.605.2503.51

25 M25x15 125-205 169-260 0,0-07  09-1,60 36 91,0 16 1.605.2500.50  1.605.2503.50
32 M32x15 169-260 220-330 0,0-07 1,3-2,00 46 96,0 16 1.605.3200.50  1.605.3203.50
40 M40x15 220-330 280-410 0,0-07 1,3-2,00 55 107,0 16 1.605.4000.50  1.605.4003.50
50 M50x15 289-444 360-526 0,0-10 1,56-2,50 65 131,5 16 1.605.5000.50  1.605.5003.50
63 M63x1,5 399-563 46,0-653 0,0-1,0 1,5-2,50 80 1445 16 1.605.6300.50  1.605.6303.50
75 M75x15 505-682 57,0-780 0,0-1,0 1,5-2,50 95 154,0 16 1.605.7500.50  1.605.7503.50
Pa3smepbl B MM

HomeHknatypa, pasmepbl tmz
[lnametp kabens TonwwmHa 6poHm
Pess6a Pa:(;wqep Buicota  [inuHa Aprikyn
BHYTPEHHSS  HapyxHas
reoepiT ¢ o%o?qua ob‘%owa anWMH?e anKMMng aos T peaéﬁbl ERTD HUKENMPOBaHHas
A B KonbLo KonbLO D Y naTyHb

20-1 M16 x 1,5 30-81 60-10 00-07 07-125 22 69,5 16 1.625.1600.50  1.6Z5.1603.50
20-1 M20 x 1,5 30-81 60-10 00-07 07-125 22 69,5 16 1.625.2000.50  1.6Z5.2003.50
20-2 M20 x 1,5 60-120 90-130 00-07 07-125 24 74,3 16 1.625.2000.51  1.6Z5.2003.51
20-3 M20 x 1,5 90-140 125-175 00-07 0,7-140 30 80,5 16 1.625.2000.52  1.6Z5.2003.52

20-3 M25 x 1,5 90-140 125-175 00-07 0,7-140 30 80,5 16 1.625.2500.51  1.6Z5.2503.51
25 M25x15 125-205 169-240 00-0,7 09-160 36 91,0 16 1.625.2500.50  1.6Z5.2503.50
32 M32x15 169-260 220-325 00-0,7 1,3-2,00 46 96,0 16 1.625.3200.50  1.625.3203.50
40 M40x15 220-330 280-395 00-07 1,3-2,00 55 107,0 16 1.625.4000.50  1.625.4003.50
50 M50x1,5 289-444 360-490 00-10 1,56-2,50 65 131,5 16 1.625.5000.50  1.6Z5.5003.50
63 M63x15 399-563 460-640 00-10 1,5-2,50 80 1445 16 1.625.6300.50  1.6Z5.6303.50
75 M75x15 505-682 57,0-780 0,0-1,0 1,5-2,50 95 154,0 16 1.625.7500.50  1.6Z5.7503.50

Pa3sveps B MM




38

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

KabGenbHble BBOAB!

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLLUTHI

TexHU4eckue XapakKTepUucTuku

1Exd e lIC Gb X, Exta llIC Da

CreneHb 3alLuThl

IP66, IP67, IP68 (5 bar)

Martepuan ynnotHeHus

VMQ (cunmkoH)

3alnvBKa KOoMnayHaom

Temneparypa akcnnyarauum -60...+85°C
Ceptudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077
Tun kabens 6pOHIPOBaHHBIiA (BCE BIALI BPOHM)

HomeHknaTypa, pasmepbl

[lnametp kabens

TonwwmHa 6poHm

b Pasmep Beicota  [inuHa ApTUKY
abaput eséﬁa BHYTPEHHAS  HapyXHas MPIKAMHOE  TIpWKAMHOE KT]?; BbICTYNa  pe3bbbl
032’1??’ ob'oréo%a Konbuo 1 KONbLO 2 D F E naTyHb HMKeﬁ‘;ﬁ;:‘a’HHaﬂ

20-1 M16 x 1,5 79 60-120 00-07 07-125 22 69,5 16 1.606.1600.50  1.606.1603.50
20-1 M20 x 1,5 79 60-120 00-07 07-125 22 69,5 16 1.606.2000.50  1.606.2003.50
20-2 M20 x 1,5 88 90-160 00-07 07-125 24 743 16 1.606.2000.51  1.606.2003.51
20-3 M20 x 1,5 1,5 1256-205 00-07 07-140 30 80,5 16 1.606.2000.52  1.606.2003.52
20-3 M25 x 1,5 1,5 126-205 00-07 07-140 30 80,5 16 1.606.2500.51  1.606.2503.51
25 M25 x 1,5 16,4 169-260 00-07 09-1,60 36 91,0 16 1.606.2500.50  1.606.2503.50
32 M32 x 1,5 214 22,0-330 00-07 1,3-200 46 96,0 16 1.606.3200.50  1.606.3203.50
40 M40 x 1,5 27,6 28,0-410 00-07 1,3-200 55 107,0 16 1.606.4000.50  1.606.4003.50
50 M50 x 1,5 375 360-526 00-10 15-250 65 1315 16 1.606.5000.50  1.606.5003.50
63 M63 x 1,5 473 46,0-653 0,0-10 1,5-250 80 1445 16 1.606.6300.50  1.606.6303.50
75 M75x 1,5 58,0 570-780 00-10 15-250 95 154,0 16 1.606.7500.50  1.606.7503.50

Pa3sveps B MM

EXIOS

+azF

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLNTEI

1ExdellC Gb X, Ex ta llIC Da

CreneHb 3aLuThl IP66, IP67, IP68 (5 bar)
Martepuan ynnotHeHus VMQ (cunmkon)
Temnepatypa aKkcnnyaraumum -60...+105°C
CepTudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077

HomeHknatypa, pasmepbl

TS e
¢ A D E F natyHb HUK. naTyHb

20-1 M16 x 1,5 6,0-12,0 22 16 35,6 1.608.1600.50 1.608.1603.50
20-1 M20 x 1,5 6,0-12,0 22 16 35,6 1.608.2000.50 1.608.2003.50
20-2 M20 x 1,5 9,0-16,0 24 16 39,7 1.608.2000.51 1.608.2003.51
20-3 M25 x 1,5 12,5-20,5 30 16 47,5 1.608.2500.50 1.608.2503.50
25 M32 x 1,5 16,9-26,0 36 16 478 1.608.3200.50 1.608.3203.50
32 M40 x 1,5 22,0-33,0 46 16 51,1 1.608.4000.50 1.608.4003.50
40 M50 x 1,5 28,0-41,0 55 16 56,8 1.608.5000.50 1.608.5003.50
50 M63 x 1,5 40,0-52,6 65 16 65,4 1.608.6300.50 1.608.6303.50
63 M75 x 1,5 51,0-65,3 80 16 70,3 1.608.7500.50 1.608.7503.50
75 M90 x 2,0 62,0-78,0 95 20 76,2 1.608.9000.50 1.608.9003.50

Paamepbl B MM

cmb

|~ |




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

. P (l-lllml'ﬂEl)

MapkupoBKa B3pbIBO3ALLNTI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da

CTeneHb 3awuThl IP68 (10 bar)

Martepuan nonnamug

Martepuan ynnotHenus NRB (6yTaaneH-HUTPUNbHBIA kayuyk)

Temnepatypa aKkcnnyaraumum -20...495°C

CepTudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077

e R e Em o ken e |
A D E F cepbiit YepHbIM CHMIA

M12x15 3-65 15 15 21 1.291.1200.30 1.291.1201.30 1.291.1202.30
M12x15 2-5 15 15 21 1.291.1200.31 1.291.1201.31 1.291.1202.31
M16x15 4-8 19 15 22 1.291.1600.30 1.291.1601.30 1.291.1602.30
M16x15 3-6 19 15 22 1.291.1600.31 1.291.1601.31 1.291.1602.31
M16x15 5-10 22 15 25 1.295.1600.30 1.295.1601.30 1.295.1602.30
M16x15 3-7 22 15 25 1.295.1600.31 1.295.1601.31 1.295.1602.31
M20x 1,5 6-12 24 15 27 1.291.2000.30 1.291.2001.30 1.291.2002.30
M20x 15 5-9 24 15 27 1.291.2000.31 1.291.2001.31 1.291.2002.31
M20x 1,5 10-14 27 15 28 1.295.2000.30 1.295.2001.30 1.295.2002.30
M20x1,5 7-12 27 15 28 1.295.2000.31 1.295.2001.31 1.295.2002.31
M25x 1,5 13-18 33 15 3 1.291.2500.30 1.291.2501.30 1.291.2502.30
M25x 1,5 9-16 33 15 3 1.291.2500.31 1.291.2501.31 1.291.2502.31
M32x15 18-25 42 15 39 1.291.3200.30 1.291.3201.30 1.291.3202.30
M32x15 13-20 42 15 39 1.291.3200.31 1.291.3201.31 1.291.3202.31
M40x 15 22-32 53 18 48 1.291.4000.30 1.291.4001.30 1.291.4002.30
M40x15 20-26 53 18 48 1.291.4000.31 1.291.4001.31 1.291.4002.31
M50 x 1,5 32-38 60 18 49 1.291.5000.30 1.291.5001.30 1.291.5002.30
M50 x 1,5 25-31 60 18 49 1.291.5000.31 1.291.5001.31 1.291.5002.31
M63x 15 37-44 65/68 18 49 1.291.6300.30 1.291.6301.30 1.291.6302.30
M63x 15 29-35 65/68 18 49 1.291.6300.31 1.291.6301.31 1.291.6302.31

Paamepbl B MM

MapkupoBKa B3pbIBO3ALYNTEI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da

CTeneHb 3awuThl IP68 (10 bar)

Matepuan nonvamma-AL

Matepuan ynnotHeHms NRB (6yTaauneH-HUTPUnbHbIA kayuyk)

Temnepatypa akcnnyaraum -20...470°C

Ceptudukar TC RU C-DE.['B05.B.00077

HomeHknatypa, pa3mepbl
Peagﬁa ﬂmaMeTR kabens Pasmep Bo,u. Koy [OnuHa é)eabﬁu Beicota FBHCTyna ApTvkyn
w

M16 x 1,5 4-8 19 15 29,0 1.215.1601.50
M20 x 1,5 7-12 24 15 355 1.215.2001.50
M25 x 1,5 13-18 33 1 41,0 1.215.2501.50
M32x 1,5 18-25 42 1 49,0 1.215.3201.50 1
M40 x 1,5 22-32 53 13 58,0 1.215.4001.50 w
M50 x 1,5 32-38 60 13 61,5 1.215.5001.50
M63 x 1,5 37-44 65/68 14 62,0 1.215.6301.50

Pa3svepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

Hskex | D
MapkupoBKa B3pbIBO3ALYNTEI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da |'I I-I m ITI E
) CreneHb 3almTbl IP68 (10 bar)
Matepuan HUKENMpOBaHHas naTyHb
Marepuan ynnotHeHms VMQ (cunmKkoH)
Temnepatypa akcnnyarauum -60...495°C
Ceptudunkar TC RU C-DE.I'605.B.00077
Peasta [Qvametp Paamep Buicora KopoTkas pesbba YAnuHEHHas peabba
c Ka6:ns| HOASH o BbIC":I'yI'Ia AnvHa E apTuKyn AnvHa E apTukyn
M12x 1,5 3-6,5 14 19 6,5 1.640.1200.50 10 1.640.1200.30
M12x 1,5 2-5 14 19 6,5 1.640.1200.51 10 1.640.1200.31
M16 x 1,5 4-8 1719 21 6 1.640.1600.50 10 1.640.1600.30
M16 x 1,5 2-6 17119 21 6 1.640.1600.51 10 1.640.1600.31
M16 x 1,5 6-10 20 22 6 1.640.1611.50 10 1.640.1611.30
M16 x 1,5 3-7 20 22 6 1.640.1611.51 10 1.640.1611.31
M20 x 1,5 7-12 22 23 6 1.640.2000.50 10 1.640.2000.30
M20 x 1,5 5-9 22 23 6 1.640.2000.51 10 1.640.2000.31
M20 x 1,5 10-14 24 24 6 1.640.2016.50 10 1.640.2016.30
M20 x 1,5 7-12 24 24 6 1.640.2016.51 10 1.640.2016.31
M25 x 1,5 14-18 30 26 7 1.640.2500.50 12 1.640.2500.30
M25 x 1,5 10-16 30 26 7 1.640.2500.51 12 1.640.2500.31
M32 x 1,5 20-25 40 31 8 1.640.3200.50 12 1.640.3200.30
M32 x 1,5 13-20 40 31 8 1.640.3200.51 12 1.640.3200.31
M40 x 1,5 22-32 50 37 8 1.640.4000.50 15 1.640.4000.30
M40 x 1,5 20-26 50 37 8 1.640.4000.51 15 1.640.4000.31
M50 x 1,5 32-38 57 37 9 1.640.5000.50 15 1.640.5000.30
M50 x 1,5 25-31 57 37 9 1.640.5000.51 15 1.640.5000.31
Pa3mepbl B MM
MapkupoBKa B3pbIBO3ALLNTI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da
CTeneHb 3aluThl IP68 (10 bar)
Matepuan Hepxasetowas cranb (1.4305)
Martepuan ynnotHenus VMQ (cunmkon)
Temnepatypa akcnnyaraumum -60...+95°C
CepTudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077
:
Pe:g>6a ﬂwameTZ kabens Pa3mep Bon Kroy Beicota FBbICTyI'Ia [nvHa £e3b6bl Aptieyn
by M12x15 3-65 14 19 65 1.642.1200.50
I M12x 1,5 2-5 14 19 6,5 1.642.1200.51
N M16 x 1,5 5-10 22 22 6 1.642.1600.50
M16 x 1,5 3-7 22 22 6 1.642.1600.51
1 M20 x 1,5 10-14 24 23 6 1.642.2000.50
- M20 x 1,5 7-12 24 23 6 1.642.2000.51
M25 x 1,5 13-18 30 24 7 1.642.2500.50
‘ A ‘ M25 x 1,5 9-16 30 24 7 1.642.2500.51
\ \
C M32 x 1,5 20-25 41 29 8 1.642.3200.50
M32 x 1,5 13-20 41 29 8 1.642.3200.51
M40 x 1,5 22-32 50 35 8 1.642.4000.50
M40 x 1,5 20-26 50 35 8 1.642.4000.51

Pa3mepel B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

" HskobExd | D
P Mapku1poBKa B3pbIBO3ALLUTHI 1Exd IIC Gb X, Ex ta llIC Da |'I I-I m m E
| l CreneHb 3aLuuThl IP68 (10 bar)

Matepuan HUKENMpOBaHHas naTyHb

Martepwan ynnotHeHus VMQ (cunmkoH)

Temnepatypa akcnnyarauum -60...495°C

Ceptudukar TC RU C-DE.I'605.B.00077

D
Pesbba [unawmeTp kabens Pa3amep nog kriiou BbicoTa BbiCTyna [nuHa pe3sbbl ApTakyn
c A D F E

M12x1,5 3-6,5 14 18,7 16 1.622.1200.50
M12x1,5 2-5 14 18,7 16 1.622.1200.51
M16x 1,5 5-10 20 22 16 1.622.1600.50
M16x 1,5 3-7 20 22 16 1.622.1600.51
M20x1,5 10-14 24 25 16 1.622.2000.50
M20x 1,5 7-12 24 25 16 1.622.2000.51
M25x 1,5 13-18 30 26,5 16 1.622.2500.50
M25x 1,5 9-16 30 26,5 16 1.622.2500.51
M32x15 18-25 40 32 16 1.622.3200.50
M32x15 14-20 40 32 16 1.622.3200.51
M40x 1,5 22-32 50 385 16 1.622.4000.50
M40 x 1,5 20-26 50 38,5 16 1.622.4000.51

Paamepbl B MM

:
Pe:zl):ﬁa }]MameTE\ kabens Pa3smep Bon KItou Boicota FBbICTyI'Ia [NnuHa geabﬁbl ATy
NPT 3/8" 5-10 20 22 16 1.622.3800.70
NPT 3/8" 3-7 20 22 16 1.622.3800.71
NPT 1/2" 10-14 24 25 20 1.622.1200.70
NPT 1/2" 7-12 24 25 20 1.622.1200.71
NPT 3/4" 13-18 30 26,5 20,5 1.622.3400.70
NPT 3/4" 9-16 30 26,5 20,5 1.622.3400.71
NPT 1" 18-25 40 32 25 1.622.1000.70
NPT 1" 14-20 40 32 25 1.622.1000.71
NPT 1 1/4" 22-32 50 38,5 26 1.622.5400.70
NPT 1 1/4" 20-26 50 38,5 26 1.622.5400.71
NPT 1 1/2" 22-32 50 38,5 26,5 1.622.6400.70
NPT 1 1/2" 20-26 50 38,5 26,5 1.622.6400.71

Paamepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

[ HSK-M-Mult-£x | D
MapkvpoBKa B3pbIBO3aLYTHI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da |.I I-I m ITI E
¢ CreneHb 3aLwmThl IP68 (10 bar)

Marepuan HUKENMpOBaHHas naTyHb

Martepuan ynnotHenus NRB (6yTaauneH-HUTPUnbHbIA kayuyk)

Temneparypa akcnnyarauum -20...495°C

Ceptudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077

HomeHknartypa, pa3mepsbl Pe3b6a — meTpuueckasn
Pe::;ﬁa Pa3svep Bon KoY [rnta £e3b6b| Bricota FBblCTyna q:ig?wg;fa(gg:ﬂ x Aptyn
M16 x 1,5 17119 6 21 4x14 1.687.1600.50
M16 x 1,5 17119 6 21 2x3 1.687.1601.50
M20 x 1,5 22 6 23 6x3 1.687.2001.50
M20 x 1,5 22 6 23 2x5 1.687.2003.50
M25 x 1,5 30 7 26 4x6 1.687.2500.50
M25 x 1,5 30 7 26 3x7 1.687.2501.50
M32 x 1,5 40 8 31 6x65 1.687.3200.50
M32 x 1,5 40 8 31 4x9 1.687.3201.50
M40 x 1,5 50 8 37 7x9 1.687.4001.50
M40 x 1,5 50 8 37 2x15 1.687.4003.50
M50 x 1,5 57 9 37 [TyXoe ynioTHeHne 1.687.5099.50
M63 x 1,5 64/68 10 38 6x12 1.687.6301.50
M63 x 1,5 64/68 10 38 3x18 1.687.6302.50

Pa3mepbl B MM

HomeHknatypa, pasmepsbl Pe3b6a — NPT

Yucno oteepcTuit X

Pe::;ﬁa Pa3svep Bon KoY [rnnHa £e3b6b| Bricota FBblCTyna qmameTr:\KaGenﬂ Aptyn

NPT 3/8" 17119 15 21 4x14 1.687.3800.70
NPT 3/8" 17119 15 21 2x3 1.687.3801.70
NPT 1/2" 24 13 24 3x4 1.687.1220.70
NPT 1/2" 24 13 24 2x5 1.687.1203.70
NPT 3/4" 30 13 25 4x6 1.687.3400.70
NPT 3/4" 30 13 25 3x7 1.687.3401.70
NPT 1" 40 19 29 6x6,5 1.687.1000.70
NPT 1" 40 19 29 4x9 1.687.1001.70

Pa3smepbl B MM




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOABI

:

MapkvpoBKa B3pbIBO3aLYTHI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da

HSK-M-FLAKA-Ex TexHUYecKne xapaKTepUCTUKU |-| |_| m m E l

CreneHb 3alwmTbl IP68 (10 bar)

Marepuan HMKeNMpoBaHHas naTyHb

Martepuan ynnotHenus NRB (6yTaauneH-HUTPUnbHbIA kayuyk)
Temneparypa akcnnyarauum -20..495°C

Ceptudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077

HomeHknaTypa, pasmepbl Pe3b6a — MeTpuyeckas

Pesbba Pa3avep nog kntoy [nnHa pe3sbbl Beicota BbicTyna Mpocpun kaGena
c D E F LUMPUHA X TOMLLMHA ApTukyn
_ AxB
M20x1,5 24 6 24 12x7 1.689.2017.50
M20x1,5 24 6 24 14 x 6 1.689.2018.50
[Ny
M25x1,5 30 7 26 14 x 6 1.689.2500.50
M25x1,5 30 7 26 14x7 1.689.2501.50
. M32x1,5 40 8 31 22x8 1.689.3200.50
. M40x 1,5 50 8 37 28,5x10 1.689.4000.50
M40x1,5 50 8 37 30,5 x 12 1.689.4002.50
M50 x 1,5 57 9 37 33,5x11,5 1.689.5000.50
c M 63 x 1,5 64/68 10 38 38 x 12 1.689.6300.50
Pe3bba — NPT
NPT 3/4" 30 13 25 14x6 1.689.3400.70
o ( ) NPT 1" 40 19 29 22x8 1.689.1000.70
Pa3mepbl B MM
- A

Tex. XxapakTepuCTUKN HSK-MZ-Ex HSK-MZ-Ex-d
MapkupoBKa B3pbIBO3ALLMTHI 1Ex e lIC Gb X, Ex ta llIC Da 1Exd IIC Gb X, Ex ta llIC Da
CTeneHb 3awwmThbl IP68 (10 bar) IP68 (10 bar)
Marepuan HUKenMpoBaHHas naTyHb HUKENUpOBaHHas NaTyHb
Marepuan ynnotHexus NRB (6yTaaneH-HUTpunbHbIi kayuyk)  FKM (cbropkayuyk)
Temneparypa akcnnyaraumm -60...+95°C -60...+105°C
Ceprudmkar TC RU C-DE.I'605.B.00077 TC RU C-DE.I'605.B.00077
-
Pesb6a Pasmep nor krlod  [inuHa pesbbi  BbicoTa BhiCTyna HSK-MZ-Ex HSK-MZ-Ex-d
C D E F ,uwameTpA Kabens apTaRy quameTK*KaGenﬂ apTHiyn
e M12x15 14 6,5 26 3-65 1.641.1200.50 3-65 1.628.1200.50
M16 x 1,5 19 6 28 4-8 1.641.1600.50 5-10 1.628.1600.50
M16 x 1,5 20 6 30 6-10 1.641.1611.50 10-14 1.628.2000.50
w M20x 1,5 22 6 33 7-12 1.641.2000.50 - -
M20x 1,5 24 6 33 10-14 1.641.2016.50 - -
M25x 15 30 7 37 14-18 1.641.2500.50 13-18 1.628.2500.50
. M32x15 40 8 43 20-25 1.641.3200.50 18-25 1.628.3200.50
- M40 x 1,5 50 8 50 24-32 1.641.4000.50 22-32 1.628.4000.50
M50 x 1,5 57 9 51 32-38 1.641.5000.50 - -
M63x 1,5 64/68 10 52 37-44 1.641.6300.50 - -
xe
-t NPT 3/8" 17119 15 28 4-8 1.641.3800.70 5-10 1.628.3800.70
NPT 1/2" 22/24 13 33 7-12 1.641.1200.70 10-14 1.628.1200.70
NPT 3/4" 30 13 37 13-18 1.641.3400.70 13-18 1.628.3400.70
NPT 1" 40 19 43 20-25 1.641.1000.70 18-25 1.628.1000.70
NPT 1 1/4" - - - - - 22-32 1.628.5400.70
NPT 11/2" - - - - - 22-32 1.628.6400.70

* poYme pasmeps Mo 3anpocy Paamepbl B MM




44

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

KabenbHble BBOMbI @ MPUHAANEXHOCTH

GHG 9601952 R011

08.03 04 ...

ApTukyn 08.51 0125
Pesbba M25 x 1,5
Marepuan nonuamug
MapkupoBKa B3pbIBO3ALNTEI Exell
Temnepatypa aKkcnnyarauum -50..+85°C
CreneHb 3aluThl IP66
Paamep nog kntoy, Mm 35
ApTukyn T81EM2 781DM2
Pesbba M20 x 1,5 M20 x 1,5
Matepuan HUKENMpOBaHHast NaTyHb
Mapk1poBKa B3pbIBO3ALLMTHI ExellGb,ExtalllCDa ExdIIC Gb, Ex ta llIC Da
Temnepatypa aKkcnnyarauum -55..+80°C -55..480°C
CreneHb 3aLuThl IP66 IP66
Paamep nog kntoy, Mm 30 30
TexHMYeCcKMe xapaKTepMCTUKK Peas6a fnmsa  [naverp  Bicora
M pe3bbbl LUnSNKA LUNSINKK ApTikyn
Matepuan nonvammg L D N
MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTEI Exell M16 x 1,5 12 215 4,0 GHG 960 1952 R0111
Temneparypa akcnnyarauum -55..480°C M20 x 1,5 13 255 40 GHG 960 1952 R0112
CreneHb 3alLuThl P66 M25 x 1,5 13 30,5 4,0 GHG 960 1952 R0113
M32x 1,5 15 37,5 55 GHG 960 1952 R0114
M40 x 1,5 15 455 55 GHG 960 1952 R0115
M50 x 1,5 16 55,5 55 GHG 960 1952 R0116
M63 x 1,5 16 85,0 6,5 GHG 960 1952 R0117

Pa3mepel B MM

TexHU4YeCcKMe XapaKTepUCTUKU HomeHknaTypa, pasmepbl

Marepuan HUK. NaTyHb

Pesbba OnvHa Paswep ApTukyn
MapkvpoBKa B3pbIBO3aLLNT Exell, Exdll oA KTt
Temnepatypa aKkcnnyaraumm -60..+130 °C M16 x 1,5 15 18 08.03 04 16
CreneHb 3aLUuThl IP66, IP68 M20 x 1,5 15 23 08.03 04 20
M25 x 1,5 15 28 08.03 04 25
M32x 1,5 15 36 08.03 04 32
M40 x 1,5 15 44 08.03 04 40
M50 x 1,5 15 54 08.03 04 50
Pa3mepbl B MM M63 x 1,5 15 67 08.03 04 63

GHG9601944R010.... HomeHknatypa, pasmepbl

TexHMYecKkue xapaKTepUCTUKU Pess6a coors. [Inamerp [

Matepuan nonuamug, 'E?S'GBSZW D L Aomnarn
MapkupoBKa B3pbIBO3aLUNTEI Exell M12 6,0 30,3 GHG 960 1944 R0101
Temnepatypa aKkcnnyaraumum -55..480°C M16 7,0 33,0 GHG 960 1944 R0102
CTeneHb 3aLUuThl IP66 M20 8,5 345 GHG 960 1944 R0103
M25 11,0 36,0 GHG 960 1944 R0104
M32 14,0 395 GHG 960 1944 R0105
M40 20,0 42,0 GHG 960 1944 R0106
M50 26,0 44,0 GHG 960 1944 R0107
Pa3svepbl B MM M63 34,0 45,0 GHG 960 1944 R0108




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 KabenbHble BBOALI @ [MpUHAANEXHOCTY

08.51 01 25 Fankn HomeHknatypa, pa3mepbl

TexHUYecKMe XxapaKTepUCTUKU Pessa Boicora Paamep o

ApTikyn

Marepuan nonvaming M H iy, S

Temneparypa akcnnyaraumm - 55 ...+80 °C M12x 1,5 5 17 GHG 960 1941 R0031
M16 x 1,5 5 22 GHG 960 1941 R0031
M20 x 1,5 6 26 GHG 960 1941 R0033
M25 x 1,5 6 32 GHG 960 1941 R0034
¢ M32 x 1,5 7 41 GHG 960 1941 R0035
II [: 1 M40 x 1,5 7 50 GHG 960 1941 R0036
* M M50 x 1,5 8 60 GHG 960 1941 R0037
s Pa3mepbl B MM M63 x 1,5 8 75 GHG 960 1941 R0038

Martepuan HUKENMPOBaHHas naTyHb laitka 3ybuaras raika
M12 x 1,5 15 08.09 09 12 15 08.07 08 12
M16 x 1,5 19 08.09 09 16 19 08.07 08 16
M20 x 1,5 23 08.09 09 20 24 08.07 08 20
M25 x 1,5 29 08.09 09 25 30 08.07 08 25
P M32x 1,5 36 08.09 09 32 36 08.07 08 32
Matepuan HUKENMPOBaHHas NaTyHb M40 x 1,5 45 08.09 09 40 46 08.07 08 40
M50 x 1,5 55 08.09 09 50 60 08.07 08 50
Pa3mepbl B MM M63 x 1,5 70 08.09 09 63 70 08.07 08 63

TexHM4Yeckue xapakTepuCcTUKu

Pesbba ApTukyn
Martepuan HepXaeroLLas cTanb
M16 16SW
M20 20SW
M25 258W
M32 328w
M40 40SW
M50 50SW
M63 63SW
M75 758W
Pessta Tonua, ApTiiyn
Marepuan apaM1IHOe BOMOKHO MM HeonpeH BOMOKHO
Temnepatypa akcnnyartaumm - 196 ... +400 °C M12 12 CAP221249 CAP221245
M16 12 CAP221649 CAP221645
M20 12 CAP222049 CAP222045
M25 15 CAP222549 CAP222545
Marepvian Heonpex M32 15 CAP223249  CAP223245
Temnepatypa akcnnyarauun —40 ... +100 °C M40 1,5 CAP224049 CAP224045

M50 1,5 CAP225049 CAP225045
M63 2,0 CAP226349 CAP226345
M75 2,0 CAP227549 CAP227545

M80 2,0 CAP228049 CAP228045




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 Pasbembl

Pasbembl eXLink® Po3seTka ¢ 3alUTHLIMU YCT-MU

Crouse-Hinds
by E TN

< CEAG

Pasbembl eXLink® - Ethernet / USB

JlononHuTenbHyto MHGOpPMaLMIo CM. B KaTanore
Crouse-Hinds.

KaTanor MoxHo 3arpyauTb C Hallero caiTa
www.avt-s.ru

Main Cotalogue Part 2;

The safety
you rely on.—

i

nds by Eaton

hamrdous, industrial and

Crouse-Hinds
oy FT-N




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 CseTocurHanbHas apmarypa

Crouse-Hinds
by E TN

TexHMYecKMe xapaKTepucTUKu

MapkupoBka B3pbIBO3aLUNTI Ex ed ia/iblICT6
Tun 3axuma BUHTOBOM
KommyTaLmoHHas cnocobHoCTb 10 A, 400B
Temnepatypa akcnnyarauum -55..50°C

U3meputenbHbie npubopbl CurHanbHble Nnamnbl MoTteHuMomeTpbI

PTH 87 ATEX 10810

[lonomnHUTENbHYI0 MHGOPMALMIO CM. B KaTanore
Crouse-Hinds.

KaTanor MOXHO 3arpy3auTb C Hallero caita
www.avt-s.ru

Main Cotalogue Past 2:
o Tachriqua,
Switchgaarand C: Parals

The safety
you rely on:=

SR & )

Crouse-Hinds

oy F-N

47



48

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Bapbepbl MUCKpO3aLWKUTbI MACX

SIL

IEC 61508

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

OO6Lwwme TexHU4eckue XapaKTepUucTukKu

TexHn4Yeckme xapakrepucTuKu

LincbpoBon Bxop

I I
Sensor/Field | IN —&) ouT (3 | PLc/ncs

oS
©)
B &

O-®

Faultsignal

Ll

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div.1,2

)
2
Bl

CurHanbHbIN BbIXoA:
pene c NepeKkyYarLMM KOHTAaKTOM

Temnepatypa aKkcnnyarawmum -20...+60°C Bxon
Temnepatypa XpaHeHWs/TpaHCNopT. -40...+80°C BxogHoit curHan 6BeckonTakTHble fatumkn NAMUR,
CyXue nepekioyatoLLme KOHTaKTbI,
OtHocuTenbHas BNaxHOCTb BO3Ayxa 10...95% NEPEKIIOYaIOLLME KOHTAKTbI C LLYHTOM
Martepuan kopnyca PAG6-FR HanpsieHue 6e3 Harpysku 8BDC+£10%
Knacc Bocnnamexsiemocty no UL94 Vo Mopor nepeknioyeHms 2,1 A (cpabartbiarue), 1,2 MA (oTnyckaHve)
CreneHb 3awwmTbl P20 TucTepesnc nepekmnioveHms, He Gonee 0,2 MA
Paamepsi (B x I 99 x 114,5 MM O6HapyxeHWe HapyLLEHWS B IMHUN pa3pbig 0,05 MA < i< 0,35 MA
KopoTkoe 3ambikatme 100 OM < Ry, ,< 360 Om
BuHTOBbIE KNEMMBI 0,2...2,5 Mm?
Bbixon
[pyXW1HHBIE KNnemMbl 02...1,5 mm?
Tun KoHTakTa peneiHbii NepeKoYaloLLii KOHTAKT
Mapk1poBKa B3pbIBO3ALLMTHI [Exia] lIC
KonuuecTBo koHTaKTOB 1
Exia] IIB
[Exia] Matepuan koHTakTa AgSnO,, TBepRoe 30M04eHe
OyHKUMoHanbHas 6e3onacHocTb SIL2,SIL3

Ceptudnkar TC RU C-DE.I'605.B.00625

114,5

MakcumanbHoe KOMMYTaLWOHHOE HanpsxXeHue

250BAC (2A)/120BDC (0,2A)/30BDC (2 A)

MakcumanbHasi KOMMyTaLMOHHas CnocobHOCTb

500 BA

PeKomeHnyeman MWHUManbHaa Harpyska

5B/10mA

[lonroBe4YHOCTb MexaHu4eckast

107 ymknos

Jlorvka pabortbl

WHBEPTUPYETCA NepeknoYarenem

MakcumanbHas Yactota kommyTaLmi 20 'y (6e3 Harpy3ku)
O6Lume xapaKTepuUCTUKN

HanpsixeHue nutanus 19,2...30BDC
lMotpebnsiembiit Tok, He 6onee 21 MA (npu 24 B DC)
MoLuHocTb paccenBaHus, He Boree 0,65 Br

Konuyectso kaHanos

1

lanbBaHM4YecKas pasBs3ka: BXof / BbIX0A

375 B (amnnutygHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

BX0f / NUTaHue

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

BX0f / UTaHue, T-coeanHuTENb

1,5 kB AC (50 I, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HampsiKeHHe)

300 B (pacueTHoe HampsiKeHUe W30oMsLMM, KaTeropus
nepeHanpsikeHus |l, cteneHb 3arpssHenus 2, GesonacHoe
pa3sgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

BbIXOZ / NUTaHue, T-coeanHUTENb

2,5 kB AC (50 ', 1 MMH., NPOBEPOYHOE HamMpsKEHWE)

300 B (pacyetHoe HampsKeHMe W30MsLMM, KaTeropus
nepeHanpsikeHust I, cteneHb 3arpsisHenus 2, GesonacHoe
pasgenenve cornacHo EN 61010, EN 50178)

[lakHble Mcxpoﬁesonacnocm

MakcumanbHoe Hanpsxkerie U, 96B

MakcumansHbii Tok | 10 MA

MakcumanbHas MOLHOCTb P 25 mBt

MakcumansHoe Hanpskerme Up, 253BAC/125BDC

LLnpuHa 12,5 Mm

Tun saxuma Tun ApTuKyn
BuHTOBbLIE 3@XKUMBI MACX MCR-EX-SL-NAM-R 2865434
[TpYXUHHBIE 3aXMMbl MACX MCR-EX-SL-NAM-R-SP 2924045




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

I
Sensor /Field |

F

L;’
Faultsignal
%
2
O®

OR6,

_ ~
| >S—— 0 T
Zone0,1,2 | GND
Zone 20,21,22) &) zone 2
Div. 1,2 1 Div. 2

Sensor / Field

@ Zone 2

Div. 2

Zone 20,21,22
Div. 1,2

I
4
|
| D)
1 |
' @
=
,_' | |
| |
Zone0,1,2 | GND |
! !

Sensor / Field

1

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div. 1,2

@ Zone 2

Div. 2

[Ba curHanbHbIX BbiXoaa:
perne ¢ 3aMbIKalOLWMM KOHTAaKTOM

2-KaHanbHbIW BbIXOA:
pene ¢ 3aMbIKalOLWMUM KOHTAKTOM

2-KaHanbHbIN BbIXOA:
perne ¢ 3aMbIKaloLUM KOHTaKTOM,
paclmpeHHbIi Auana3oH NUTaHUs

GeckoHTakTHble gatunkn NAMUR,
CyXvie NepekiovaloLLe KOHTaKTbI,
nepekioyaloLLe KOHTaKThI C LLUYHTOM

6eckoHTakTHble aatynk NAMUR,
CyXV€ NEPEKIIIYalOLLME KOHTAKTEI,
NEPEKMIoAtOLLME KOHTaKTbI C LUYHTOM

6eckoHTakTHble aatyuk NAMUR,
CyXVe NEPEKTTHYatoLLIME KOHTAKTBI,
NEPEKMIoatOLLME KOHTAKTbI C LIYHTOM

8BDC+10%

8BDC10%

8BDC+10%

2,1 MA (cpabatbiBatme), 1,2 MA (oTnyckaHue)

2,1 MA (cpabartbiBaHue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

2,1 MA (cpabatbiBaHue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

0,2 MA

0,2 MA

0,2 mA

paspsbis 0,05 MA < y< 0,35 MA

kopotkoe 3ambikaHe 100 OM <R ;s

<360 Om

pa3pbis 0,05 MA < Iy< 0,35 MA

KopoTkoe 3amblkaHue 100 Om < R <360 Om

'natymka

paspeis 0,05 MA < Iiy< 0,35 MA

kopoTkoe 3amblkaHne 100 Om < R <360 Om

'natyvka

peneiHbli 3aMbIKatOLLMIA KOHTAKT

penenHbli 3aMbIKaOLLMIA KOHTAKT

peneiHbll NepeKoYatoLLmil KOHTaKT

2

2

1

AgSnO,, TBeppoe 3omo4eHIe

AgSn0,, TBepgoe 30m04eHM1e

AgSn0O,, TBepRoe 30M04eHe

250BAC (2A)/120BDC (0,2A)/30BDC (2 A)

250BAC (2A)/120BDC (0,2A)/30BDC (2A)

250BAC (2A)/120BDC (0,2A)/30BDC (2 A)

500 BA

500 BA

500 BA

5B/10 mA

5B/10 mA

5B/10mA

107 unknos

107 umknos

107 ymknos

WHBEPTUPYETCA NepeknoYvarenem

WHBEPTUPYETCA nepeknoyarenem

WHBEPTUPYETCA NepeknoYarenem

20 'y (6e3 Harpy3ku) 20 Iy (6e3 Harpy3ku) 20 My (6e3 Harpy3ku)

19,2...30BDC 19,2..30BDC 24 ... 230 B AC/DC (-20%/+10%, 50/60 ')
30 mA (npu 24 B DC) 35 MA (npu 24 B DC) 80 MA; 42 mA (npu 24 B DC)

0,95 Br 1Br 1,3B1

1 2 2

375 B (amnnuTyaHoe aHayeHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHve cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTygHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

1,5 kB AC (50 I, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HaMpsKeHHe)

300 B (pacyeTHoe HampskeHWe W30MALMM, KaTeropus
nepeHanpskeHnst I, cTeneHb 3arpsisHenus 2, GesonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

1,5 kB AC (50 I, 1 MMH., NpOBEPOYHOE HanpsiKeHue)

300 B (pacyetHoe HanpsKeHue W30MsSUMM, KaTeropus
nepeHanpsikeHnst Il, cTeneHb 3arpsisHenus 2, 6esonacHoe
paspenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 I, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HaMPSIKEHNE)

300 B (pacyeTHoe HanpsiKeHUe W30MsLMM, KaTeropus
nepeHanpsikeHus |l, cteneHb 3arpssHenus 2, GesonacHoe
pa3sgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 'y, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HarpsKeHIE)

300 B (pacyetHoe HampskeHue W30MALMM, KaTeropus
nepeHanpsokeHnst I, cTeneHb 3arpsisHenus 2, GesonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 B AC (50 I, 1 MUH., NpoBEPOYHOE HaMpsiKeHue)

300 B (pacyetHoe HanpsKeHue W30MSLMM, KaTeropus
nepeHanpsikeHnst Il, cTeneHb 3arpsisHenus 2, 6esonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 I, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HamMpsKEHNE)

300 B (pacyetHoe HampsKeHUe W30MsLMM, KaTeropust
nepeHanpsikeHust I, cteneHb 3arpsisHenus 2, GesonacHoe
pasnenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

968B 968B 96B

10 MA 10,3 MA 10,3 MA

25 mBt 25 mBt 25 mBt

253BAC/125BDC 253BAC/125BDC 253BAC/125BDC

12,5 Mm 12,5 Mm 17,5 mm

Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn
MACX MCR-EX-SL-NAM-2RO 2865450 MACX MCR-EX-SL-2NAM-RO 2865476 MACX MCR-EX-SL-2NAM-R-UP 2865984
MACX MCR-EX-SL-NAM-2RO-SP 2924061 MACX MCR-EX-SL-2NAM-RO-SP 2924087 MACX MCR-EX-SL-2NAM-R-UP-SP 2924249

49



50

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Bapbepbl MUCKpO3aLWKUTbI MACX

SIL

IEC 61508

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHuyeckue XapaKTepucTmukun

Bxon

LindopoBon Bxon

I
Sensor/Field | IN —&)

Faultsignal

N — — I
Zone0,1,2 | GND
Zone 20,21,22) &) zone 2
Div. 1,2 1 Div. 2

Sensor / Field

Faultsignal

1

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div.1,2

I
|
|
|
|
|
|
|
|
I CH2
|
|
|
|
|
|
|
|
|

@ Zone 2

Div. 2

[Ba curHanbHbIX BbIxoAa:
NacCUBHbIN TPAH3UCTOP

2-KaHanbHbIA CUTHaNbHbIA BbIXOA:
NacCUBHbIN TPAH3UCTOP

BxogHot curHan

6eckoHTakTHble aatynkn NAMUR,
CyXxue NepeKtoYatoLLe KOHTaKTI,
NepeKioYatoLLme KOHTaKTbI C LIYHTOM

6eckoHTakTHble gatyuk NAMUR,
CyXue NepekmioyatoLLme KOHTaKTbI,
NePeKmNIoYatoLLMe KOHTAKTbI C LUYHTOM

HanpsixeHne 6e3 Harpy3ku

8BDCx10%

8BDC+10%

[Mopor nepeknioyeHust

2,1 MA (cpabatbiBaHue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

2,1 MA (cpabatbiBaHue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

OBHapyXeHue HapyLIeH!s! B MHUN

paapbie 0,05 MA << 0,35 MA

paspeis 0,05 MA << 0,35 MA

kopoTkoe 3ambikatue 100 OM <R <360 Om kopoTkoe 3ambikatite 100 OM <R ., < 360 Om
Boixog
Tun BbIXOAa TPaH3MCTOPHBIN TPaH3WUCTOPHI
Konuuectso BbIx0g0B 2 2
MakcumanbHoe KOMMYTaLMOHHOE HanpsikeHue 30BDC 30BDC
MakcumanbHas KOMMYTaLMOHHas TOK 50 MA 50 MA
lMapeHue HanpshxkeHus, He Bonee 14B 14B
TNoruka pa6otel NHBEPTUPYETCS Nepekmioyarenem MHBEPTMPYETCS Nepekmnioyarenem
MakcumanbHas 4acToTa KoMmyTaLui 5kly 5kl
O6Le xapaKTepuUCTUKIA
HanpsikeHne nutanus 19,2...30BDC 19,2...30BDC
Motpebnsiembiii Tok, He 6onee 28 mMA (npu 24 B DC) 34 mA (npn 24 B DC)
MoLwHocTb paccenBaHusi, He Bonee 0,8 Br 1Bt
KonuyecTBo kaHanos 1 2

lanbBaHu4eckasi pasBsiaka: BX0A / BbIXof

375 B (amnnutyaHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HayeHwe cornacHo EN 60079-11)

BXof / nuTaHue, T-coeanHuTenb

375 B (amnnutyaHoe 3Havenune cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3Haverme cornacHo EN 60079-11)

BX0A / BbIXOZ, NUTaHue, T-coeanHUTENb

2,5kBAC (50 'y, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HaNPsKEHME)
300 B (pacyeTHoe HanmpshkeHwe W30nALMM, KaTeropus
nepeHanpsbkeHus |1, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasneneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 ', 1 MiH., NPOBEPOYHOE HaNpsKeHWE)
300 B (pacyeTHoe HanmpsikeHWe M3onsumuu, Kateropus
nepeHanpsikeHus |1, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

BbIX0f / uTaHue, T-coeanHnUTenb

1,5 kB AC (50 I', 1 MMH., NpOBEPOYHOE HanpshkeHue)
300 B (pacyeTHoe HanmpsbkeHWe W30nsLuMM, KaTeropus
nepeHanpsixeHus I, cTeneHb 3arpsiaHenms 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

1,5 kB AC (50 Iy, 1 MUH., NpOBEPOYHOE HaMpsiKeHMe)
300 B (pacyeTHoe HanmpsiKeHWe M3oMsiLuM, kateropus
nepeHanpsikenus |1, cTeneHb 3arpsisHenns 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

Bbixoa 1/ BbIXof 2

1 kB AC (50 'y, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HaNpsKeHWe)

300 B (pacuyeTHoe HanpsikeHue M30NsLMK, KaTeropus
nepeHanpsbkeHus |1, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasnenetue cornacHo EN 61010, EN 50178)

1 kB AC (50 'u, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HanpsKeHe)

300 B (pacyeTHoe HanpsikeHWe M3onsumMW, Kateropus
nepeHanpsixeHus Il, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasneneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

[laHHble 1ckpobesonacHocTy

MakcumansHoe Hanpsixerune Uy 9,6B 96B

MakcumansHbii Tok |, 10 MA 10,3 MA

MakcumansHas MoLHoCTb Py 25 mMBT 25 MBT

MakcumansHoe Hanpsixerue U, 253BAC/125BDC 253BAC/125BDC

®yHKUMOHanbHas 6e30nacHoCTb SIL2 SIL2

LnpuHa 12,5 Mm 12,5 Mm

Tun 3axuma Tun ApTukyn Tun ApTukyn
BuHTOBbIE 32XKUMbI MACX MCR-EX-SL-NAM-2T 2865463 MACX MCR-EX-SL-2NAM-T 2865489
TTPYXUHHBIE 3aXMMbl MACX MCR-EX-SL-NAM-2T-SP 2924074 MACX MCR-EX-SL-2NAM-T-SP 2924090




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

I I I I I
Sensor/Field | Sensor/Field | IN —() ourT 3> | mec/ncs Sensor/Field | IN —) our 3+ | mw/ocs
[ | DINAM | - | FCRUSIO-3224 [, | sS4
Ve =~ e ~ FC-RUSLS-3224 e ~
I e e I S I iy mep 50
+ + +
& ‘@ Lo o & @ Lo &) @ Lo
| o P I P [
=) | o =) | I =) | |
i \ | I l ! i \ I
o ] ol B ol B
L SR Ll @0 63 | L LGN
2 o 4
} 3 +24V | : H +24V | } H +24V o |
& | £ | ] < |
L_‘ L A A Power - | 0 L A A Power - 0 L A _;’owev o
| N——de e | | N— — i ha— T | | N— — I T |
Zone0,1,2 | o | Zone0,1,2 | o | Zone012 | o |
Zone 20,21,22 @ZoneZ | Zone20,21,22 | @ZoneZ | Zone20,2122 | @Zonez |
Div. 1,2 1 biv.2 | Div.12 Div.1 Div.1,2 Div. 1

1-KaH. CMrHanbH. BbIX0O4: NaccuB-
HbIN TPAH3UCTOp C cur{Hanusauven
HeuncnpaBHOCTU B NIUHUU

1-KaH. CUrHanbH. BbIXO4: NaccuB-
HbIN TPaH3UCTOp C CUrHanusaumemn
HeucnpaBHOCTU B JIUHUU

COBMECTUM C Y A Safety
FCRUSIO-3224 n FC-RUSLS-3224 Honeywell

1-KaH. CUrHanbH. BbIXOA: NaccuB-
HbIN TPaAH3UCTOp C CUrHanusauuemn
HeuncnpaBHOCTU B NIUHUU

coBMecTUM ¢ nnaton Yokogawa ProSafe DI SDV 144

GeckoHTakTHble aaTtumkn NAMUR,
CyXue NepekroYatoLLe KOHTaKTI,
NEPEKNIYaIoLLNE KOHTAKTbI C LLYHTOM

6eckoHTakTHble aatymnkn NAMUR,
CyXue NEepeKtoYatoLLe KOHTaKTI,
NEPEKoYatoLLMe KOHTaKTbI C LUYHTOM

6eckoHTakTHble gatyuk NAMUR,
CyXue NepekmioyatoLLme KOHTaKTbI,
NEPEKNIoYatOLLME KOHTAKTbI C LYHTOM

8BDC=10%

8BDCx10%

8BDC+10%

2,1 MA (cpabatbiBatue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

2,1 MA (cpabatbiBaHue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

2,1 MA (cpabatbiBaHue), 1,2 MA (oTnyckaHue)

paspeis 0,05 MA << 0,35 MA

kopoTkoe 3ambikatie 100 OM <R . <360 Om

paapsie 0,05 MA <1< 0,35 MA

kopoTkoe 3ambikatue 100 OM <R <360 Om

paspeis 0,05 MA << 0,35 MA

kopotkoe 3amblkaHue 100 Om < R <360 Om

‘natynka

PE3NCTUBHBIN (TPaH3UCTOP, NaCCUBHbII)

PE3NCTMBHbI (TPAH3MCTOP, NACCUBHbII)

PE3UCTUBHIN (TPaH3NCTOP, NacCUBHbII)

1

1

1

MonHoe conpotuenexue, curHan 0 11 kOm 15 % [MonHoe conpoTuBnexue, curHan 0 15 kOm £5 % MonHoe conpotuBnexue, curtan 0 39 kOm 15 %
lMonHoe conpoTuenexue, curHan 1 1,4 kOm 25 % [MonHoe conpoTusnexue, curHan 1 5kOm 5 % MageHne HanpsbkeHns, curian 1 6,5B10,5B
Owmbka NOnHOro CONpOTUBNEHUS! > 100 kOm Owmbka NOMHOro CONpOTUBEHMUS >100 kKOm Owwmbka NomHOro CoNpoTUBREHMS! >100 kOm

VHBEPTUPYETCS Nepekmiovarernem

WHBEPTUPYETCA nepeknovarenem

VHBEPTUPYETCS Nepekmioyatenem

5k 5kly 5kl
19,2..30BDC 96..30BDC 9,6..30BDC

25 MA (npu 24 B DC) 25 MA (npu 24 B DC) 25 MA (npu 24 B DC)
0,6 Br 0,6 Br 0,6 Br

1

1

1

375 B (amnnutyaHoe 3Havenme cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HaveHwe cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HayeHwe cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3Hauverme cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3Havenune cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3Haverue cornacHo EN 60079-11)

2,5 kB AC (50 I'l, 1 MuH., NPOBEPOYHOE HanpsiKeHIe)
300 B (pacyeTHoe HampsikeHue M3onsaumu, kateropus
nepeHanpsbkeHus |1, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 'y, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HaNpsKeHNe)
300 B (pacyeTHoe HampshkeHWe W30onsALMM, KaTeropus
nepeHanpsbkeHus |1, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
paspeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 ', 1 MiH., NPOBEPOYHOE HanpsiKeHWe)
300 B (pacyeTHoe HanmpshkeHWe M3oMnsumMM, Kateropus
nepeHanpsixeHus |1, cTeneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

1,5 kB AC (50 I', 1 MMH., NPOBEPOYHOE HanpshxeHue)
300 B (pacuyeTHoe HampsikeHue M3oMnsiuuu, kateropus
nepeHanpsixeHns I, creneHs 3arpsisHenms 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

1,5 kB AC (50 'y, 1 MIH., IPOBEPOYHOE HanpsKeHMe)
300 B (pacyeTHoe HampsbkeHWe W30nsLmMM, KaTeropus
nepeHanpsixeHus I, cTeneHb 3arpsiaHenms 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

1,5 kB AC (50 'y, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HaMpsiKeHMe)
300 B (pacyeTHoe HanmpshkeHWe M3oMsLmMM, Kateropus
nepeHanpsikenus |1, cTeneHb 3arpsisHenus 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

968 968 96B

10 MA 10 MA 10 MA

25 mBt 25 mBt 25 mBt

253 BAC/DC 253 BAC/DC 253BAC/DC

SIL2 SIL2 SIL2

12,5 Mm 12,5 Mm 12,5 Mm

Tun ApTuKyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn
MACX MCR-EX-SL-NAM-NAM 2866006 MACX MCR-EX-SL-NAM-HO 2907404 MACX MCR-EX-SL-NAM-YO 2905723
MACX MCR-EX-SL-NAM-NAM-SP 2924883 MACX MCR-EX-SL-NAM-HO-SP 2907405 MACX MCR-EX-SL-NAM-YO-SP 2905724

51



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Bapbepbl MUCKpO3aLWKUTbI MACX

SIL

IEC 61508

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHuueckue XapaKTepUucTuku

Bxon

LncdpoBon Bbixoa

I I I I
Sensor / Field : <) out @ : PLC/DCS Sensor / Field : <) out @ N : PLC/DCS
| P S ~ | po | ST T T T T T ~ | bo
vN@@ p‘ —%9@ N XD N @
A + AN,
& @ OIOR OO A OIOR
I . L) L Lo
Do ?A 0@ DI ) | !
| 3 v,
A HZA O8O D o
3 I !
N ! 5 GND | | ! ‘ |
@ |k 12 \ \
SR | a |
T - ¢ - U Pl -
Zone 012 | — = | Zone0,12 | - - |
Zone 20,21,22) aw  E)zone2 | Zone 20,1,22) & zone2 |
Div. 1,2 A Div. 2 N Div. 1,2 1 Div. 2 N

OrpaHunyeHue Toka Ha ypoBHe
48 MA c oBHapyxeHuem
HapyLlUeHUN B IMHUU

OrpaHuyeHne ToKa Ha ypoBHe
25 mA

BxogHoit curHan

YpoeHb nepekntoderns, curdan "0" 0V DC..5V DC
YpoeHb nepekntoueHns, curdan "1" 15V DC ... 30 V DC

20..30BDC

BXopHo# Tok <12 MA 10 ... 70 mMA DC (45 mA npu Ug=24 B DC)
Boixog
BeixoaHoe Hanpsxenne 9,7 B DC (npu 48 mA) 5,5B DC (npu 25 mA)
OrpaHnyenmre MakcuMarnsHOoro Toka 48 MA (c dyHKuMen 0bHapyXeHIst oLLNBOK B NUHUN) 25MA
HanpsixeHne 6e3 Harpy3ku 23,3BDC 21,9BDC

BHyTpeHHee conpoTueneHme

269 Om (BHyTpeHHee conpoTueneHie R)

641 Om (BHyTpeHHee conpoTusneHne R)

CTOIKOCTb K KOPOTKOMY 3aMblKaHNIO na aa
Bpewmst cpabatbiBanms ty 30 mc 20 mc
Bbixoz curHana owmoku

Tun KoHTakTa H3 -
Makc. KOMMYTaLMOHHOE HanpsikeHue 30BDC -
Makc. KOMMYTaLMOHHbII TOK 50 MA -
3aLyyLLEH OT KOPOTKOTO 3amblkaHNs na -
06Lwume xapakTepucTHK

HanpsixeHne nutanus 19,2...30BDC -
MoTpebrisiemblit TOK, He Bonee 90 MA (npu 24 B DC) -
MoLwHocTb paccenBaHus, He Bonee 1,5BT1 1Bt
TemnepaTypHblil Ko3pULMEHT - 0,01 %/K

Konuuecteo kaHanos

1

1

lanbBaHM4eckasi passiaka:

BX0A / BbIXof

375 B (amnnutyaHoe 3Havenue cornacHo EN 60079-11)
2,5KkBAC (50 'y, 1 MuH., NpoBEPOYHOE HaMpshKeHMe)
300 B (pacuyeTHoe HampsikeHue M3onsiuuW, kateropus
nepeHanpshkeHus |1, creneHb 3arpsisHeHnst 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)
2,5KkB AC (50 'y, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HaMNpsKeHMe)
300 B (pacueTHoe HampsikeHWe M3omnsiuuW, Kateropus
nepeHanpsikeHnst |1, cTeneHb 3arpsiaHenms 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

[laHHble nckpobesonacHocTy

MakcumansHoe Hanpskerne U, 253B 251B
MakcumansHbii Tok |, 94 MA 39 MA
MakcumanbHas MoLHoCTb Py 595 MBT 245 MBT
MakcumanbHoe HanpsbkeHue Uy, 253BAC 253BAC/125BDC
OyHKumMoHanbHast 6esonacHoCTb SIL2 SIL3
LlnpuHa 12,5 Mm 12,5 Mm

g §30 @* 30

=) >

2 —~— ? 5 21,9V

2 T~ 2

S 10 ——— — T 10

S 97V >

e e b ——|———\ssV

g g R

c% 0 0 10 20 30 40 50 60 E 0 0 10 20 30 40 50 60

BbIxoAHOM TOK I, [M/—\T BbixoHOM TOK |, [MAT

Tun 3axuma Tun ApTukyn Tun ApTukyn
BuHTOBbIE 3@XMMBI MACX MCR-EX-SL-SD-23-48-LFD 2924867 MACX MCR-EX-SL-SD-21-25-LP 2865492
MpyX1HHBIE 32XKUMbI MACX MCR-EX-SL-SD-23-48-LFD-SP 2924870 MACX MCR-EX-SL-SD-21-25-LP-SP 2924113




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

I I I I I I
Sensor/ Field : <+£) out [CEL : PLC/DCS Sensor / Field : <) out [T : PLC/DCS Sensor / Field : -0 out @ : pLC/DCS
| P ~ | bo | P ~ | bo | e ~ | bo
0@ & @ - NI & @ - PO & @ -
>N, N, AN
0 © OIOR & OIOR OO OO
| L | L | L
5 } [ & } [ 5 } [
X“ N [ X“ . [ /AN i |
@ | |l @ | [ Gy | |l
| | | I ! I
I | | I | | I | |
| | | | | |
- | - | - |
l L\ I S I L\ ST I L\ i P
Zone0,1,2 | - | Zone0,1,2 | - | Zone0,1,2 | |
Zone 20,21,22) & zone2 | Zone 20,21,22) & zone2 | Zone 20,21,22) & zone2 |
Div. 1,2 1 Div. 2 N Div. 1,2 1 Div. 2 N Div.1,2 1 Div. 2 N

OrpaHuyeHue ToKa Ha YpoBHe
40 mA

OrpaHuyeHne ToKa Ha ypOBHe
48 MA

OrpaHuyeHne ToKa Ha ypoBHe
58 mA, [Ex ia] IIB

20..30BDC
10... 95 MA DC (65 MA npu Ug=24 B DC)

20...30 B DC
10 ... 95 A DC (75 A npu Ug=24 B DC)

20...30BDC
10 ... 105 mA DC (95 mA npyt Ug=24 B DC)

10 B DC (npu 40 mA) 10,5 B DC (npu 48 mA) 12,9 B DC (npu 58 mMA)
40 vA 48 MA 58 MA
21,9BDC 24BDC 21,9BDC

287 Om (BHyTpEHHee conpoTueneHue R)

276 Om (BHyTpeHHee conpoTueneHie R)

133 Om (BHyTpeHHee conpoTueneHye R)

na na na

20 mc 30 mc 30 mc
1,2Br 1,4 Bt 1Bt
0,01 %/K 0,01 %/K 0,01 %/K

1

1

1

375 B (amnnuTyaHoe 3Hauenme cornacHo EN 60079-11)
2,5kB AC (50 'y, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HaNpsKeHMe)
300 B (pacyeTHoe HanpsikeHue u3onsiuuW, Kateropus
nepeHanpsixeHus I, cTeneHb 3arpssHeHns 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

375 B (amnnuTyaHoe 3Havenue cornacHo EN 60079-11)
2,5KkBAC (50 'y, 1 MuH., NpoBEPOYHOE HaMpshKeHMe)
300 B (pacuyeTHoe HanpsikeHue u3onsiuuW, kateropus
nepeHanpshkeHus |1, creneHb 3arpsisHernst 2, 6esonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)
2,5KkB AC (50 'y, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HaMpsKeHMe)
300 B (pacueTHoe HampsikeHWe M3omnsiuuW, Kateropus
nepeHanpsikeHust |1, cTeneHb 3arpsiaHenms 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

251B 21,7B 251B

87 MA 101 MA 188 MA

550 mBT 697 MBT 1,18 Bt

253BAC/125BDC 253BAC/125BDC 253BAC/125BDC

SIL3 SIL3 SIL3

12,5 Mm 12,5 Mm 12,5 Mm
@fso @po .y @*30

s 21,9V 3 T~ H 21,9V

$ 2 $ 20 ~_ $ 2 —

: \\ z — z | 129V
S 100V § ool T~ hosv § oo
é %0 10 20 30 40 50 60 § % 10 20 30 40 50 60 E %0 10 20 30 40 50 60

BbIxoaHoOM TOK |, [MAT BbixoaHo# TOK |, [MAT BbIxoAHOM TOK I, [MA]+

Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTuKyn
MACX MCR-EX-SL-SD-21-40-LP 2865764 MACX MCR-EX-SL-SD-24-48-LP 2865609 MACX MCR-EX-SL-SD-21-60-LP 2865515
MACX MCR-EX-SL-SD-21-40-LP-SP 2924139 MACX MCR-EX-SL-SD-24-48-LP-SP 2924126 MACX MCR-EX-SL-SD-21-60-LP-SP 2924100

53



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl MUCKpO3aLWKUTbI MACX

Bapbepbl UCKpo3aLLMTLI, Npeobpa3oBaTenu curHara

AHanoroBbIi BXoa

54

SIL

|IEC 61508

DOOC [ERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHU4YecKue xapakrepucTuKu

Bxon

I
IN - ouT > | ma/ncs

Sensor / Field

vl
@ Zone 2 @
Div.2

GND +24v
Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div.1,2

I
ouT 3+ | PLc/nes

Zone 0,1,2

Zone 20,21,22
Div.1,2

Ycunutenb ¢ pa3Ba3Kkoun
nnTaHUA No BbiXxoay

Ycunutenb ¢ pa3Ba3Kon
nNUTaHus No BbIXoAy,
pacluMpeHHbI Anana3oH
nuTaHuAa

BxopHoit curHan

0..20mA/4 .20 MA

0..20mA/4..20 MA

Hanpﬂ»(eHme NUTaHNA nepeaartynka, He meHee

16 B npu 20 MA

16 B npu 20 MA

MageHve HanpsixeHus, He Gonee

3,5 (B pexume paboTbl: yeunuTenb € pasBs3koil no Bxoay)

3,5 (B pexume paboTbl: yeunuTenb ¢ passs3koi ro BXoay)

Boixog

BbixoaHom curHan

0..20 mA /4 ... 20 MA (aKTUBHBbIiA)

0...20 MA /4 ... 20 MA (aKTUBHbIN)

0..20 A /4 ... 20 MA (naccuBHbIit)
(BHELUHWA MCTOYHMK NuTaHKus 14 ... 26 B)

0..20 mA /4 ... 20 MA (naccuBHbIi1)
(BHELUHWI UCTOYHMK NUTaHWS 14 ... 26 B)

0..5B/1...5B (sctpoeHHoe conp., 250 Om, 0,1%)

Harpyska, He 6onee 600 Om 500 Om

KoathchnumeHT nynbcauum Ha Bbixoae, He 6onee 20 mB 20 mB

O6Lye xapaKTepuCTUKIA

Hanpsxerne nutanns 19,2...30BDC 24 ... 230 B AC/DC (-20%/+10%, 50/60 ')
[MoTpebrsiembiii Tok, He Gonee 60 mA (npu 24 B DC) 80 MA (npu 24 B DC)

MoLyHocTb paccevBaHus, He Bonee 1,1Br 1,6 Bt

TemnepatypHblil koacbuumeHT, He Gonee 0,01 %/K 0,01 %/K

Cryneruatas xapakrepuctuka (10-90 %), He 6onee

600 mkc (npu ckayke 4 ... 20 MA)

600 mkc (npu ckadke 4 ... 20 MA)

Owwnbka nepegaum ctaHaapTHas, He bonee

0,05 % (ot npepena)

0,05 % (ot npepena)

Owwnbka nepegaumn MakcumanbHas, He 6onee

0,1 (ot npegena)

0,1 (ot npepena)

CurHanusaums obpeia / K3

cornacHo NE 43

cornacHo NE 43

anbBaHWyeckas pasesiska

BX0f / BbIXOf, / NUTaHue

2,5kBAC (50 I'l, 1 MMH., NPOBEPOYHOE HaNpsiKEHUE)
300 B (pacueTHoe HanpsikeH1e U30NsLMM, KaTeropus
nepeHanpsikeHnst |1, cteneHb 3arpsisHeHns 2, 6esonacHoe
paspenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 I, 1 MUH., NpOBEPOYHOE HarpsKeHIe)
300 B (pacueTHoe HanpsKeHue U3onsuum, kateropus
nepeHanpskeHus |1, creneHb 3arpsiaHenus 2, GesonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

BX0A / BbIXofl

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHve cornacHo EN 60079-11)

BXOA / NuTaHne

375 B (amnnuTynHoe 3HayeHme cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

Bbixog 1/ Bbixog 2

[Mpotokon HART HART

[NaHHble nckpobesonacHoCTy

MakcumansHoe Hanpsixerue U, 252B 252 B

MakcumansHbii Tok |, 93 MA 93 MA

MakcumansHas MoLHOCTb Py 587 MBT 587 mBT

MakcumansHoe Hanpsikerue U, 253BAC/125BDC 253BAC/125BDC

LLnpuHa 12,5 Mm 17,5 Mm

Tun 3axuma Tun ApTuKyn Tun ApTukyn
BuHTOBbIE 32XUMbI MACX MCR-EX-SL-RPSSI-I 2865340 MACX MCR-EX-SL-RPSSI-I-UP 2865793
MpyXWHHBIE 32KUMbI MACX MCR-EX-SL-RPSSI-I-SP 2924016 MACX MCR-EX-SL-RPSSI--UP-SP 2924029

BuHTOBbIE 32XUMBI

MpYXVHHbIE 32XUMbI




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl UCkpo3aLLMUTLI, Npeobpa3oBaTeny curHara

out G—» | PLc/Dcs our G+ | Pc/ocs out G—» | pLc/ocs
T O N 0 [ — | A
passwe passive pass\ve
é active i, i [] . ouT1
e o Q O C
i [ ] [ 7 [
| | passive or | |
@) . & active e [] 62) @) @2
N 21) @iyet []
I | GND | [ HHT (2)
| | | |
| | ) +24V ol | 24 6y |
| | _ A _‘Powev o | - power |
| | GND 424V | | - GND 424V |
2 | Zone012 | | Zone012 | |
Zune20.21 2 | Zone2021,22 | & zone2 | Zone 202122 | & zone2 |
N Div.1,2 Div.2

chmmenb C pa3BsA3Komn
NUTaHuA No BbIXoAy, ABa
ranbBaHUYecKU
pa3BA3aHHbIX BbIXoAa

Ycunurenb ¢ pa3Bsa3Kon
NUTaHUA No BbiXoAy,
2-KaHanbHbIN

Yeunutenb ¢ pa3Ba3Kon
nNuTaHus No BbixoAy, ABa
ranbBaHM4YecKu
pa3BsA3aHHbIX BbiIXoaa

0..20mA/4..20 MA

4..20 MA

4..20MA

16 B npu 20 MA

16 B npu 20 MA

16 B (np 20 MA) / 15,1 B (npu 23 MA)

3,9 (B pexvme paBoTbl: yeunuTenb C passsiakoii No BXOAY)

0..20MA /4 ... 20 MA (akTUBHbIN)

4 ... 20 MA (aKTvBHbli1)

4 ... 20 MA (aKTuBHbIi1)

450 Om 450 Om 450 Om (npu 20 mA) / 380 Om (npu 23 MA)
20 mB HET JaHHbIX 20 mB

19,2...30BDC 19,2...30BDC 19,2...30BDC

75 MA (npu 24 B DC) 100 mA (npu 24 B DC) 75 mA (npn 24 B DC)

1,45 Bt 1,4 Br 1,45Br

0,01 %/K 0,01 %/K 0,01 %/K

1,3 Mc (npy ckauke 4 ... 20 MA)

1,3 Mc (npu ckauke 4 ... 20 MA)

1,3 Mmc (npu ckauke 4 ... 20 MA)

0,05 % (ot npeaena)

0,05 % (ot npepena)

0,05 % (ot npepena)

0,1 (ot npegena)

0,1 (ot npegena)

0,1 (ot npepena)

cornacHo NE 43

HET AaHHbIX

HET AaHHbIX

2,5 kB AC (50 I, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HanpsikeHue)
300 B (pacyeTHoe HanpsikeHe u3onaumm, kateropus
nepeHanpsbkeHuns |1, cteneHb 3arpsisHeHus 2, 6esonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 ', 1 MUH., NIPOBEPOYHOE HAMPSKEHIE)
300 B (pacueTHoe HanpsixeHue u3onsLmm, kateropus
nepeHanpsbkeHnst |1, cteneHb 3arpsisHeHns 2, 6esonacHoe
pasnenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 I, 1 MUH., NpoBEPOYHOE HarpsKeHe)
300 B (pacueTHoe HanpsKeHue U3onsLum, kateropus
nepeHanpskeHus |1, creneHb 3arpsiaHenus 2, 6esonacHoe
pa3sgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnutyaHoe 3HaueHve cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTynHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HayeHue cornacHo EN 60079-11)

1,5 kB AC (50 ', 1 M1H., NPOBEPOYHOE HAMPSKEHME)

1,5 kB AC (50 'y, 1 MMH., IPOBEPOYHOE HaMPSHKEHME)

1,5 kB AC (50 ', 1 MMH., IPOBEPOYHOE HAMpPsHKEHME)

HART

HART

HART

2528 252B 252B

93 MA 93 MA 93 MA

587 MBT 587 mBT 587 MBT

253BAC/125BDC 253BAC/125BDC 253BAC/125BDC

12,5 Mm 12,5 Mm 12,5 Mmm

Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn
MACX MCR-EX-SL-RPSSI-2| 2865366 MACX MCR-EX-SL-RPSS-2I-2I 2865382 MACX MCR-EX-SL-RPSSI-2I-1S 2908855
MACX MCR-EX-SL-RPSSI-2I-SP 2924236 MACX MCR-EX-SL-RPSS-2I-2I-SP 2924676 MACX MCR-EX-SL-RPSSI-2I-1S-SP 2908856
MACX MCR-EX-SL-RPSSI-2I-18 2908855 4 MpumeyaHue. Ha Bbixoge TOMbKO aHANOroBbIN CUrHan,

MACX MCR-EX-SL-RPSSI-2I-1S-SP 2008856 <« HART orcyrereyer.




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Bapbepbl MCKpO3aLWKUTbI MACX

SIL

IEC 61508

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHU4YecKue xapakTepucTuku

Bxon

PLC/DCS
AO

T

I

|
@
&)

:

I

I

I

I

I

I

I

I

I

H~)
8

Bl

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div. 1,2

Ycunurtens ¢ pa3Bﬂ3KOFI no Bbixoay

BxopHoit curHan

0..20mA/4 .20 MA

BxozHoe HanpsxeHue

5,4 B (npn 20 mA)

BxonHoe ConpoTuereHue, He MeHee

100 kOm (npv 0BpbIBe NPoBOAA Ha BbIXOAE)

Boixog

BbixoaHom curHan

0..20mA/4 ...20 MA

Harpyska, He 6onee 800 Om (npu 20 MA)
KoachdmumeHT nynbcaumm Ha BbIxoge, He Gonee 20 mB

061Lme xapakTepucTHKL

HanpsbkeHne nutanus 19,2...30BDC

MoTpebnsiembiit Tok, He 6onee

46 WA (npn 24 B DC, 20 mA)

MotwHocTb paccenBanms, He Gornee

1,1 BT (npu 24 B DC, 20 MA)

TemnepatypHblit koauLmeHT, He Gonee

0,01 %/K

Crynenyatas xapaktepuctuka (10-90 %), He Gonee

140 mKc (npu ckauke 4 ... 20 MA)

Owwmbka nepegaumn MakcumanbHas, He 6onee

0,1 (ot npenena)

lanbBaHu4eckas pa3BAska

Bxopn / BbIX0oA / nuTaHue

1,5 kB AC (50 ', 1 MMH., NPOBEPOYHOE HanpshKeHue)
300 B (pac4eTHOe HanpskeHne 3onsLuu, kaTeropus
nepeHanpsikeHus I, cTeneHb 3arpsisHenms 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

Bxog / Bbixop,

375 B (amnnutyaHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)

Bxop / nutaHue

375 B (amnnuTyaHoe 3Hauenme cornacHo EN 60079-11)

Boixog 1/ Bbixog 2

1,5 kB AC (50 'y, 1 MUH., NpOBEPOYHOE HaMpsiKeHMe)

lpoTokon

HART

NaHHble nckpobe3onacHoCTH

MakcumansHoe Hanpskerne U, 277B

MakcumanbHbiv Tok | 92 MA

MakcumansbHas MOLLHOCTb Py, 633 mBt

MakcumansHoe Hanpsixerue U, 253BAC/125BDC

®yHKUMOHanbHas 6e30nacHoCTb SIL2

LLnpuHa 12,5 Mm

Tun 3axuma Tun ApTukyn
BuWHTOBbIE 3aXUMbI MACX MCR-EX-SL-IDSI-I 2865405
TPYXVHHbIE 3aX1Mb MACX MCR-EX-SL-IDSI-I-SP 2924032




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl UCkpo3aLLMUTLI, Npeobpa3oBaTeny curHara

SIL

|IEC 61508

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHun4Yeckme XxapakTepucTUKu

I
Sensor / Field : <) out

PLC/DCS

+

=
Az

H GND
D) 2 é
2 | +24V

| O
AN JHEN -7

Zone0,1,2 | T T ey

Zone 202122 | v E) zone2
.

Div.12

Sensor / Field PLC/DCS

Er - ———

+

7 >
= =
& ®

_ N
&®
- QOO @ -

Té\ GND ( >
2 | 24y
| O
KX -
| - o —
Zone0,1,2 | LFD 424V
Zone 202122 | o &) zone2
.

Div. 1.2

Moaynb ynpaBneHus KnlanaHom,
orpaHuyeHue Toka 25,1 mA

Moaynb ynpaBneHus KjflanaHom,
orpaHuyeHue Toka 48 mA

Bxon

BxopHolt curHan YpoBeHb nepekntoyerms, curian "0" 0V DC...5V DC YpoBeHb nepekniodenns, curian "0" 0V DC ...5V DC
YpoBeHb nepekntoyerms, curian "1" 15V DC ... 30 V DC YpoBeHb nepeknioyenns, curian "1" 15V DC ... 30 V DC
BxogHom Tok <12MA BxogHoi Tok <12 vA

BX0fiHOE CONPOTMBIEHHE NPI HENCTPABHOCTI NPOBOAHUKOB 3 MOm 3 MOm

Ha BbIxode

KoHTponb nnHuu: < 50 Om (kopoTkoe 3amblkaHe)

KoHTponb nukmun: < 50 Om (kopoTkoe 3amblkaHie)

> 10 kOm (06pbIB NpoBoAa)

> 10 kOm (06pbiB NpoBoAa)

Boixog

BbixogHoe HanpsikeHue 24,64 B DC (npn 25,1 mA) 24,64 B DC (npn 48 mA)
OrpaHuyeHne MakcMMarnbHoro Toka 25,1 MA 48 MA

HanpsixeHue 6e3 Harpysku 21,1BDC 243BDC

BHyTpeHHee conpoTusnexne 641 Om (BHYTpeHHee conpoTuenetme R;) 297 Om (BHyTpeHHee conpotusrexne R;)
CTOMKOCTb K KOPOTKOMY 3aMblKaHI0 na na

Bpewms cTpabarbiBaHis tp 30 mc 30 mc

Beixog curHana owunbkm

Tun KoHTakTa H3 H3

Makc. KOMMYTaLMOHHOE HanpsiKeHne 30BDC 30BDC

Makc. KOMMYyTaLMOHHbIA TOK 50 MA 50 MA

3alLMLLEH OT KOPOTKOrO 3amblkaHus na na

061LKe xapaKTepucTyKL

HanpsixeHune nutanHns 19,2...30BDC 19,2...30BDC
Motpebnsiemblit Tok, He bonee 50 MA 90 MA

MotyHocTb paccenBaHus, He Bonee 0,8 Br 1,62 Bt

KonnyecTBo kaHanos

1

1

anbBaHWyeckas passiaka:

BbIXOA/BXOf, NUTaHWeE, BbIXOA aBapUAHO CUrHANM3aLMM

375 B (amnnuTyaHoe 3Havenue cornacHo EN 60079-11)
2,5kB AC (50 ', 1 MUH., IPOBEPO4HOE HaNPSKEHNE)
300 B (pacuyeTHoe HanpsikeHue M3onsiuuW, kateropus
nepeHanpshkeHusi 11, creneHb 3arpsisHernst 2, besonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)
2,5 kB AC (50 Iy, 1 MUH., NPOBEPOYHOE HanpsiKeHe)
300 B (pacueTHoe HampsikeHWe M3omnsiuuW, Kateropus
nepeHanpsikenus I, cTeneHb 3arpsisHenns 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

[laHHble nckpobesonacHocTy

MakcumansHoe Hanpskerne U, 23,98 B 27,06 B
MakcumanbHbii Tok | 37,4 wA 91,11 MA
MakcumanbHas MoLHoCTb Py 224 MBT 616 MBT
MakcumanbHoe HanpsbkeHue Uy, 253 BAC/DC g4 54 30 ‘
OyHKUMOHaNbHas Ge3onacHoCTb SIL3 % 2o 2118 % 25 ~a3
LlnpuHa 12,5 Mm § 15 g 20
§ \ § 15
g 10 8
z £ 10
E 5 § 5
0 0 5 10 15 20 25 30 0 0 10 20 30 40 50 60
BbixogHoON TOK [MAAI> BbloxHo TOK [Mg]>
Tun 3axuma Tun ApTuKyn Tun ApTuKyn
BuHTOBbIE 3aXUMBI MACX MCR-EX-SL-SD-21-25-LFD 2905669 MACX MCR-EX-SL-SD-24-48-LFD 2906155
TpYXVHHbIE 3aX1Mbl MACX MCR-EX-SL-SD-21-25-LFD-SP 2905674 MACX MCR-EX-SL-SD-24-48-LFD-SP 2906156

o7



98

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl UCKpo3aLLMTLI, Npeobpa3oBaTenu curHara

SIL

|IEC 61508

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHU4Yeckue xapakTepucTuKu

Bxog

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22

Sensor/Field | IN —(&) out (O : PLC/DCS
| —————— ~ | passive
. O © 2| oo & @ ©
Cl% |0UT | + @.
9
! 23 @ 14
[E ‘ng } |E % w oDl
A\ Ve
63) ne (13) |
62 62 (D) |
@ @ 24V ..230V AC/DC_ 0 I
T
| |
| |

@ Zone 2

Bapbepbl ncKkpo3aWwmThbI MACX Temnepatypa
T

Sensor / Field : IN —® ourT O+ : PLC/DCS
| S L e
) a0 & T3 O
C& I out @ @
P;u 3x Vour Q
[E =Eg } E } 3 Dl
@ | |£ | DR
© © OF-
@ () j; >
@ 0 24V ..230V AC/DC. o
| N_ T T _——— 14
Zone 201,22 : @ zonez (1 ”

YHuBecanbHbIN npeo6pasoBaTtenb
C NepeKnoYaloLWUM KOHTaKTOM,
paclMpeHHbI AMana3oH NUTaHus

YHuBepcanbHbI Nnpeo6pasoBarternb
¢ 3 nepeknoYarLMMN KOHTaKTaMm,
pacluMpeHHbI AnanasoH NUTaHUsA

TepMOMETP COMPOTUBIEHUS
[lat4mku ¢ TEPMOINIEMEHTOM.

2, 3, 4-nposogHble Pt, Cu, Ni gatumky,
B,E, J,K,N,R, S, T,L, CA, DA, A1G, A2G, A3G, MG, LG

2, 3, 4-nposogHble Pt, Cu, Ni gatumky,
B,E,J,K,N,R, S, T, L, CA DA, A1G, A2G, A3G, MG, LG

ConpotueneHmne 0...50 kOm 0...50 kOm

MoteHumromeTp 0...50 kOm 0...50 kOm

HanpsixeHune -1000 mB ... 1000 mB -1000 mB ... 1000 mB

Bbixog U-Bbixog, I-BbIXOZ, U-Bbixog |-BbIXOZ,
HomuHanbHbI BbIXOAHOI cUrHan 4 ... 20 MA (cTaHpapTHo) 4 ... 20 mA (cTaHaapTHo)
MakcumanbHbIA BbIXOLHOW CUrHan +11B 22 MA +11B 22 A

Harpyska RB 210 kKOm <600 Om (npu 20 mA) 210 kKOm <600 Om (npn 20 MA)

Peakuust Ha HeUCcnpaBHOCTb faTuMKa

cornacHo NE43 unu ceoboaHoe KoHUryprposaHmue

cornacHo NE43 unu ceoboaHoe KoHurypupoBsaHmue

Tun koHTakTa

NepekmnioyaloLLmiA KOHTaKT

NEPEKIOYaIOLLMIA KOHTAKT

KonnyecTeo koHTakTOB 1 3
Matepwan koHTakTa AgSn0,, TBepgoe 30M04eH1e AgSn0,, TBepaoe 30noueHme
MakcumanbHoe KOMMYTaLMOHHOE HanpsikeHue 30 BAC/DC 250 BAC/DC

MakcumanbsHas kom MyTalOHHasA TOK

0,5A (npn 30 BAC), 1 A (npu 30 B DC),

2 A (npun 250 B AC,npu 28 B DC),

O61Lme xapakTepucTHKm

Hanpﬂ)KeHme nuTaHua

24 ... 230 B AC/DC (-20%/+10%, 50/60 'u)

24 ... 230 B ACIDC (-20%/+10%, 50/60 ')

Motpebnsiemas MoLLHOCTb, He Gonee

1,5 kBT

2,4 kBt

TemnepatypHbIil K03pULMEHT

0,01 %/K

0,01 %/K

Owwnbka nepeaaum obLwas

0,1 % (Pt100, muH. untepsan 20 K)

0,1 % (Pt100, muH. uxtepsan 20 K)

[anbBaHMyeckas pasBsa3ka: BXo4 / BbIX0[

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHwe cornacto EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHve cornacHo EN 60079-11)

BXOf / NUTaHue

375 B (amnnuTygHoe 3HaveHue cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

BXOZ / NEPEKIIOYAIOLLNIA KOHTAKT

375 B (amnnuTygHoe 3HaveHue cornacko EN 60079-11)

375 B (amnnuTyaHoe 3HaueHue cornacHo EN 60079-11)

BbIX0A / NUTaHue

300 B (pacueTHoe HanpsbkeHue M3ONAUMM, KaTeropus
neperanpskeHus |l, cteneHb 3arpsisHeHns 2, 6esonacHoe
pa3spenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

300 B (pacueTHoe HanpsikeHue U30NALMW, KaTeropus
nepeHanpskeHnst I, cteneHb 3arpsisHennst 2, 6esonacHoe
pasgenenue cornacHo EN 61010, EN 50178)

[aHHble VICKpOGeGOI'IaCHOCTVI

MakcumansHoe Hanpsikerne U, 6B 6B
MakcumanbHbii Tok |, 7.4 A 7.4 MA
MakcumanbHas MOLLHOCTb Py, 11 mBT 11 mBt
®yHKUMOHanbHas 6e30nacHoCTb SIL2 SIL2
LLnpuHa 17,5 Mm 35 MM
Tun 3axuma Tun ApTukyn Tun ApTukyn
CraHpapTHas koHdurypauus BuHTOBbIE 3aXMUMbI MACX MCR-EX-T-UI-UP 2865654 MACX MCR-EX-T-UIREL-UP 2865751
CranpapTHas KoHdurypaums [PYXMHHbIE 3aXUMbI MACX MCR-EX-T-UI-UP-SP 2924689 MACX MCR-EX-T-UIREL-UP-SP 2924799
3akasHas koHdurypaums BuHTOBbIE 3aXMUMbI MACX MCR-EX-T-UI-UP-C 2811763
3akasHas koHdurypaums [PYXMHHbIE 3aXUMbI MACX MCR-EX-T-UI-UP-SP-C 2924692
MpuHagnexHocTyn
Apantep ¢ USB-uHTepdeiicom ans IFS-USB-PROG-ADAPTER 2811271 IFS-USB-PROG-ADAPTER 2811271

nporpammupoBaHus ¢ nomolwbto M0 IFS-CONF




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Bapbepbl MUCKpO3aLWKUTbI MACX

DOOC RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHu4yeckue XapaKTepUCTUKU

Bxog

I
our 3+ | PLe/pcs

| A

I
Sensor/Field | IN —()

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div. 1,2

@ Zone 2

Div. 2

I
ouT 3+ | Pc/pcs

| A

I
Sensor/Field | IN —()

;iasslve .

Zone 0,1,2
Zone 20,21,22
Div.1,2

@ Zone 2

Div. 2

MNpeo6pasoBaTtens Ans
Pe3nNCTUBHbLIX TEPMO3JIEMEHTOB U
[aTYNKOB CONPOTUBIEHUS!

Mpeo6pasoBaTtens Ans
TepmMonap U MUIIMBOSLTOBbIX
MCTOYHUKOB CUrHana

TepMoMeTp COnpOTUBREHHS

2-, 3-, 4-nposoaHble Pt, Cu, Ni patunku

E, J, K, N cornacHo MK 584, L cornacHo DIN 43760

ConpotuereHne 0..2kOm

ConpotueneHue nposoaa 0...50 kOm HanpsixeHune -20..70 B
Tok nuTaHWs aaTumka 200 MKA ... 1 MA

/13amepuTenbHbIii AnanasoH, He MeHee 50K (MuH. 50 K gns Tepmonap, 3 MB ans UCTOMHWUKOB

HanpsXXeHnss MUNNNBOMLTHOrO nmana30Ha)

Boixog

BbixoaHoOM curHan

0..20mA/4 .20 MA

0..20mA/4 .20 MA

Harpyska, He Gonee

500 Om

500 Om

Peakuusi Ha HeMCNpaBHOCTb faTymka

cornacHo NE43 unn ceobogHoe KoHdurypupoBaHue

cornacHo NE43 unu cBobozHoe koHdurypupoBaHie

Mynbcauns, He Gonee

50 MKA

50 MkA

061wLme xapakTepucTHKL

HanpsxeHue nutauns 19,2..30BDC 19,2..30BDC
Motpebnsiemblil Tok, He bonee 40 MA 40 A
MolwHocTb paccenBanms, He Bonee 1Bt 1Br
TemnepatypHbii koahuLMEHT 0,01 %/K 0,01 %/K

Crynenyatas xapaktepuctuka (0 — 99%)

1. 800 mc (c SIL)

in. 800 mc (c SIL)

makc. 1200 mc (c SIL)

makc. 1200 mc (c SIL)

1. 700 mc (6e3 SIL)

un. 700 mc (6e3 SIL)

makc. 1100 mc (6es SIL)

makc. 1100 mc (6e3 SIL)

Owmbka nepepaum obiuas

(0,05 x 100[K]/m3mepuTenbHbIi avanasoH [K] + 0,05) %

(0,05 x 200[K]/mameputensHbi avanasoH [K] + 0,05)%

Ownbka oxnaxageHus

+1K

Hactpoitka HYIIA / IVATNASOHA

+5%

5%

[anbBaHMyeckas pa3BAska: BXO/} /BbIXOf, /MTaHWe

2,5kBAC (50 'y, 1 M1H., NpoBEPOYHOE HaNPsHKeHNe)
300 B (pacueTHOe HanpsikeHWe W30NALMM, KaTeropus
nepeHanpsixeHus Il, cTeneHb 3arpsaHenus 2, 6esonacHoe
pasgeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

2,5 kB AC (50 'y, 1 MWH., NpOBEPOYHOE HanpsKeHe)
300 B (pacyeTHoe HanpsikeHue W30MALMMW, KaTeropus
nepeHanpsixeHus Il, cTeneHb 3arpsisHeHns 2, 6eaonacHoe
paspeneHue cornacHo EN 61010, EN 50178)

BXOf / BbIXOR,

375 B (amnnutyaHoe 3HaveHme cornacHo EN 60079-11)

375 B (amnnuTygHoe 3HaueHne cormacHo EN 60079-11)

BXOA / NUTaHue 375 B (amnnutyaHoe 3Havenme cornacHo EN 60079-11) 375 B (amnnutyaHoe 3Havenme cornacHo EN 60079-11)
[JlaHHble 1ckpobesonacHoCTy
MakcumansHoe Hanpskene U, 6B 6B
MakcumanbHbiit Tok | 6,3 MA 4,7 wA
MakcumanbHas MOLHOCTb Py, 9,4 mBt 7 mBrT
MakcumansHoe Hanpsikerue U, 253BAC/125BDC 253BAC/125BDC
LLnpuHa 12,5 Mm 12,5 Mm

Tun 3axvma Tun ApTukyn Tun ApTukyn

3akasHas koHurypaums BuHTOBBIE 32XMMbI MACX MCR-EX-SL-RTD-I 2865939 MACX MCR-EX-SL-TC-l 2865942
3akasHas koHdurypaums [PYXUHHbIE 3aXUMbI MACX MCR-EX-SL-RTD-I-SP 2924142 - -
CraHpapTHas koHdurypaums BuHTOBbIE 3aXMMBI MACX MCR-EX-SL-RTD-I-NC 2865573 MACX MCR-EX-SL-TC-I-NC 2865586
CraHpapTHas KoHdurypaums [PYXMHHbIE 3aXUMbI MACX MCR-EX-SL-RTD-I-SP-NC 2924168 - -

99



60

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Mpeo6pa3soBarenu MCR

SIL

IEC 61508

DOO T ReoNaa

INSPIRING INNOVATIONS

TexHu4Yeckue xapakTepucTuKu

Bxon

Interface /
PLC /DCS

Sensor

RO 0RO
Solololon
@
i

Zone 0,1,2

Sensor

Interface /
PLC /DCS

 CRONOSORONOREEE
Nolofolos
@\
y

Zone 0,1,2

MutaHue oT KOHTYpa,
BO3MOXHOCTb KOH(pUrypmpoBaHus
yepe3 HART

MuTaHne oT KOHTYpa,
BO3MOXHOCTb KOH(hurypupoBaHusa

TepmoMeTp ConpoTUBNEHUS!

Pt, Ni (100, 500, 1000), MuH. ananasoH uameperus 10 K

Pt, Ni (100, 500, 1000), MuH. Auana3oH uamepeH. 10 K

[latunku ¢ TepMOanemMeHTOM

B,C,D,E J,K L,N,R S, T,U
MWH. AnanasoH nameperus 50 / 500 K

B,C,D,E J,KL,N,R,S, T,U
MWH. AnanasoH uamepermns 50 / 500 K

10 ... 400 Om (MuH. ananasoH nameperus 10 Om)

10 ... 400 Om (MuH. ananasoH usmeperus 10 Om)

Conporvnexwe 10 ... 2000 Om (MuH. fuanasoH uamepermns 100 Om) 10 ... 2000 Om (MuH. AnanasoH uameperus 100 Om)
HanpsixeHune —10 ... 100 MB (MuH. anana3oH usmeperms 5 mB) -10 ... 100 MB (MuH. gnana3oH nsmepenus 5 mB)
KoHdburypuposanue nporpamMmmpyembiit nporpamMmupyeMbiit

Boixog

BbIxogHov curHan

4..20mMA/20...4 MA

4..20mA/20...4 MA

MakcumanbHbIA BbIXOOHOW CUrHan

23 MA

23 MA

Harpyska, He bornee

520 Ow (npn U= 24 B; Uy, = 12 B/ 0,023 A)

520 Ow (py U= 24 B; Uy, = 12 B/ 0,023 A)

Peakums Ha HeucnpaBHOCTb AaT4MKa

cornacHo NE43

cornacHo NE43

Tok KOPOTKOrO 3aMblKaHus

< 3,6 MA urm > 21 MA (HacTpauBaetcs)
He NpefHa3Ha4eHo Ans TepMO3NEeMEHTOB)

< 3,6 MA unu > 21 MA (HacTpamBaetcsl)
He npeaHasHa4eHo Ans TepMO3NEMEHTOB)

BbixoaHol TOK Npy 06pbIBe NUHAK

< 3,6 MA unu 2 21 MA (HacTpauBaeTtcs)

< 3,6 MA nnu 2 21 MA (HacTpamBaeTtcsi)

BbIx0z 32 BEPXHIOK 1 HUXHIOK rPaHuLy 3,8..20,5MA 3,8..20,5MA
13MepUTENbHOTO AnanasoHa

O6Lume xapaKTepuUcTUKN

HanpsixeHne nutanms 12..30BDC 12..30BDC
MoTpebnsiembiit Tok, He 6onee 3,5 MA 3,5MA
CryneHnuatas xapaktepuctuka (0 — 99%) 2¢c 2¢

Ouwwmbka nepeaaum TEPMOMETP CONPOTUBINEHS!

0,2K (Pt100, Ni100), 0,5K (Pt500, Ni500), 0,5K (Pt1000, Ni1000)

0,2K (Pt100, Ni100), 0,5K (Pt500, Ni500), 0,5K (Pt1000, Ni1000)

[ATYUKN C TEPMOINIEMEHTOM

05K (K, J, T.E, L, U), 1,0K (N, C, D), 2,0 K (S, B, R)

05K (K, J,T,E, L, U), 10K (N, C, D), 20K (S, B, R)

AaTynK ConpoTUBNEHUsA

+0,10m (10 ... 400 Om), + 1,5 Om (10 ... 2000 Om)

+0,10m (10 ... 400 Om), + 1,5 Om (10 ... 2000 Om)

AATYUK HaNpsXKeHnA

£20 MkB (- 10 ... 100 MB)

£20 wkB (- 10.... 100 MB)

McnbiTatensHoe HanpsikeHne, BXog / BbIxoa

2B AC (50 'y, 1 muH.)

2B AC (50 'y, 1 muH.)

3agepxka BKIOYeHNs! 4c 4c

LUnpuHa 12,5 Mm 12,5 Mm

Tun knemm BMHTOBbIE BMHTOBblE

Cosmectumoctb ¢ HART eCcTb Het

[JlaHHble nckpobesonacHoCTH

MakcumansHoe HanpsikeHue U; 30B 30B

MakcnmanbHbii ToK |; 100 MA 100 MA

MakcumanbHas MOLHOCTb P 750 mBT 750 mBT

MakcumansHoe Hanpsikerne U, 5BDC 4,4BDC

MakcumanbHbin Tok | 5,9 MA 9,6 MA

MakcumansHas MoLHoCTb Py 7,2 MBT 10,6 MBT

lpynna rasos 1A 1B IIC A 113] IIC
MakcumanbHas BHELLHAS MHAYKTUBHOCT Ly [MH] 100 100 100 100 100 100
MakcumanbHas BHeLWH:s eMKocTb Gy [Mk®] 10 10 2 12 12 24
MakcumanbHoe HanpsbkeHue Uy, 250B 250B

OyHkumoHanbHas 6e3onacHoCTb SIL2 -

Onmcanvne Tun ApTukyn Tun ApTuKyn

/3mepuTenbHbIi TeMnepaTypHblii npeobpasoBatenb

MCR-FL-TS-LP--EX 2864587

MCR-FL-T-LP-I-EX 2864574

KoHdbmrypuposarue ¢ nomowusto HART-mogema

KoHdurypuposanue ¢ nomolbto MCR-PAC-T-USB




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

Mpeo6pa3soBarenu

SIL

mPHGNIX
CONTACT

INSPIRING INNOVATIONS
TexHu4eckue XapaKTepucTuku

Bxon

T interface /

I
| IN - ouT (5 | pe/ocs

Sensor

.

<]

o
i R,
E bl
HOH

—

<

N mCaCsctoot O
o

|

|

|

|

|

I@ Zone
I 01,2
h

@Zone 0,1,2

Sensor T interface/

I
] IN —® ouUT (5 | pLc/ocs
| |
| |
@ //’—\\\ :
Vs AN
0 /60 \ I
/ vl
° I/ 50 o1 \l PWR
\ a0 o2 | M
< % \\ 30 //
N\
Ne R4

@Zone 0,1,2

MutaHue oT KOHTYpa,
BO3MOXHOCTb KOH(pUrypmpoBaHus
yepe3 HART

MuTaHne oT KOHTYpa,
BO3MOXHOCTb KOH(hurypupoBaHus

TepmoMeTp ConpoTUBNEHUS!

Pt, Ni (100, 500, 1000), MuH. ananasoH uameperus 10 K

Pt, Ni (100, 500, 1000), MuH. Auana3oH uamepeH. 10 K

[atunku ¢ TepMO3neMEHTOM

B,C,D,E J,K L,N,R S, T,U
MWH. AnanasoH nameperus 50 / 500 K

B,C,D,E,J,KL,N,R,S, T,U
MWH. AnanasoH uameperms 50 / 500 K

10 ... 400 Om (MuH. ananasoH uameperus 10 Om)

10 ... 400 Om (MuH. ananasoH uameperus 10 Om)

Conporvnexwe 10 ... 2000 Om (MuH. mana3soH uamepermns 100 Om) 10 ... 2000 Om (MuH. AnanasoH uameperus 100 Om)
HanpsixeHune -10 ... 75 MB (MWH. AnanasoH uamepeHust 5 MB) -10 ... 100 MB (MuH. gana3oH nsmepenus 5 mB)
KoHdburypuposanue nporpamMmmpyembiit nporpamMmupyeMbiit

Boixog

BbIxogHov curHan

4..20mMA/20...4 MA

4..20mA/20...4 MA

MakcumanbHbIA BbIXOOHOW CUrHan

23 MA

25 MA

Harpyska, He bornee

630 Ow (npn Uy = 24 B; U= 10 B/ 0,023 A)

720 Ow (py U= 24 B; Uy, = 10 B/ 0,025 A)

Peakums Ha HeucnpaBHOCTb AaT4MKa

cornacHo NE43

cornacHo NE43

Tok KOPOTKOTO 3aMblKaHus

< 3,6 MA unm > 21 MA (HacTpauBaetcs)
He NpefHa3Ha4eHo Ans TepMO3NEeMEHTOB)

< 3,6 MA unu 2 21 MA (HacTpamBaetcsl)
He npeaHasHa4eHo Ans TepMO3NEMEHTOB)

BbixoaHol TOK Npy 06pbIBe NUHAK

< 3,6 MA unu 2 21 MA (HacTpauBaeTcs)

< 3,6 MA nnm 2 21 MA (HacTpamBaetcsi)

BbiIX0z 32 BEPXHIOK 1 HUXKHIOK rPaHuLy 3,8...20,5MA 3,8...20,5MA
M3MepUTENbHOrO AnanasoHa

O6Lume xapaKTepucTUKN

HanpsixeHne nutanus 12..30BDC 8..30BDC
MoTpebnsiembiit Tok, He 6onee 3,5 MA 3,5 MA
Crynenuatas xapaktepuctuka (0 — 99%) 2¢ 2¢

Owmbka nepenaum TEPMOMETP COMPOTUBNEHMS

0,2K (Pt100, Ni100), 0,5K (Pt500, Ni500), 0,3K (Pt1000, Ni1000)

0,2K (Pt100, Ni100), 0,5K (Pt500, Ni500), 0,3K (Pt1000, Ni1000)

[ATYUKN C TEPMOINIEMEHTOM

05K (K, J, T.E, L, U), 1,0K (N, C, D), 20K (S, B, R)

05K (K, J, T.E, L, U), 1,0K (N, C, D), 2,0K (S, B, R)

AaTyuK conpoTUBNEHUA

£0,10m (10 ... 400 Om), £ 1,5 Om (10 ... 2000 Om)

£0,10m (10 ... 400 Om), £ 1,5 Om (10 ... 2000 Om)

AATYUK HaNpsXKeHUA

£20 MkB (- 10... 75 MB)

£20 wkB (- 10 ... 100 MB)

McnbiTatensHoe HanpsikeHne, BXog / BbIXoa

2kBAC (50 'y, 1 muH.)

2B AC (50 'y, 1 muH.)

3agepxka BKIOYeHNs!

6c

6¢

CreneHb 3alLuThl

IPOO, IP 66

IP0O, IP 66

Martepuan kopnyca

nonukap6oxat PC, VO UL 94

nonukapboxat PC, VO UL 94

[aHHble VICKpOGe(iOI'IaCHOCTVI

MakcumansHoe Hanpsikerue U; 30B 30B

MakcumanbHbIi ToK |; 100 MA 100 MA
MakcumanbHas MOLHOCTb P; 750 MBT 750 mBT
MakcumansHoe Hanpsikerne U, 5BDC 8,2BDC
MakcumansHbii Tok |, 5,4 MA 4,6 MA
MakcumansHas MoLHOCTb Py 6,6 MBT 9,35 mBT

lpynna rasos 1A 1B Ic 1B Ic
MakcumanbHas BHELUHAS UHAYKTUBHOCT Ly [MTH] 100 100 100 8,5 45
MakcumanbHas BHeLWHss éMKocTb Gy [Mk®] 9,9 9,9 2 99 2
MakcumansHoe Hanpsikerue U, 250B 250B
®yHkuMoHanbHas 6esonacHoCTb SIL2 -

Onmcanmne Tun ApTukyn Tun ApTukyn

V13mepuTenbHbIi TeMnepaTypHbli npeobpasosatenb

MCR-FL-HT-TS-I-EX 2864545

MCR-FL-HT-TH-EX 2864532

KoHdpmrypuposaHue ¢ nomolwbo HART-Mogema

KoHdpurypuposahue ¢ nomolwbio MCR-PAC-T-USB

61



62

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKPO3aLLMTLI, NPeobpa3oBaTeny curHana

SIL

IEC 61508

DOOC RleoN A

INSPIRING INNOVATIONS

99

COMMUNICATION PROTOCOL

114,5

/O

—

Eﬂ Y

Fa6apuTHble pa3amepbl MCR-FL-T...-LP-I-EX

44

—
N
Fa6aputHbie pasmepbl MCR-FL-HT-T...-I-EX
@ ] 10..30 B
1
( ) 4..30 MA
MA
6 6 6
5 5
9t 9tt
4
3 3 3

Cxembl noaktouernst MCR-FL-HT-T...-I-EX

MOAyﬂb NMATaHUA U CUrHanum3auum

TexHu4Yeckue xapakTepucTUKu

O6beauHUTEnbHbIE NNaTbl Moaynb NnUTaHuA U cUrHanusauum MynbsTunnekcop

COMMUNICATION PROTOCOL

MynbsTunnekcop Ans curHanos
nepenasaembix no nporokony HART

TexHU4YecKkue xapakTepucTUKun

Bxog MHTepdelic nonesoro yctpoictea (HART)
HanpsixeHve 19,2..30BDC KaHanbl: 16 nnu 32 (HacTpamnBaetcs)
PesepBHoe nuTtaHue eCTb Tun NoAKMoYeHUs: NNOCKMIA kKabernb, 14-XUnbHbIN
(B KOMNNEKTE)
3alumTa ot HenpaBubHOrO ecTb
BKITIOYEHMS 1 BPOCKOB HaNpshKeHNst
P P Curan: HART FSK
Cneuvdmkaums HART: npoTokon CBS3n C nonesbiMi
yctpoitctBamm HART, Bepcust 6.0 (obpaTHas
Bbixog .
COBMECTUMOCTb 10 Bepcuu 4.0); cneumdmkaums
MakcrmanbHbIN BbIXOOHON TOK 3,75A husnueckoro yposkst FSK (v 8.1)
MakcumanbHbIi BbIXOAHOE Hanp. 08B Tun noaknoyeHus: rHeano D-SUB-9
PeneiHbli KOHTaKT CurHan: RS-485
Tun v konnyecTeo 1 nepexn. KoHTporb noToka AaHHbIX/NPOTOKOM: COBMECTUM C

Marepuan koHTakTa 301070 (Au)

cepsepom OPC HART, AMS, PDM 1 PRM

Makc. kommyTaL,. HanpsixeHue 50BAC (2A) Konuyectso mynitunnekcopos HART Ha cermeHT
5 LUKHbI: He Bonee 31
3aLyuTHOe YCTPONCTBO (MpesoxpaHnTenb) 5A
LLnpuna 17,5 Mm Hacrpolika agpecos: 0 ... 127
CkopocTb nepenayu faHbix: 9600/ 19200/ 38400/
- S 57600 Gutic
’ 1] ~Q
' -’Q 12 Fault out OGLuMe xapaKTepUCTHKN
' G) n
! o - HanpsixeHune nutauns 18..3128B
Vo —H—@ ., PWR2 HommHanbHoe HanpskeHne nuTaHms 24BDC
! : @ - MoTpebnsiembln Tok 55 MA
 f PWR 1
I\ 11 _N_j@ + Motpebnaemas MOLIHOCTb 1,35 Bt
T GNL”"_V— [anbBaHMyeckas passsika CUrHamNbHbIX 350BAC
§ ueneit HART / RS-485
lanbBaHKyecKas pasBsiaka CUrHaNbHbIX 100 BAC
uenen HART
Tun ApTukyn
MACX MCR-PTB (BuHTOB.) 2865625 lanbBaHu4ecKast passs3ka CUrHamnbHbIX 350 BAC
MACX MCR-PTB-SP (npyx.) 2024184 UeNeA HART /uenu nntakius
anbBaHWyeckas pasesiaka CUrHanbHbIX 350 BAC
MloMHAGNEXHOCT Lenen RS-485 / uenu nutanus
ME 6,2 TBUS-2 1,5/5-ST-3,81 GN 2869728 Temnepatypa akcnnyaraumum -20...+60 °C
ME 17,5 TBUS 1,5/5-ST-3,81 GN 2709561 OTH. BNaXHOCTb BO3AYyXa, He Bonee 95 %

CoepnuhuTens, ycTaHaenueaemblit Ha DIN peiiky
(T-wmHa), NS pacnpeaeneHuns NUTaHNs, 3akpennaeTcs

Pa3amepb W x B x 352 x99 x 114,5

C NOMOLLBHO 3aLLenok Ha 35-MM DIN-peiike Tun ApTykyn
MACX MCR-S-MUX 2865599
[MpuHaanexHocTn
CoenunutenbHas naHens HART MACX MCR-S-MUX-TB 2308124
Mpeobpasosatent WHTEPdENCOB, ANs nepexoja C PSM-ME-RS232/RS485-P 2744416
nHTepencaRS-232(V.24)HaRS-485, c ranbBaHnyeckoi
passsiakoi, Ha DIN-peiiky, nepeknioyeHre Hanpasnexus
nepeaayn faHHbIx camoynpaensiemoe unu no RTS/CTS
lMoBTOpUTEND PSM-ME-RS485/RS485-P 2744429




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

Bapbepbl NCKpO3aLLMUTLI, Npeobpa3oBaTeny curHana e MpuHaanexHoCTH

MpuHapgnexHocTn

MnactuHa UniCard — camoknetoLLmecs NnacTukoBble

Onucanne  CoenuHutens, yctaHaenueaembli Ha DIN [IByxbsipycHas Knemma ¢ ConpoTUBIEHNEM U
peiiky (T-LnHa), Ans pacnpeaenexus BMHTOBbLIMU 3aXMMamMu MapK1POBOYHbIE TaBMMYKH, NeYaTh C NOMOLLbIO:
NUTaHWS, 3aKPENNSIETCS C NOMOLLBIO BLUEMARK, n CMS-P1-PLOTTER, 10 anemeHToB,
3aLenok Ha 35-mm DIN-peiike none ans Hagnuem: 11 x 9

Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn

ME 6,2 TBUS-2 1,5/5-ST-3,81 GN 2869728 UKK 5-2RINAMUR 2941662 UC-EMLP (11X9) 0819291

ME 17,5 TBUS 1,5/5-ST-3,81 GN 2709561 D-UKK 3/5 (okoHeuHast nnactuHa, cepast) 2770024

D-UKK 3/5 BU (okoHeuHas nnactiHa, cuHss) 2770105

TMepexoaHoli kabenb, AnuHa 2,4 m, ¢ USB-pasbemom,

OnucaHne  KondurypaumonHoe MO MCR ans Kabenb-agantep USB, nepexon ¢ D-9-SUB Ha USB, ¢
nporpammupoBanus mogyneit MCR-T-..., apgantepom D-9-SUB Ha D-25-SUB ans nporpaMmmupoBatns Mogyneid MCR-...-LP-...- n
MCR-...-LP-..., MCR-...-HT-..., MCR-S-..., MCR-...-HT-...
MCR-F-... u MCR-PSP-..., koMnakT-guck

Tun MCR/PI-CONF-WIN CM-KBL-RS232/USB MCR-PAC-T-USB

ApTukyn 3arpyxaercsi ¢ caitta www.phoenixcontact.ru 2881078 2309000

Onucanue  [epexoaHoli kabenb, rmbkuiA,
nepexop ¢ 9-koHTakTHoi po3eTkn D-SUB
Ha 25-koHTakTHyto Bunky D-SUB

Apantep ¢ USB-uHTepdericom Ans nporpaMmmnpoBaHms
¢ nomotwbto MO IFS-CONF

Tun PSM-KAD 9 SUB 25/BS

IFS-USB-PROG-ADAPTER

ApTukyn 2761295

2811271

DOOC [RERAS

INSPIRING INNOVATIONS

63



Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 Knemmbl

[ msB25 il MmspB25 [l MSB25-NS-35 MSDB 2,5-NS-35

LExellU

EPHGNIX
CONTACT

INSPIRING INNOVATIONS

TexHu4eckue xap-ku

HomuHanbHoe ceyerme, MM2 2,5 2,5 25
OLHOXMIbHbIA NPOBOA 0,14-4,0 0,14-4,0 0,14-4,0 0,14-4,0
MHOTOXWIbHbIA NPOBOL, 0,14-25 0,14-25 0,14-25 0,14-25
HomuHanbHbIN TOK, A (ceyeHme) 22(2,5)128 (4) 22 (2,5) 128 (4) (cymmapHbIi) 22(2,5)128 (4) 22 (2,5)/28 (4) (cymmapHbiii)
HomuHanbHoe Hanpskenue, B 690 690 690 690
KonmnyecTBo KoHTaKToB 2 4 2 4
LLnpuHa, Mm 52 10,4 52 10,4
MoHTaxHas peika DIN-15 DIN-15 DIN-35 DIN-35
Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn
Knemma npoxogHas L] MSB 2,5 3244012 MSDB 2,5 3244216 MSB 2,5-NS35 3244119 MSDB 2,5-NS35 3244300
Knemma npoxogHas [ | MSB 2,5 BU 3244025 MSDB 2,5-BU 3244229 MSB 2,5-NS35 BU 3244122 MSDB 2,5-NS35 BU 3244313
Knemma 3asemnenus B MSB 2,5-PE 3244151 - - MSB 2,5-NS35-PE 3244148 - -
KoHueBas nnactuHa [ D-MZB 1,5 3024177 D-MZB 1,5 3024177 D-MZB 1,5 3024177 D-MZB 1,5 3024177
HomuHanbHoe ceverme, MM2 1,5
OfHOXMbHbIA NPOBOA 0,08-1,5 0,08-4 0,08-6 0,2-10
MHOTOXWSbHbIA NPOBOL, 0,08-1,5 0,08-2,5 0,08-4 02-6
HomuHanbHbIN TOK, A (ceyerme) 17,5 (1,5) 21(2,5)/127 (4) 30(4)/34,5(6) 36,5 (6) /45 (10)
HomuHarnbHoe HanpsxeHue, B 440 550 550 550
LLnpuHa, Mm 42 52 6,2 8,2
MoHTaxHas peika DIN-35 DIN-35 DIN-35 DIN-35
Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn
Knemma npoxogHas L] ST1,5 3031076 ST2,5 3031212 ST4 3031364 ST6 3031487
Knemma npoxogHas [ | ST1,5BU 3031089 ST2,5BU 3031225 ST4BU 3031377 ST6BU 3031490
Knemma 3asemnerus N ST 1,5-PE 3031513 ST 2,5-PE 3031238 ST 4-PE 3031380 ST 6-PE 3031500
KoHueBas nnactuHa ] D-ST 2,5 3030417 D-ST 2,5 3030417 D-ST 4 3030420 D-ST6 3030433
O6wme
TexXHun4YeckKkue
HoMmuHanbHoe ceyeHue, Mm2 10 XapaKTepucTukun
OAHOXMIbHBIA NPOBOA 1,5-16 25-25 25-35 Marepuan
MHOTOXWITbHbIA NPOBOA 1,5-10 25-16 25-35 nonvamaua
HomuHanbHbIf TOK, A (ceveHue) 50(10)/63 (16) 65(16) /82 (25) 108 (35) TeMnepaTypa okpyxaioLeit
HomuHanbHoe HanpskeHue, B 550 690 690 Cpeabl npy 3kcnnyarauum
LLnpuHa, mm 10,2 12,2 16 -55...+130°C
MoHTaxHas perika DIN-35 DIN-35 DIN-35 Knacc BocnnameHsemocty
Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTuKyn VO no UL 94
Knemma npoxogHas [ ST10 3036110 ST 16 3036149 ST 35 3036178 Mapku1poBka B3pbIBO3ALLUTHI
Knemma npoxoaHas [ | ST10BU 3036123 ST 16 BU 3036152 ST35BU 3036181 ExellU
Knemma 3aszemneHus [ ST 10-PE 3036136 ST 16-PE 3036165 ST 35-PE 3036194 Ceptucukar
KoHueBas nnactuHa L] D-ST 10 3036644 D-ST 16 3036657 - - TC RU C-DE.AW30.B.01102




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

MUT 2,5

LExellU

mPHGNIX
CONTACT

INSPIRING INNOVATIONS

TexHu4eckue xap-ku

Knemmbl

UT 4

HomuHanbHoe ceyerme, MM2 2,5 4 25 4

OLHOXMIbHbIA NPOBOA 0,14-4 0,14-6 0,14-4 0,14-6

MHOTOXWIbHbIA NPOBOL, 0,14-4 0,14-6 0,14 -4 0,14-6
HomuHanbHbIN TOK, A (ceyeHme) 22(2,5)128 (4) 30 (4)/38(6) 22(2,5)/28 (4) 30 (4)/38(6)
HomuHanbHoe Hanpsxenue, B 690 690 690 690
KonnyecTBo KoHTaKkToB 2 2 2 2
LLnpuHa, Mm 52 6,2 52 6,2
MoHTaxHas peika DIN-35 DIN-35 DIN-35 DIN-35

Tun ApTukyn Tun ApTuKyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn
Knemma npoxogHas L] MUT 2,5 3248030 MUT 4 3248035 Ut 25 3044076 uT4 3044102
Knemma npoxogHas [ | MUT 2,5BU 3248031 MUT 4 BU 3248036 UT2,5BU 3044089 UT4BU 3044115
Knemma 3aszemneHus [ MUT 2,5-PE 3248032 MUT 4-PE 3248037 UT 2,5-PE 3044092 UT 4-PE 3044128
KoHueBas nnactuHa [ D-MUT 2,5/4 3248033 D-MUT 2,5/4 3248033 D-UT 2,5/10 3047028 D-UT 2,5/10 3047028
UT 6

HomuHanbHoe ceverme, MM2 6

OLHOXMIbHbIA NPOBOA 02-10 0,5-16 1,5-25 1,5-50

MHOTOXWSbHbIA NPOBOL, 02-10 0,5-16 1,5-25 1,5-50
HomuHanbHbIN TOK, A (ceverme) 40 (6) /50 (10) 54 (10) /69 (16) 73,5(16) /89,5 (25) 126 (35) / 128 (50)
HomuHarnbHoe HanpsxeHue, B 690 690 690 690
LLnpnHa, mm 8,2 10,2 12,2 16
MoHTaxHas peika DIN-35 DIN-35 DIN-35 DIN-35

Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTukyn

Knemma npoxogHas L] (U] 3044131 ut10 3044160 Ut 16 3044199 UT 35 3044225
Knemma npoxogHas [ | UT 6 BU 3044144 UT 10 BU 3044188 UT 16 BU 3044209 UT 35BU 3044238
Knemma 3asemnerus N UT 6-PE 3044157 UT 10-PE 3044173 UT 16-PE 3044212 UT 35-PE 3044241
KoHueBas nnactuHa [ D-UT 2,5/10 3047028 D-UT 2,5/10 3047028 D-UT 16 3047206 - -

HoMuHankHoe ceuenne, MM

OAHOXMIbHBIA NPOBOA 16-70 25-95 35-150 70-240
MHOTOXWITbHbIA NPOBOA 25-70 35-95 50 -150 70-240
HomuHarnbHbIit TOK, A (ce4eHue) 137 (70) 216 (95) 256 (150) 350 (240)
HomuHanbHoe HanpsixeHue, B 690 880 1100 1100
LUnpuHa, Mm 20 25 31 36
MoHTaxHas peiika DIN-35/15, G 32 DIN-35/15, G 32 DIN-35/15, G 32 DIN-35/15, G 32

Tun ApTukyn Tun ApTukyn Tun ApTuKyn Tun ApTuKyn
Knemma npoxopHas L] UKH 50 3009118 UKH 95 3010013 UKH 150 3010110 UKH 240 3010217
Knemma npoxoaHas [ | UKH 50 BU 3009105 UKH 95BU 3010136 UKH 150 BU 3010123 UKH 240 BU 0711852
Knemma 3aszemneHus [ USLKG 50 0443049 USLKG 95 0441041 - - - -

65



66

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

MCTOYHMKM NUTaHKS

UcToYyHUKM NuTaHuA QUINT-PS

DOOC Reowaa ©

INSPIRING INNOVATIONS

TexHMYecKne xapakTepucTUKn

Bxog

McTOYHUK NnuTaHus
C 3alUUTHLIM NOKPbITUEM,
1-chba3Hbin, 24 BDC,5A

UcTOHUK nuTaHus
C 3alUMTHbLIM NMOKPbLITUEM,
1-chba3Hbin, 24 B DC, 10 A

[lnanasoH HOMUHAMbHBIX HANPSYKEHWIA Ha BXoAe

100BAC...240BAC

100BAC...240BAC, 110B DC ... 250 B DC

[lnanasoH BXoAHbIX HANPSKEHUI

85BAC...264 BAC,90BDC ... 410 BDC +5 %

85BAC...264 BAC,90BDC...410BDC +5 %

[lnanasoH yactot

45Ty ...65Tu /0y

45Ty ...65Tu /0y

lMoTpebnsiemblit TOK (Mpy HOMUHANBHO Harpy3ke)

1,2A(120BAC) /0,6 A(230 BAC)

2,2A(120BAC)/1,3A (230 BAC)

OrpaHuueHme nyckosoro Toka npu 25 °C / 12t

<15A/<1A%

<15A/<15A%

Bpewmst komneHcaum nposana Hanpsxenmst (I, knacc.)

>25mc (120 BAC) /> 25 mc (230 B AC)

> 36 mc (120 BAC) / > 36 mc (230 BAC)

Boixog

BbIxogHOE HOMUHANbHOE HanpsxeHue

24BDC+1 %

24BDC+1%

[vanasoH HacTpoiiki BbIXOAHOrO HanpskeHns (Ug,)

18BDC...29,5BDC
(> 24 B DC, orpaHWy4eHue no NOCTOSIHHONA MOLLHOCTH)

18BDC...29,5BDC
(> 24 B DC, orpaHuyeHune no nocTOSHHON MOLLHOCTH)

BbixoaHoli Tok / Power Boost / SFB (12 mc)

5A/75A/30A

10A/15A/60A

OneKTpoMarHuUTHbIA pacLenuTens B2/B4/C2 B2/B4/B6/C2/C4

Bo3MOoXHOCTb NapannenbHoro/mocneaoBaTenbHoro NoaKr. palpa pal pa

Makc. MOLLHOCTb NOTEpb (XONOCTON XO4/HOM. Harpy3aka) <3Br/<15Br1 9,1Br/22Br

Kna >90 % (npu 230 B AC 1 HOMUHaMbHbIX 3HAYEHNSX) > 92,5 % (npu 230 B AC 1 HOMUHaNbHBIX 3HAYEHUSX)
OcTatoyHas nynbcaums <40 MB(EA) <50 MBmA)

Temnepartypa okpyxatoweit —40°C...70°C (> 60°C Tun ApTukyn Tun Apryakyn
cpeas! (npu akennyataLm) - nanekue MolH.: 2,5 %/K) QUINT-PS/1AC/24DC/ 5/CO 2320908 QUINT-PS/AC/24DC/10/CO 2320911

DC/DC-npeo6pasoBatenu QUINT-PS

DOOC RESRAS

INSPIRING INNOVATIONS

TexHu4Yeckne xapakTepucTuKu

Mpeobpa3oBaTenb NOCTOSHHOIO TOKa

C 3aWMTHLIM NOKPbLITUEM,
24BDC/24BDC,5A

Mpeo6pa3oBaTenb NOCTOAHHOIO TOKa
C 3alUMTHbIM NOKpPbITUEM,
24BDC/24BDC,10A

Bxon

[nanasoH HOMUHAMNBHBIX HANPSHKEHUA Ha BXOLE 24BDC 24BDC
Motpebnenue Toka (Power Boost) 7A(24B, lgoost) 14 A (24 B, lgoosr)
OrpaHiyeHme nyckoBoro Toka npu 25 °C / 12t <15A/<0,5A% <15A/<2,7A%
Bpems komneHcauum nposana Hanpskerus (I, knacc.) >10 mc (24 BDC) >12 mc (24 BDC)

Boixog

BbixoAHOE HOMUHANBHOE HanpsikeHne

24BDC 1%

24BDC 1%

AvanasoH HacTPOVKK BLIXOAHOTO HanpskeHnsa (Ug,,)

18BDC...29,5BDC
(>24 B DC, orpaHu4eHue no nocTOSHHO MOLLHOCTM)

18BDC...29,5BDC
(>24 B DC, orpaHuyeHme no noCTOSHHON MOLLHOCTH)

BeixogHoti Tok / Power Boost / SFB (12 mc)

5A/625A/30A

10A/125A/60A

ONeKTPOMArHuTHBIV pacLen1Tent B2/B4/C2 B2/B4/B6/C2/C4

Bo3MOXHOCTb NapannenbHOro/NocneaoBaTenbHOMO NOAKM. nalpa nalpa

Makc. MOLLHOCTb NOTEPb (XONOCTOM XOA4/HOM. Harpyska) 24Bt/11,4 Bt 1,6 Br/24 Br

Kna >92% >92 %

OcrartoyHas nynscauus <20 MB(}JA) <20 MB(}JA)

Temnepatypa okpyxatoweit —25°C...70°C (> 60°C Tvn ApTukyn Tun ApTykyn

cpeabl (Mpu akcnnyataumu)  nagenue MoLH.: 2,5 %/K)

QUINT-PS/24DC/24DC/ 5/CO 2320542

QUINT-PS/24DC/24DC/10/CO 2320555




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

MCTOYHMKM NUTaHKS

McTOoYHUK NnUuTaHuA
C 3aWMTHbLIM NOKPbITUEM,
1-chba3HbIN, 24 B DC, 20 A

Moaynu pesepupoBaHusi  QUINT

DOOC Reontad

INSPIRING INNOVATIONS

TexHUYecKkue XxapaKTepucTUku

013
°14 <30 v Ac/DC

i 023 100 mA
s O—— o

IN1 +o0 ﬁf I 0+

IN2 +o T o+
Out

B

AKTUBHbIN MOAYNnb pe3epBUPOBaHUA
C 3aWMTHbLIM NOKPbITUEM
24BDC,2x10A,1x 20 A

Bxon
100BAC ...240BAC, 110BDC ... 250 BDC [lnanasoH HOMUHaMNbHBIX HaNPSHKEHWIA Ha BXOAE 24BDC
85BAC..264 BAC,90BDC...410BDC +5 % [lnanasoH BXOAHBIX HAaNpsHKeHA 18BDC...28BDC
45Ty ...65Tu /0Ty HoMuHarbHbIN TOK 2x10A(-25°C...60°C)
45A(120BAC)/2,5A (230 BAC) 1x20A(-25°C...60 °C)
<20A/<32A% MakcumanbHbIi Tok 2x15A(-25°C...40°C)
> 32 mc (120 BAC) /> 32 mc (230 BAC) 1x30A(-25°C...40°C)

Bbixog

24BDC 1%

MNapexne HanpsXeHnsa BXO4 / BbIXO,

0,1B (lgy = 20A)

18BDC...29,5BDC

HomuHarbHbIi Tok Ha Bbixoge (1)

20 A (yBenuyeHme MOLLHOCTH)

(> 24 B DC, orpaHuyeHne no noCTOSHHON MOLYHOCTY) 10 A (pe3epBupoBaHue)

20A/26 AT120A 3alyuTa oT nepeHanpsKeHMiA Npu NepexoaH. npoLeccax BapucTop

B2/B4/B6/B10/B16/C2/C4/C6 Makc. paccenBaemas MOLLHOCTb (Npy HOM. Harpyske) 2BT (lgyr=20A)

nalpa KM >98 %

8Br/408Br1 TemnepaTypa okpyxaloLLeit cpefibl (npu akcnyaraLmi) —25°C...70°C (> 60°C napenme mowH.: 2,5 %/K)

>93 % (npy 230 B AC 1 HOMUHAMBHbIX 3HAYEHNAX)

<30 MB(HA)

Tun ApTukyn

Onucanune

Tun ApTukyn

QUINT-PS/1AC/24DC/20/CO 2320898

AKTVIBHbIV MOZYrb PE3EPBUPOBaHIS

QUINT-ORING/24DC/2X10/1X20 2320173

Mpeo6pa3oBaTesnib NOCTOAHHOIO TOKa
C 3alMTHbIM NOKPbITUEM,
24BDC/24BDC,20A

Mopynu pesepBupoBanusa  QUINT
y’

DOO D ReoRTad

INSPIRING INNOVATIONS

TexHn4Yeckue xapakrepucTuku

3
©14 <30 v AC/DC
023 100 mA

024

1..[A]

INL +o P = Sl S SN
IN2 +o [ — o+
Out

AKTUBHbLIN MOAYINb pe3epBUPOBaHUSA
C 3aWMTHbIM NOKPbITUEM
24BDC,2x20A,1x40 A

Bxon
24BDC [lnanasoH HOMUHAMNBHbIX HANPSXKEHWA Ha BXOLE 24BDC
28A(24 B, Igg0s7) [nanasoH BXOAHbIX HAMPSKEHMI 18BDC...28BDC
<26A/<11A% Hom1HanbHBIl Tok 2x20A(-25°C...60°C)
> 10 mc (24 B DC) 1x40A(-25°C...60 °C)
MakcumanbHbIi Tok 2x26A(-25°C..40°C)
24BDC+1% 1x52A(-25°C...40°C)

18BDC...29,5BDC
(>24 B DC, orpaHnyeHme no noCTOSHHON MOLLHOCTY)

20A/25A1120A

Bbixog

MaaeHune HanpsKeHs BXOZ / BbIX0,

0.2B (Ioy; = 40A)

HomuHanbHbIf ToK Ha Bbixoge (Iy)

40 A (yBenu4yeHme MoLLHOCTH)

B2/B4/B6/B10/B16/C2/C4/Cé6 20 A (pe3epBupoBaHme)

nalpa 3aLyuTa OT nepeHanpsHKEHMiA NpU NepexoaH. npoueccax BapucTop

2,2Bt/39Br Makc. paccenBaemas MOLLHOCTb (Npy HOM. Harpyake) 8B (o =40A)

>92 % Kna >98 %

<20 MB(HA) Temnepatypa okpyxatoLLeli cpebl (Mpy akcnnyaTaumm) -25°C...70°C (> 60°C napeHue MowH.: 2,5 %/K)

Tun ApTuKyn Onucanmne Tun ApTukyn

QUINT-PS/24DC/24DC/20/CO 2320568

AKTUBHBI/ MOZYNb PE3epBUPOBaHNS

QUINT-ORING/24DC/2X20/1X40 2320186

67



68

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

MCTOYHMKM NUTaHKS

OnoaHbIn moaynb QUINT

DOOC e

INSPIRING INNOVATIONS

TexHU4YecKme XxapaKTepucTUKu

Bxog

+ 0O m o +
IN ouT
+ 0 B o +
-0 o -
-0 o -

OvoaHbIn Mmoayrb,
12 - 24 B DC /2x20 A vnn 1x40 A

[nana3oH HOMUHAMNBHBIX HANPSXKEHUA Ha BXOLE

12BDC ...24BDC

[nanasoH BXoaHbIX HaI'Ipﬂ)KeHVIVI

10BDC ...30BDC

HoMWHanbHbIA TOK

2x20A(-25°C ... 60 °C

MakcumanbHbIii Tok

2x30A(-25°C...40°C

)
1x40A (-25°C ... 60 °C)
)
)

1x60A(-25°C ...40°C

Bbixoa

AvanasoH HacTPOWKM BLIXOAHOTO HanpskeHnsa (Ug,,)

12BDC...24BDC

HomuHanbHbI7 TOK Ha BbIxoge (ly)

40 A (yBenuyeHne MoLLHOCTH)

20 A (pesepaupoBaHme)
B03MOXHOCTb MOCNEA0BATENBHOMO NOAKIIOYEHNS Her
PaccenBaemas MOLLHOCTb NPy HOMUHANBHOW Harpyake 10 BT (Igyr =20 A)
Kna >97%

Okpyxaroas cpefa

Temnepatypa okpyaroLLel cpefbl (Mpu aKcnnyarawum)

-40°C...70°C (> 60°C nageHue MoLLH.: 2,5 %/K)

Makc. gonycTmasi OTH. BNaxHOCTb BO3yxa (npu
3Kcnnyataumm)

<95 % (npu 25 °C, be3 BbinaeHns koHaeHcaTa)

Beicota Hapl ypoBHeM Mopst 2000 m

CTeneHb 3aluThl 1P20

CreneHb 3arpsi3HeHust 2

Onucanve Tun ApTukyn
[oaHbI MOAYMb ANS YCTAHOBKM Ha HECYLLYIO peiky QUINT-DIODE/12-24DC/2X20/1X40 2320157




Ex-komnoneHTbl 6 / 2020 [No3uLMOHHbIE BbIKMOYATENM, CONeHOMAbI, AATYNKNA

Mopaynu moHuTOpUHra 6e3onacHocTH CBeTocurHanbHas apmartypa

SCHMEARSAL
ket e
EX8N 2042360

Warmung - Nichi unter Spannung Bfinee!

SCHMERSAL

Safe solutions for your industry

MynbTbl / nOCTbI

SCHMERSAL
e e e

2 41511130

SCHMERSAL|
wern Schimerial do

EXATM 191912 2902430

69



Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 CnpaBoyHOE NpUNoXeHue

XumMmnyeckas CTOMKOCTb MaTepuanoB KOprnycoB

Xumuyeckoe BELLECTBO AntoMUHNIA Hepxéi:ir:man MonukapboHar (:g:::é?:g) Monuctupon Monunamup,
A3oTHasl kucnota + + 10% 10% 25% -
AMmmaK + + - - + 20%
AueToH + + - - - .
BeHanH + + . + . +
BeHson + + - + - -
ByTaH + / + / - +
ByTunosbIin cnvpt / / / + / +
BuHHas kucnota / / 10% + + +
SR e P ! : : : : :
ppaBnuyeckoe Macno / / + + . +
Twapokema kanus - + / - + /
Tnapokeua HaTpust + + / - / /
ImnuepuH + + . + + +
[lnsenbHoe macno / / . + . /
Jumetunbexson + / - + - +
[uxnopmertaH + + - - - -
Kap6oHat Hatpust . + + + + +
JlnmoHHas kucnota + / 10% + + 10%
JIbHsHOe Macno + + + + + +
Masyt + + ) + . +
MertaHon + + - - + .
MuHepanbHble Macna / / + + + +
MonoyHas kucnota + + 10% + 80 % 10%
MortopHsle Macna / / + + + +
MypaBbuHas kucnota . + 30% 10% . -
MbinbHbIit pacTBop / + . + / +
CepHas kucnora . + 50% 70% 50 % -
Cepoyrnepog + + - - - .
Ckunugap / / / + - +
Cma3o04Hoe Macno + + + + / +
ConsHas kucnota / + 20% + 10 % -
CpeacTBo Ans NPOMBbIBKM / + + / / /
Cynbear LumHka . / + + + /
TetpaxnopmeTaH + / / + - .
Tonyon + / - + - +
TopMo3Hast KuaKocTb / / - + / 60 °C
TpuxnopatuneH + / / - - -
YkcycHas kucnota + + 10% 40% 50 % -
dopmanbaerug + + / 30% 40 % +
®peoH 113 / / + + / /
®pyKTOBbIA COK / + + + / +
XnopbeHson + / - + - .
Xriopug kanus . + + + + +
Xnopug Kanbuus + + + + + +
Xnopug HaTpust [} [} + + + 10%
Lllenoyb kanus / + - - 50 % -
LLleno4b HaTpoHa / + - 40% 50 % 10%

+ YCTOMYMB K Mi06O KOHLIEHTpaLK; McTounmk AaHHbIX: Rose Systemtechnik GmbH www.rose—pw.de

% YCTONYMB K MaKCUManbHO! % KOHLEHTpaLuu;

°C  yCTOW4MB [0 TEMMNEpaTypbl MakCUMyM; TpuMeyaHms.

* YCIIOBHO YCTOR4MB; 1. Wccneposaxus, ecnv He ykaszaHo UHOe, NPOBOAKMMCH NPY KOMHATHOI TeMnepaType.

- He YCTON4MB; 2. Tlpu B3aNMOAEIMCTBAM PasHbIX CPEA CTOAKOCTb MOKET MEHSITLCS.

/ HET [JaHHbIX 3. [laHHble HOCAT CMIPaBONHbIil XapaKTEP W HE MOTYT CIYXUTb OCHOBAHWEM [N NPETEH3MIA.




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 CnpaBoyHOE NpUNoXeHue

XumMunyeckasa CTOMKOCTb yNNoTHUTENbHbLIX MaTepuanoB

Xummnyeckoe BeLLECTBO X(j; Z‘;?]';Zi?* EPDM* NBR* Monuypetan* nBx* CunukoH* Agixzf:ge
A3oTHasl kucnota . + [ - 30% - -
AMMmaK + + + / . + +
AueToH + + - - - . .
BeHan + . + + + + /
BeHson - - - + - - +
ByTaH + / + / 50% - +
ByTtunosbIit cnnpt + / - / [ - +
BuHHas kucnota + + + + 10% + +
i L + + 80°C . 40°C ‘ +
lopasnuyeckoe macno + / / / / . +
Twapokeua kanus + + + - / . .
Twapokena HaTpus + + . - [ . +
[muuepnH + + + + + + +
[lnsenbHoe macno . . / + . . +
Tumetunberson - - - - - - +
[vxnopmeTaH - / - - - - -
Kap6oHat Hatpust / / / / / / +
JlnmoHHas kucnota + + + / 10% + +
JIbHsiHOe macno + + + + + . +
Masyt . . + + . . +
MeTaHon + / . / / + +
MuHepanbHble Macna . [ + + + + +
MonouHas kucnota + + + / 10% / +
MoTtopHble Macna . . + + / + +
MypaBbWHas kucnota + + - / <50 % . 85%
MbifibHbIA pacTsop + / + . . + +
CepHas kucnota 50% / 25% / 80% 25% -
Cepoyrnepog, - / - / . - .
Ckunugap - / + / + - +
Cma3o4Hoe mMacno . . + + + + +
ConsHas kucnota + + <B65% e - 30% / .
CpencTBo Ans NPOMbIBKM + . / . / + /
Cynbear umHka + + + / 40% + /
TeTpaxnopmeraH - - - - . - -
Tonyon - - - - - - +
Topmo3Has Xu1aKkoCTb . - / / / + /
Tpuxnopatunex - - - - - - .
YkcycHas kucnota - / - / 25% - +
dopmanbaervg - / + / 40% + +
®peoH 113 + / + / / / +
®pyKTOBbIA COK + + / + + + /
XnopbeHson - - - - - - /
Xriopug kanus + + + + + + +
Xrnopug Kanbums / / / / + / +
Xnopvg HaTtpus + + + + + + .
LLlenoyb kanus + / / / + / .
Lllenoyb HaTpoHa 50% / - / 60% - /
+ YCTOIYYB K Mt0BOIA KOHLIEHTPaLMM; * UcTounuk panHbIx: Rose Systemtechnik GmbH www.rose—pw.de
% YCTONYMB K MakcuMarnbHoON % KOHLEHTpaLuy; Mowesars,

°C  yCTOIYMB B0 TeMnepaTypbl MakcUMyM; .
. 1. WccneposaHus, ecnu He ykasaHo MHOe, NPOBOAMINCH NPU KOMHATHOI TeMnepaType.
. YCINOBHO YCTOMB; . .
. 2. Tpv B3aMMOOENCTBIN Pa3HbiX CPed CTOMKOCTb MOKET MEHSITLCS.
- He YCTOiuMB; y .
3. [laHHble HOCST CNPaBOYHbII XapaKkTep 1 HE MOTYT CIYXWUTb OCHOBAHWEM ANS MPETEH3MIA.
/ HET AaHHbIX.

"



72

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

CnpaBquoe npunoxexHne

CTteneHun 3awmTbl, o6ecneunBaembie obonoykamm (Kog IP) (TOCT 14254)

@© @©
Qo
g &
§_ §'
% Mnntoctpaums MeTtopn [NosicHeHus = Mnntoctpaums MeTon
& g
[ o
0 - He sawmiieHo - 0 - He 3awmiieHo
Somm 3aLLMLLEHO OT BHELLHMX 3alLmLLIEHO OT AOCTYNA K ONACHBIM bbb 3alLMLLIEHO OT BEPTUKANBHO NagaoLmx
v TBEpAbIX NPeaMETOB 4acTAM TbINbHOM CTOPOHON PYKM Xy Kanenb BoAbl
1 . O [ZmameTpoM GonbLue unm 1 8
Y paBHbIM 50 MM .
3aLLMLLIEHO OT BHELLHMX 3aluyLeHo oT JocTyna K onacHbIM W 3alLMLIEHO OT BEPTUKANBHO NaaatoLmx
12,5
" TBEPAbIX NPEAMETOB YacTsam nanbLem NN % Kkanenb Bogbl, koraa 06onoyka
AN
2 . O [vameTpom BorbLue Unm 2 ~ . 5 OTKMOHeHa Ha yron o 15°
I} paBHbIM 12,5 MM > s
3aLLMLLEHO OT BHELUHMX 3alLMLLIEHO OT AOCTYNA K ONACHBIM bbb gd o 3alLmLLeHo OT Boabl, NajatoLeil B Buae
25 i"”‘ TBep/AbIX NPeAMETOB 4aCTAM MHCTPYMEHTOM E:\\) 556%%64’4% noXas
3 . 3 [MaMeTpoM GonbLue unu 3 NN . 777
* paBHbIM 2,5 MM AN 7
3aLLMLLEHO OT BHELLHMX 3alLmLLeHo oT AOCTYNa K ONACcHbIM sl o 3alLMLLEHO OT CMNOLWHOrO
1w TBEPAbIX NPEAMETOB 4acTsM NpOBOSIOKON < bhbds 06pbi3ruBaHmus
4 o v AvameTpom GonbLue umm 4 - @ =
aBHbIM 1,0 MM - =
P éf,vvvvv'v::
12049 MbinesatuLLeHo 3aLyuieHo oT JocTyna K onacHbIM 3aLyyLLeHo 0T BOASHBIX CTPYH
i 1)
4acTsM NPOBOIIOKON
5 QQ ﬁq p N »
7 @ 5 o
P
IS aY R
LA [MbineHenpoHuLaemMo 3alLmLLEHO OT AOCTYNA K ONACHBIM , 3aLLMLLEHO OT CUIbHBIX BOASHBIX CTPYH
b N
o “ Y4aCTSM MPOBONOKO -
4
6 | @) 6
4
< o, A )
dorrgaTe )
3aLyyLLeHo OT BO3AENCTBUS NpU
T §5E  BPEMeHHOM (HenpOLOMKUTENLHOM)
7 1IA 2&  norpyxeHnm B Bopy
3aLyyLLeHo OT BO3AENCTBUS NpU
p:j [LUTENBHOM NMOTPYXEHUM B BOZY
8

Wnnioctpaumnn CMP-Products www.cmp-products.com




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 CnpaBoyHOE NpUNoXeHue

M3K 60423 HapyHble AnameTpbl TpY6 Ans aneKTpu4ecKoii NpoBoaKkM 1 pe3blbl Ans

Pesbba LLiar pe3bbbl [unametp D [unawmerp d TDY6 M UTHHIOB
M12 15 12 10,5
M 16 15 16 14,5 60° War
M 20 15 20 185 {7 *[—‘*7
M 25 16 25 235 T A \
M 32 15 32 305 — \
M 40 15 40 38,5 ol o apyXHas pesbba
M50 15 50 48,5
M 63 15 63 61,5
M 75 15 75 73,5
M 80 2,0 80 78,0

Pesu6a WWar pess6e [wavetp D [waverp d DIN 40403 (Pg) Pesbba ans Tpy6Hol npoBoaku. Pasmepbl
PG7 1,270 12,5 11,28
PG9 1,410 15,2 13,86
PG 11 1,410 18,6 17,26
PG 13.5 1,410 20,4 19,06
PG 16 1,410 22,5 21,16
PG 21 1,587 28,3 26,78 Nl o
PG 29 1,587 37,0 35,48
PG 36 1,587 47,0 45,48
PG 42 1,587 54,0 52,48
PG 48 1,588 59,3 57,78

ISO 228 (DIN 259) LinnnHppuyeckas TpybHas pesbba Buteopta
Pesbba LLlar pe3b6bl [unametp D [unawmerp d
['OCT 6357-81 Pesbba Tpy6Hast umnuHapuyeckas
G 1/4* 1,337 13,157 11,445
G 3/8" 1,337 16,662 14,950 55°

Lar

G 12 1,814 20,955 18,631 Wﬁ&
G 34 1,814 22,911 20,587 I AAAAA

G1* 2,309 33,249 30,291 I \\
G11/4 2,309 41,910 38,952 Soba

=T apyxHas pe
G11/2° 2,309 44,323 41,365
G2* 2,309 59,614 56,656
G21/2 2,309 75,184 72,226
G3* 2,309 87,884 84,926
Iuametp D ANSI B1.20.1 TpybHas koHn4eckas pesbba ¢ yrnom npocpuns 60° ans Tpy6 u uTuHroB
Pesbba LLlar pe3ab6bl . .
B OCHOBHOW NocKocTH [OCT 6111-52 Pe3bba koHuueckas AtoiiMoBas ¢ yrriom npoduns 60°
NPT 1/4* 1,411 13,616 50°
NPT 3/8* 1,411 17,055
NPT 1/2 1,814 21,223 <\/ BHyTp. pe3bba (
NPT 3/4* 1,814 26,568
NPT 1* 2,208 33,227 —
HapyxHas pe3bba
NPT 1 1/4* 2,208 41,984
NPT 1 1/2" 2,208 48,053 War <
NPT 2° 2,208 60,091 =
NPT 2 1/2* 3,175 72,699 o -
NPT 3 3,175 88,608 ©12=1°4T"24" KomycHocTs 2tg(9/2)=1:16=0,0625
Pesbba W pessGb learv]eTp D ISO7IR Pe3bba TpybHas koHn4eckas
BHYTP.  HapyXH. B OCHOBHOW NNOCKOCTH rOCT 6211-81 Pesbba TpybHas koHu4eckas
Rc 14"  R1/4" 1,337 13,157 550
Rc3/8" R38" 1,337 16,662 -
Rc 12"  R1/2" 1,814 20,995 \ /[ BHyTp. pe3b6a\7
Rc3/4"  R3/4" 1,814 26,441
Rc 1" R1" 2,309 33,249
Ro 114" R114" 2,309 41,910 Hapyxwast pe3vba
Rc11/2" R11/2" 2,309 47,803 N
Rc2'  R2' 2309 59,614 Lar =
Rc21/2" R21/2" 2,309 75,184 - - -

Rc 3" R3" 2,309 87,884 ©/2=1°47'24" KoHycHocTb 2tg(9/2)=1:16=0,0625




74

Ex-komnoneHTbl 6 / 2020

3aKas rotoBbIX n3aenuit Ha 3aBog Rose B lepmaHum

Komnanust ABTC npegnaraet cOopky rotoBbIX W3genuii Ha
6a3se komnaHum «Rose Systemtechnik GmbH».

®upma ocHoBaHa B 1969 I M cneunanusmpyetcs Ha
pa3paboTke W U3rOTOBEHIIO BbICOKOKA4ECTBEHHBIX MPOMbILLNIEHHbIX
KOpMycOB, ~ KOTOpble ~ MOTYT — MPUMEHSITLC B PadNNyHbIX
HebnaronpusTHLIX OKPYXaLOLLMX YCTIOBUSAX.

Komnanwns Rose BxoguT B cocTas koHLepHa Phoenix Mecano
AG / Wsenuapuns 1 MMeeT NpencTaBuTENLCTBA BO MHOTUX CTpaHax
Mupa.

OcHoBy €& ycmexa COCTaBMSIKOT: LUMpOKas Mnporpamma
BbIMYCKaEMbIX M3LENNiA U X BbICOKOE Ka4ecTBO, BbICTPOE BHEOPEHWE
HOBWHOK V1 BbICOKWI YPOBEHb CEpBMCa.

www.rose-pw.de

g BEPTHOURAT COUTBETETEMA 3
".'-i [H [ %TC_ RUC-DE.TBOSE00224 =

Cepm RU Mo 0087507 P
.+ OFTAH 10 CEFTH®HKALMH HAHHO .

asesctpouliopyanesiig ", 115230, Mockis, JekTposuTine npoeit, A. 1. ko, 4, ouunrn e 9 opanmseciu); p !
P, 140004, Mocwomcsan oba., . Tobepuis, BYTH, DAD "anas "IKOMAL" (gaicnimscion), 5
ven, fpmices +7 (495) $54.2494, E-mail: zalogini@ecve.ra, Arrecrar (per. Ne POCC RU000111TG05) ssusan f
| E0B0N Beacpamumn arewrcrac o
] Tiparcsy od i mo
P 3AMBHTEAL

n
2 2860 o 13.08.2012

-
»
Ofmecrsa «POIE C DX, el
P, 125424, . Mockna, Bs mocce, 1. 73 uenrp CIM), of. T35, &y
OTPH 15878.2, Teaedon/dake: (495) 984-2511. E-mall: asokolovi@rose-pw.ru 5
e
v,
0,
b
v
Ig

«ROSE Systemtechnil GmbHs,

Erbeweg 1315, 32457 Porta Westfalkca, Tepsanni, 8 TA58e 300 COFECHD TPIAGKEENR

1 fen. Brank NeDOS456T).

-:'; TPOAYEITHA

" Kopofin runos ls.m 26.xxxxxy, 28 axxwan, M.xxxxax, k
| enbitlie kopobin Tanos 05 xxxeax, 15xnexxy, 06 voooo, '

lb.xxxxnn, Sﬁ.nm H.Jnm eE mpa.

(oo Gammim NeNa (054568, 0054569). Cepuitmait pumyes. i,
|
™, T
. KOATHBIATC  g536 90 850 0 o’
ot e,
. COOTBETCTBYET TP B
? P T u comosa TP TC 01272011 «0 Gesonacuocru ofio pysosauns 11s 9
[ paBoTi BO EIPLIBOOTACHBIX CPIAKH] =
A o (Gamsc Na 00S4566), ol

' CEPTHOMKAT BHIAAH HA OCHOBAHHH

© Mporoxons mensranmi M 42.2013-T ov 22102013 W Ex TY
C iper. Na POCC RUDO1.21IMILILY, cpos seiberama ¢ 05082011 no 21.10.2014); o
L Akmo N 150-A/13 o7 12,09.2013 OC LICE)
. (per. Ne POCC RUDOOLTLEEDS, cpow geficra ¢ 09,08, 2011 o Z807.2015).

"\: AOTIOAHHTEABHAS HHOOPMALLAL
B - —yry
3 Ceprugm

CHT 1EMCTHITENEN € NPITOMENISEM A d-X TWCTAL

h,\ TIA Y TR Y VAN TR

o OLIL2M3 MmO OLILZOIS HTEARHO
i
ot -
- :, - “Cqmm ..... —AC, Jamor
e (awcnegr-2umop) —CB-Copon_;

D s e

POCCNRCKNR MOPCKDR PETRCTP CYADXBAETER 683
RUSSLAN MARITIME REGISTER OF SHIFPING

CBHIETEJBCTBO O THIIOBOM OJOEPEHHH
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Farsrsasren, ROSE Systemtechnik GmbH

Mumrafacturer
Anpec Erbeweg 13-15, D-32457 Porta Westfallca, Germany.

Hapemae*
Produet*

Koprmyca AnA 3NeKTROTEXHUUECKNK W3ENMA
W3 MIOMIHUA, HEPXKABEIOWEH CTANK W NNACTMACChI.

Aluminium, stainless-steel and plastic housings for electrical products.

Koa gomeHknaryps
Code of nomenciaare 11 190000

Ha TROEAHHA W p W0 B

) Tt F MOpCEOra PermcTRa CyAOROTCTRA,

This is to certify that oa the basls af thy ied out the above ioned e
reuirements of Russiam Maritime Ragister of Shipping.

Yacrs ¥ * Mpasun MopCr Crmos 2010 r. masanmn.

Part X “Elactrical equipment’ of Fules for e classificaian and construction of saa-gaing ships, Edition 2010,

[’ o TEnCBONM oo MAZINE
This Type Approval Certificate is valid unril

Com 0 O THIDBOM TepmeT CHAY B eayvaas, yeramantenmux 8 [panwna
TEXHEUSCKOTC HAGMKLICHEA 30 NOCTRORKOR CY300 1 MATOTORASHREM MATEPHATOR W HMMINR 1K CYI0S.
This Type Approval Cerlificats becomes invalid in coses stipulated in Rules for the Technical Swpervirion during
Coastruction of Ships and Manufucoere of Shigbcard Muterials and Products.

Hara s 34122010 e 1004113250
Date of fssue

BB Mopmos'. Morzoy
( i, mmw]
name




Ex-komnoHeHThI 6 / 2020 OnpocHbI IucT

Tpe6oBaHuMsA NO B3pbIBO3aLUTE M YCIIOBUAM IKCMyaTauum O6o3HaveHme Ol:

Bua B3pbiBosaWMTE ] Exell Onucanme:
(mapkmpoBka) -
O ExiallC
O ExdIIB+H,
O Ex d[iafib] IIB+H, TMo3uums kopobku
. Ha cxeme:
TemnepaTypHbIil KNace 1 COOTBETCTBYIOLas oTe +40
MaKcuManbHo AoMyCcTUMas Temnepatypa akcnmyaraumu, °C
aTs +55 3aKasumk:
anMe‘JaHME. Ucnonb3oBaHue kabemnbHbIX BBOAOB C 6bonee Y3Kkum guanasoHom F——
Temneparypel lyarauum Moxet b OrpaHN4eHIs MapKUPOBKY OT4 +90
aT3 +90 KoHTaKTHOE nunuo:
Cpepa TenedoH/dakc:
Knacc 30HbI B3pbIBOONACcHOCTH e-mail:

KaTeropus 1 rpynina B3pblBOONacHo! cMecy

0603HaueHme KneMMHIKa:
Matepuan: [ anomuHueblit cninas — cunymuH AlSi (Si 12%); Tvn knemm / 3axuma:
[ nonuacTep apMMpoBaHHbIN CTEKIOBOMOKHOM; Hom. ceyeHue, MmZ:
[ HepxagetolLas cTanb 1.4404/316L/03X17H14M2, nmct 1,25 Mm Kon. npoxopHbix knemm: [ |
O antomuhuii (Ex d) Kon. knemm weitrparv: [
OrpaHuyenus no pasmepam (BxLLxI), mm Kon. knemm 3asemnetms: [

KabenbHble BBOAbI (ykasbiBaioTcsi M0 YaCoBOV CTPENKe, HaunHas ¢ NEBOr0 BEPXHETO Yria, CM. PUCYHOK)

[vametp kabens, Mm

Pesbba

©

X

S lMpumeyarms

2 W3rotoButens Tun Matepuan Pesbba BHYTPEHHAR | - kkas BHELLHEro p Kon.
[ Gonouka py: (Tvn 1 TonwwMHa GpoHm, Mapka kabens u np.)

© o o6orouka noakI.

(ecnm ecTb)

[ WwuHa 3a3eMneHwsi, KONMYEeCTBO 3aXMMOB: , CeYeHune noakntovaemblix NpOBOAHUKOB N

[ wwHa nornyeckon 3emnn (I/I30ﬂMp0B. oT Kopnyca), KONMM4eCTBO 3aXMMOB: ; NOAKNoYaeMbIX NPOBOAHUKOB

[ 3a%uM Hapy)XHOTO 3a3eMmeHUs (BNs NNACTUKOBBIX KOPMYCOB, HA METANNNYECKUX YCTAHOBMEH LUTATHO);

O ycTpOWACTBO OTBOAA KOHAEHCATA, Ha CTOPOHE:

O sawwmTa kabenbHbIX BBOAOB OT CaMOOTBUHYMBAHUA NpU BI/I6paLlI/IVI;

O WwapHUpbl Ha KPBILLKY;

O wunbauk ¢ nosuumen kopodku;
[0 3alWmTHble KoXyXu Ha kabenbHble BBOAbI;

O BTbIYHbIE 3aMNYLUKM HA BCE / PE3EPBHLIE (HYXHOE MOJYEPKHYTH) KaberbHble BBOAL!;

[JononHutenbHbIe YKa3aHusa

Konuuectso:

[ata:

75



E.",! Komnonenralex

6/2020

000 «KomnoHeHTaTex»
www.komponenta-teh.ru

119607, r. Mockga, yn. Jlobayesckoro, gom 100, kopnyc 3, atax 1,
nomeluenue VI, kab. 1B, oguc 1
info@komponenta-teh.ru

WHCTpyMeHT WHTEP®ENC &
Phoenix Contact Phoenix Contact

NporpaMMa nocTasok 2020

e






